% %@ SOLUCIONES SMC

ACTUADORES

ELECTRICOS
MOTORLESS

CAT.AEM-MX-A



O

SMVC.

Tu aliado en automatizacion

www.smc.com.mx



Modelos sin motor

Actuadores eléctricos

Soluciones smc 3

NUEVO

iSu motor y controlador se pueden usar juntos!
Fabricantes de motores compatibles:

15 empresas

Mitsubishi Electric YASKAWA Electric
Corporation Corporation

SANYO DENKI CO., LTD. OMRON Corporation
Panasonic Corporation FANUC CORPORATION
NIDEC SANKYO CORPORATION | KEYENCE CORPORATION
FUJI ELECTRIC CO., LTD.  |(NuevoQRIENTAL MOTOR Co., Ltd.
FASTECH Co., Ltd. | fociel Agtomation,
Beckhoff

Automation Gmbh

Siemens AG

(Ndevo Delta Electronics, Inc.

Modelo de motor en paralelo
Serie LEF

Modelo deslizante Serie LEF

Accionamiento por husillo de
bolas / Serie LEFS

Accionamiento por banda /
Serie LEFB

Tamaiio Carrera (mm)

Tamaino Carrera (mm)

25 50* a 800* 25 300* a 2000*
32 50* a 1000* 32 300* a 2500*
40 150* a 1200 40 300* a 3000*

Accionamiento por husillo de bolas /Serie LEJS

Tamaiio Carrera (mm)

40 200* a 1200

63 300* a 1500

Carrera (mm)

25 80 a 400
32 80 a 500
63 100* a 800*

Accionamiento por
husillos de bolas
Serie LEJS

Accionamiento por banda

Serie LEF

i8Sy Accionamiento por husillo de bolas

Modelo de motor en
paralelo

Tamafio

Carrera (mm)

25
32

30 a 300




4

ACTUADORES ELECTRICOS SIN MOTOR
Il Motores compatibles por fabricante (equivalentes a 100 W /200 W /400 W)

Fabricante Serie Tipo*1 Entrada
de pulso

47 SSCNET I | £7 sscneTi

CCink |

MELSERVO-JN | HF-KN | .
ggf:oﬁz?lf'ect"c MELSERVO-J3 |  HFKP | @ o 9
7 MELSERVO-J4 |  HG-KR | @ @
| s | @
sworonn| e | @
symscs_| _roonr | @

MINAS-A4 | msMD | @
Panasonic Corporation

MINAS-A5 | MSMD/MHMD | .
|5 | @
srac | o | @
S| svwsvs | @

ALPHAs | GysGyB | .
FUJI ELECTRIC CO., LTD.

FALDICe | avs | @
ORIENTAL MOTOR Co., Ltd. AR | AR } ‘ .

AZ | AZ | .
oo | e | @
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- | MP/VP }
(Allen-Bradley) TL | TLY-A }
Beckhoff Automation AM | AM30/AM31 }
GmbH AM | Amso/AMs1 |
C ) e | wo |
|

Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA |- .

"' Los motores deben seleccionarse en funcion de las dimensiones de montaje y de los tipos de motores compatibles. Seleccione un motor tras comprobar las caracteristicas de cada modelo.
Ademas, cuando se considere un motor distinto de los mostrados arriba, seleccione un motor que esté dentro del rango de caracteristicas tras comprobar las dimensiones de montaje.

M Variaciones de la serie

Tamaiio .
Serie Pagina
| |

Modelo deslizante e
Accionamiento por husillodebola &=~ 8
serie LEFS :
Modelo deslizante
Accionamiento por banda 29
serie LEFB —
Modelo deslizante de alta rigidez - i
Accionamiento por husillo de bola - g 48
Serie LEJS
Modelo con vastago
Serie LEY 69
Modelo con vastago guia
serie LEYG 85




Soluciones smc 5

— 0

@

"2 Para los detalles sobre las interfaces de empresa, consulte el Marca registrada

catdlaguide fatiicante comespoidiente- DeviceNetTM es una marca registrada de ODVA. EtherNet/IPTM es una marca
registrada de ODVA. EtherCAT® es una marca registrada y una tecnologia
patentada, concedida por Beckhoff Automation GmbH, Alemania.




N

ACTUADORES ELECTRICOS

ACTUADOR ELECTRICO / TIPO DESLIZANTE, ACCIONAMIENTO POR HUSILLO DE BOLAS

SERIE LEFS

SELECCION DEL MODELO
FORMA DE PEDIDO
CARACTERISTICAS TECNICAS
DIMENSIONES

MONTAJE DEL MOTOR

PIEZAS DE MONTAJE DEL MOTOR

ACTUADOR ELECTRICO / TIPO DESLIZANTE, ACCIONAMIENTO POR BANDA
SERIE LEFB

SELECCION DEL MODELO

FORMA DE PEDIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS

DIMENSIONES

MONTAJE DEL MOTOR

PIEZAS DE MONTAJE DEL MOTOR
PRECAUCIONES ESPECIFICAS DEL PRODUCTO

ACTUADOR ELECTRICO / MODELO DESLIZANTE DE ALTA RIGIDEZ, ACCIONAMIENTO POR
HUSILLO DE BOLAS sere LEJS

SELECCION DEL MODELO

FORMA DE PEDIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS

DIMENSIONES

MONTAJE DEL MOTOR

PIEZAS DE MONTAJE DEL MOTOR

DETECTOR MAGNETICO

PRECAUCIONES ESPECIFICAS DEL PRODUCTO

ACTUADOR ELECTRICO / MODELO CON VASTAGO
SERIE LEY

SELECCION DEL MODELO
FORMA DE PEDIDO
CARACTERISTICAS TECNICAS
DIMENSIONES

ACTUADOR ELECTRICO / MODELO CON VASTAGO GUIADO

SERIE LEYG

SELECCION DEL MODELO

FORMA DE PEDIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS

DIMENSIONES

MONTAJE DEL MOTOR

PIEZAS DE MONTAJE DEL MOTOR

DETECTOR MAGNETICO

PRECAUCIONES ESPECIFICAS DEL PRODUCTO

o
-

16
17
18
24
27

29
34
35
36
42
43
45

48
57
58
59
61
62
64
67

70
75
76
78

85
89
90
91
93
97

101
104



Soluciones smc

» MODELO DESLIZANTE

ACCIONAMIENTO POR Husillo de bolas SERIE LEFS

ACCIONAMIENTO POR BANDA SERIE LEFB

—ﬁ

o
5



Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo de bolas / Serie LEFS

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Compruebe la carga de Compruebe el tiempo del Compruebe el momento
trabajo-velocidad. ciclo. admisible.

Ejemplo de seleccién

Cond. de Condici p oo de 1a o
i - + Condiciones de montaje de la pleza:
fu_nCIona » Peso de pieza: 55 [Kg.] 70 ‘ ‘ ‘ ‘
miento . |
- Velocidad: 300 [mm/s] w 9 60 1 [Paso 20: LEFSCI400A
.z .z o ; 1/ | |
- Aceleracion/Desaceleracion: 3000 [mm/s?] & > 50 : [
- o
5 1 Paso 30:
. . [ + —
Carrera: 200 [mm] i 1 ] g 40 ! LEFST400H
« Posicion de montaje: Horizontal { ] ‘;:) 30 JI— “ |
©
« Encoder incremental + Tiempo de fijacién g 20 : Paso 10: 1
S nLEFST4008 |
O 10 ! |
1
] I
. . - —_— . 0
COmp(uebe la carga de trqbajo velocidad. <G!'af|ca de velpmdad carga qe trabajo> 0 %0 40 60 800 1000 1200 1400 1600
Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del .
- . . . Velocidad: V [mm/s]
rango de caracteristicas del actuador, conforme a la “Gréfica de velocidad-carga de trabajo

(Guia)” de la pagina 9. <Gréfica de velocidad-carga de trabajos>
Ejemplo de seleccion) El modelo LEFSCI40C1B-200 se selecciona provisionalmente basandose (LEFS40)

en la grafica mostrada a la derecha.

*Consulte el catalogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion
. . Q3 L
CGompruebe el tiempo del ciclo. ) i E —
Calcule el tiempo del ciclo utilizando el siguiente método Ejemplo de calculo) = a a2
de calculo. Tiempo de ciclo: T1 aT4 se pueden calcular de la siguiente manera: 5 / | \
T puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion. § Tiempo [s]
T1 =V/a1 = 300/3000 = 0.1 [s], °
T3 =V/a2 = 300/3000 = 0.1 [s] >
[ T=T1+T2+T3+T4[s] | o Lo05.V-(14T T1 T2 T3 |T4
« T1: Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de desaceleracion Vv
puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion =200 0.5 -300 - (0.1 + 0.1) L: Carrera [mm]
| T1 = V/al [s] | | T3 = V/a2 [s] | 300 -+ (Condiciones de funcionamiento)
=0.57 [s] V : Velocidad [mm/s]
+ T2: El tiempo a velocidad constante puede hallarse a partir -+ (Condiciones de funcionamiento)
de la siguiente ecuacion. T4 =0.05 [S] a1: Aceleracion [mm/s2]
L—0.5'V'(T1 +T3) -+ (Condiciones de funcionamiento)
T2= "] [s] Asi, el tiempo del ciclo se puede obtener como a2: Desaceleracion [mm/s2]
sigue: -+ (Condiciones de funcionamiento)
T=T1+T2+T3+T4
«+ T4: El tiempo de fijacion varia en funcién del tipo de motor
y de la carga. Se i el uso del sigui valor. = 01 + 057 + 01 + 005 T Tiempo de aceleracion [S]
=0.82 [s] Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de
T4 =0.05 [s] ajuste
* Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcion del motor o del controlador que se va a utilizar. T2: Tiempo a velocidad constante [5]
Tiempo en el que el actuador esté funcionando
Compruebe el momento de guiado. 1500 a velocidad constante
‘ T3: Tiempo de desaceleracion [s]
Mep g 1‘000‘ m"‘VSZ Tiempo desde el funcionamiento a velocidad
N P 1000 B \ constante hasta la parada del movimiento
-m - M
3 " | \3000 mmvs? T4: Tiempo de fijacion [s]
L3 N k! ) .
7 (_-c“ 500 N Tiempo hasta que se alcanza la posicion
g 1 = /11\\
SOPO r‘nm/‘s2 °

Basandose en el resultado del calculo anterior,

> , 001 02 03 04 05 06 0
se seleccionara el modelo LEFS[1401B-200.

Carga de trabajo [kg]

SMC.

O



Soluciones smc 9

Serie LEFS

*Los valores siguientes estan dentro de los rangos de caracteristicas del cuerpo del actuador y no
deben superarse.

*La velocidad admisible esta limitada en funcién de la carrera, consulte la tabla “Velocidad de
carrera admisible” siguiente.

Seleccion del modelo

Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

LEFS[125 / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical
30 T T T ‘ ‘ ‘ 20 T T T
T o5 |—Paso6: LEFSL250B__| pago 12: LEFSC2500A——| 5 Paso 6: LEFSL250)B
= | | | = 15
g 2 | < Paso 20: LEFSC12501H g i | Paso 12: LEFSO250A
[ 1 [ 1 ‘ L —]
= 15 : Z = 10 W4 Paso 20: LEFS[J2500H
© N © T
g 10 1 - « 1
(o] (o2}
3 I | PR o ey g s S P p—— —
o 5 1 o 1
0 1 | o 1 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LEFS[132 / Accionamiento por husillo de bolas
Horizontal Vertical
O pas08: LEFS13200B | Paso 16: LEFS3200A %0 ‘ ‘ ‘
T 50 as0 8 sBsssS S 2 Paso 8: LEFS13200B
= R N /| Paso 24: LEFSO320H = p \
T 40 T T 20 1l Paso 16: LEFS[1320JA
© 1 S I I
= 30 r 1 = 15 ; Paso 24: LEFSCI3200H |
S 20 : ] s 10 L
5 ' ' 5 ' /
§ 10 ] | 8 s -+
0 1 I 0 1 I
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
LEFS (140 / Accionamiento por husillo de bolas
Horizontal Vertical
70 x x l 40 , , :
T 60 | Paso 20: LE‘FSD40‘DA4 < 3 Paso 10: LEFSC14008 %
= =,
% 50 : Paso30: | % :230 : Paso 20: !.EFSD}ODA
£ 40 1 LEFSC400H— s 2 ] x x
= 1 E 20 1 Paso 30: LEFS[1401H
3 30 — I 3 |/
& 20 1—Paso 10: & 10 I
& 10 "\ LEFSC1400B | Q) e )y S ey S E——
T 5 1
0 | | | o 1 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible
[mm/s]
Modelo Servomotor Paso Carrera [mm]
AC Simbolof [mm] [Hasta 100[Hasta 200[Hasta SOOIHasta 400|Hasta 500{Hasta 600|Hasta 700|Hasta 800|Hasta 900Hasta 1000{Hasta 1100|Hasta 1200
H 20 1500 1100 860 700 550 - - - -
Equivalente| A 12 900 720 540 420 330 — — — —
LEFS25 |~ 500w B 6 450 360 270 210 160 — — — —
(Velocidad de giro del motor) (4500 rpm) (3650 rpm) (2700 rpm){(2100 rpm) | (1650 rpm) - - - -
H 24 1500 1200 930 750 610 510 - -
Equivalente| A 16 1000 800 620 500 410 340 — —
LEFS32 |~ 200w B 8 500 400 310 250 200 170 — —
(Velocidad de giro del motor) (3750 rpm) (3000 rpm) | (2325 rpm) | (1875 rpm) (1537 rpm) | (1275 rpm) - -
H 30 — 1500 1410 1140 930 780 500 500
i A 20 — 1000 940 760 620 520 440 380
LEFS40 Equwal(i/r\llte
a400 B 10 — 500 470 380 310 260 220 190
(Velocidad de giro del motor) - (3000 rpm) (2820 rpm) (2280 rpm) | (1860 rpm) | (1560 rpm) | (1320 rpm)|(1140 rpm)

& S\VC



10

Serie LEFS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion / desaceleracion (Guia)

LEFS[25 H / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[J257H / Accionamiento por husillo de bolas
Horizontal Vertical
1 T Factor de trabajo: 50 %
& \ X \ Factor de trabajo: 50 % % 20000 < ; d el
€ 17500 = % % £ \\ N Factor de trabajo: 75 %
£ \ \ Factor de trabajo: 75 % E 17500 RS
5 15000 s ™ % % 5 \ S
9 S ~ X Factor de trabajo: 100 % g 15000 \ N
g 12500 O S 12500 S
8 \“x/‘ N~ 8 Toee N
[ 10000 <1 N © So
g \. ~ % 10000 ~ <l
2 7500 \Q 2 7500 Factor de trabajo: 100 %
-~
:é 5000 % é
o o 5000
[ [
£ 2500 & 2500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEFS[125[]A / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[J25[JA / Accionamiento por husillo de bolas
Horizontal Vertical
20000 —— 11— 20000 . B N —
& \ Factor de trabajo: 50 % & IS \ Factor de trabajo: 50 %
€ 17500 | | | € S N | | |
I N T T i € 17500 A3 T I T
£ . Factor de trabajo: 75 % £ Se \ Factor de trabajo: 75 %
N\ . | | | I N ~ N I
5 15000 R x i x x 5 15000 SN ~J
S \ S )( Factor de trabajo: 100 % S N ~ / /\
g 12500 ~ g S Q
) N ~ N o 12500 S S<
@ \ S 9] \ ~So N
o ~ o N < \
g 10000 N ~ & 10000 ~ s NS
~ ~
3 \ S~y S~ 3 \ TS
E 7500 ~— s S E 7500 \\ ~
3 5000 - == S Factor de trabajo: 100% T~
5 e —— 5 5000
[0 [0
< 2500 £ 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEFS[J25[1B / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[J251B / Accionamiento por husillo de bolas
Horizontal Vertical
20000 A N E— 20000 l l l
& Factor de trabajo: 50 % & Factor de trabajo: 50 %
€ 17500 o E 17500 =S | | |
£ Factor de trabajo: 75 % £ Factor de trabajo: 75 %
S 15000 N - £ 15000 \< : :
© ~ Factor de trabajo: 100 % © ~~ Factor de trabajo: 100 %
S 12500 " Sra T c - € 12500 — e l
I} ~No © SN~
8 10000 P 1V N e S 8 10000 S S
g M= - T g S~o \
oS — i | - o N~
= 7500 — = = 7500 o
& \\~ ?8 &\ I
[}
© 5000 o 5000 —
g g
3 3
2 2500 g 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

o
-



11

Seleccion del modelo Serie LEFS

Modelo sin motor

Grafica de carga de trabajo-aceleracion / desaceleracion (Guia)

LEFS[132JH / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[3200H / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical

22500 22500
% 20000 % 20000 <
= \ . - ~
£ \ \ Factor de trabajo: 50 % 1S N <
£ 17500 \ godjo: 50 P E 17500 AN ‘/\
5 \ \/ 5 Factor de trabajo: 50 % )V“
-§ 15000 AT N Factor de trabajo: 75 % -§ 15000 i i ! T =
L \ 4 in- o,
% 12500 S N\, | | - % 12500 Factor de tr‘abajo. 75‘ %o
3 \\)\ Factor de trabajo: 100 % 3 Factor de trabajo: 100 %
o 10000 ~ 2 10000
@ NS 4]
3 NS~ 3
5 7500 - 5 7500
8 I~~~ - \ %
S 5000 ~—r=-— § 5000
3 — 3
£ 2500 < 2500

0
0 5 10 15 20 25 30 00 1 2 3 4 5
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEFS[132C0A / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[132JA / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical

__ 20000 = __ 20000 <
2 7500 \ \ Factor de trabajo: 50 % 2 \ S
IS actor de trabajo: b g€ 17500
: A\ T s N
= 15000 NN : 1 S 15000 N S
S \ N \ Factor de trabajo: 75 % 9 Factor de trabaio: 50 % Sq N
2] 12 \\ N ‘ ‘ ‘ S actor e‘ra ajo: ‘o SO
6 500 \ N T T T a—_) 12500 [ [ ~ s
Q N \4/\ Factor de trabajo: 100 % © Factor de trabajo: 75 % >\ S
§ 10000 \‘\ \/\ g 10000 | | \\
g N~ g Factor de trabajo: 100 %
£ 7500 S £ 7500
g \ =ab— . '-\ g
5 5000 -y 3 5000
[) [}
£ 2500 & 2500

0 0

0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEFS[1321B / Accionamiento por husillo de bolas LEFS[132(] B / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical

20000 N E E— 20000 re I N N
& \ \ Factor de trabajo: 50 % & S \ Factor de trabajo: 50 %
T 17500 ] £ 17500 — S« b
E N \< Factor de trabajo: 75 % E O \ Factor de trabajo: 75 %
S 15000 S N } } } 5 15000 S~ | ‘ |
3 12500 Nl e N Factor de trabajo: 100 % g 19500 NN N \/&\ Factor de trabajo: 100 %
% ‘\ N.{\ ]\ % \ S >2<

~
o ~ - N 5] ~ N\
@ 10000 - @ 10000 q
$ \ S ~ -~ g B ~R
& ~ el T g T~
= 7500 = = 7500 <IN
he] T— S~ Ne] S
o — o
o 5000 © 5000
9 9
3 8
£ 2500 £ 2500
0 0
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

o
-



12

Serie LEFS

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o controlador

que se va a utilizar.

Grafica de carga de trabajo-aceleracion / desaceleracion (Guia)

LEFSJ40CH / Accionamiento por husillo de bolas

LEFSJ40CH / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical
22500 { { { 22500
e 0,
% 20000 . Factor de trabajo: 50 % % 20000 .
£ AN\ £ R
E. 17500 BN Factor de trabajo: 75 %— E. 17500 Facto‘r de tr?bajo: 5"’0
c c
5 X L e 1 e N
g 18000 S et derabai: 100% S 15000 IO E RS,
s N 9 Factor de trabajo: 100 %
o 12500 \7’\ o 12500 ]
8 10000 NS @ 10000
L \ ~o L
~
§ 7500 ) S5 7500
3 ~— 9
5 5000 & 5000
g 8
< 2500 < 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5 6 7
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

LEFS[J400JA / Accionamiento por husillo de bolas

LEFS[J400JA / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical

22500 ‘ ‘ 22500
% 20000 \‘ Factor‘de tl"abai‘o: 50‘ % % 20000 << >\
£ \ £ N
£ 17500 S R £ 17500 ~ N
< \\ \\ Factor de trabajo: 75 % e Factor de trabajo: 50 % N I
'S 15000 NNz i 2 15000 ‘ ‘ ‘ ~
o \\, NG Factor de trabajo: 100 % o Factor de trabajo: 75 % )\\*\
2 12500 S 2 12500 | | 4 ~
] NS N 8 Factor de trabajo: 100 %
© \ + L ©
% 10000 ~3 ~ @ 10000
k) NIS~L L ™~ k)
IS 7500 NSNS~ S 7500
S N~~~ 9
© ©
& 5000 5 5000
[0} [0
£ 2500 £ 2500

0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

LEFS[140C1B / Accionamiento por husillo de bolas

LEFS[140C1B / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Vertical

22500 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 22500 ‘
% 20000 ~ ‘\{ Factor de trabajo: 50 % | % 20000 T \/ Factor de trabajo: 50 % |
£ AN I N £ Ys | | |
£ 17500 S N 1 T T T T E 17500 NS T 1 f
= S \ Factor de trabajo: 75 % c \‘s \( Factor de trabajo: 75 %
2 15000 o AN 2 15000 { 7\
B NS N 5 \< N
2 12500 ~ sic 2 12500 s
o \ So o >~ \
[ S~Na o \
2 10000 P~ = $ 10000 . N
k) Factor de trabajo: 100 % I~ ke Factor de trabajo: 100 % \
NS 7500 S 7500
.§ —~ _§ N
3 5000 & 5000
Q 3
£ 2500 & 2500

0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30

Carga de trabajo [kg]

Carga de trabajo [kg]

O



Momento dinamico admisible

13

Seleccion del modelo Serie LEFS

Modelo sin motor

* Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de gravedad de la pieza esta
en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte “Calculo del factor de carga de la guia” o el Software
de Seleccion de Actuadores Eléctricos para obtener una confirmacion, http://www.smcworld.com

Aceleracion/desaceleracion 1000 mm/s? — ——=3000 mm/s2  --r-ees 5000 mm/s2 =~ —-—-— 10000 mm/s? = = == 20000 mm/s?
.5 | Direccién de voladizo de carga Modelo
g|m: Carga de trabajo [kg]
£ | Me: Momento dinamico admisible [N m]
g L : Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFS25[] LEFS32[] LEFS400C]
@) trabajo [mm]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
L1 £ £ IS :‘
E E E ;
X |- i - L - B
- - 500 N = 500 I‘-\‘\a = 500 %)
VA X W
\“\i‘h\, \\;‘5.\,, ' “\: N
0 ~:'_~_-=._H. = 0 ‘:'_—:‘,E'-:‘m 0 R R ey
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
S
K] 800 800 800
5 L2 :X
= E 600 = E 600 E 600
£ E [ E E E W
£ " )Mer Y|y 400 _.\-,\ S 400 N 400
! X VN
8 *J m 200 F= 200 200 3
= \C‘\_\_ \:i‘-~.
o 0 e v 0 =y 0 i e S
I 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
Mep
— 1000 — 1000 — 1000 s
m € SN € € A
E my SN E E NN
K] Z | N © ™ Fodl MY
- 500 AVERCW RES - 500 = 500 TN >4
r ~ N ~. )
0 0 = 0 =
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
L4 £ £ E !
E E E -
= X[5 ool S ool S o0l
o — _ 500 .‘\.‘\ 500 ‘\_.x 500 )
\‘\. N ‘\\‘ \ VIS
Sy D S 8 IR R o e
0 S EErE 0 ~:% 0 o e e
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
©
g Mey
g N\ T 1000 T 1000 = 1000 T <
c ,4(3}m £E E L., \\ £ \ NN \
() 10 0 I ) - SN
(] L5 [ 2 Y - 500 - 500 ) < \ - 500 ‘\ ‘\ BOEED d
— I ..
S — ) FoY e N~
c NR - ~
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800 _X
L6 E 600 = E 600 ‘E 600 [
E 3 = £ B
- Q9 400 £ Q400 3 Q 400 ¥
& 1 Z|3S _.\‘,x 3 _.“\“\ 3 o
b e F=x 25
200 Ko~ 200 F=e9d ] 200 [ 3]
0 R 0 == = 0 =
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]




14

Serie LEFS

Momento dinamico admisible

Aceleraciéon/desaceleracion 1000 mm/s2 — ——=3000 mm/s2  --eeee- 5000 mm/s2 =~ —-—-— 10000 mm/s? - = = = 20000 mm/s?
.5 | Direccion de voladizo de carga Modelo
S | m: Carga de trabajo [kg]
‘£ | Me: Momento dinamico admisible [N m]
@ | L : Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFS25[] LEFS32[] LEFS40[]
O | trabajo [mm]
1500 1500 1500
T 1000 T 1000 T 1000 }
E E E ,-\
N~ ~ - ~ )
L7 Y13 500 ‘.\\ = 500 [ = 500 '.‘_\
W o 1
R\ o] AN,
Mep 0 e i k- 0 Bl e R S
= m 0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
_g Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
5 — 1500 1500 1500
>
= 1000 = = 1000 = = 1000
[e—a £ £E \.\ £
°] °| [--] -] SIS [--]
L8_ Z13 5 = 500 1N - 500
Ll S
=+ )Mey 0 =
m 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 10 20 30
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

1.Determine las condiciones de trabajo.
Modelo: LEFS

Aceleracion [mm/s2]: a
Carga de trabajo [kg]: m
Tamafio: 25/32/40 Posicion central de la carga de
Posicion de montaje: Horizontal/Inferior/Pared/Vertical trabajo [mm]: Xc/Ye/Zc
2.Seleccione la grafica correspondiente en funcion del modelo, el tamafio y la posicién de montaje.
3.A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la gréfica.
4.Calcule el factor de carga en cada direccion.
ax = Xc/Lx, ay = Ye/ly, oz = Zc/Lz
5.Confirme que el total de ax, ay y oz es 1 o inferior.
oX+oy+ozs<1
Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un cambio en la posicién central
de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador.

1.Condiciones de funcionamiento
Modelo: LEFS40
Tamario: 40
Posicién de montaje: Horizontal
Aceleracion [mm/s2]: 3000
Carga de trabajo [kg]: 20
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: X¢ = 0, Yc = 50, Z¢ = 200
2.Consulte las graficas para el montaje horizontal del modelo LEFS40 en la pagina 13.

ax=0/250=0
ay = 50/180 = 0.27
oz =200/1000 = 0.2

1. Horizontal %
|
|

X

2. inferior

3.Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
4.El factor de carga en cada direccion se puede calcular de la siguiente manera.

5.0X+ay+0z=047 <1

Posicion de montaje

3
y

1500 1000 1500
800
1000 1 1000[LzH—@
g | g 600 T A
E o E S E HEE RS
hr W N ! 2 4 %
4 400 3 02 RN
500 —+y v 500 v \
W W I N
B 200~ Y T Sk
R .~ ~
L, LYy~ AN YU
~ = ~ ~ > ~ ~
S RSt Sty y oy - ~\-';';.5’.’-""."_'.--— R T it
0 D —== 0 v == 0 ==
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

SVC.

™

X
4. Vertical
z- y

.Pared y

X z



15

Seleccion del modelo Serie LEFS

Modelo sin motor

Precision de la mesa

Lado B—
Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)
Modelo  |7) paralelismo entre el {2) Paralelismo entre el
lado Cy el lado A lado D y el lado B
@ LEFS25 0.05 0.03
LEFS32 0.05 0.03
Lado D——— LEFS40 0.05 0.03
Nota ) El paralelismo de recorrido no incluye la precision de la superficie
de montaje.
Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)
0.08
/4832
g 008 / (L =30 mm) |
S
) LEFS25
S (L =25 mm)
E 0.04 / /
g ~
g_ LEFS40
2 L=37mm) | __—|
Q 002 / —
0
0 100 200 300 400 500
Carga W [N]
Nota 1) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15 mm se monta y fija a la mesa.
Nota 2) Compruebe la holgura y el juego de la guia por separado.
Desplazamiento del voladizo debido a la holgura de la mesa
Modelo basico Modelo de gran precision
0.25 0.12
LEF1
LEF16/ 0 6/
0.2
g / E‘ 0.08
£ . LEF25 = 7 .~ LEF25
- < = / -~
; / / £ oo L~
© ©
3 01 ~ — 3 / /
2 / 7 2 004 A /
a % A LEF40 8 %/LEHO
009 — LEF32 0.02 é —
y = Yy = Leraz
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
Distancia de voladizo [mm] Distancia de voladizo [mm]

o
-



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo de bolas

Serie LEFS25, 32, 40

LEFS

Forma de pedido

100

H(25|R||NZ A
000060

0

0 Precision 9 Posicion de montaje del motoa Tipo de motor e Paso [mm] 6 Carrera [mm]
—  |Modelo basico — En linea Simbolo| Tipo Simbolo| LEFS25 | LEFS32 | LEFS40 50 50
H Mogfé%ig%gran R mglgggghgl Nz Tipo de monta]:e z H 20 24 30 a a
L |Papeeng| oY (TrodemondeY] L A | 12 16 20 1200 | 1200
NX [Tipo de montaje X B 6 8 10 x \Véase la tabla de
NW |[Tipo de montaje W carreras aplicables.
9 Tamafho NV [Tipo de montaje V
25 NU |Tipo de montaje U
32 NT |[Tipo de montaje T
40 NM1 |[Tipo de montaje M1
Tabla de carreras aplicables @: Estandar
oo2"am| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000 (1100[1200
LEFS25 ® o o o o o o o o o o o o o oo o —  —  —  — | — |-
LEFS32 e 6 o e o6 o o o o o o o o o o o o o o o —
LEFS40 - | — ® | & | & &6 &6 & e o o o o o o o o o o o o o
* Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido.
Motores compatibles
Modelo de motor aplicable Tamafio / Tipo de motor
25 32/40
Fabricante Serie Modelo | % | Toode | Toode | Toode | Toede | Toode | Toode | Toode | Tpode | Toode | Toode | Toode
montaje Z | montaje Y | montaje X montaje M1 montaje Z | montaje Y | montaje X | montaje W | montaje V | montaje U | montaje T [montaje M1
o ] MELSERVO-JN HF-KN e | — | — | — | e | —|—|—-—]1-=-—]-=-1-=1=
'\c"(':rs:;':t?(')f'ect"c MELSERVO-J3 HF-KP o | — | — | —JTe| -] -] —-—]—-—1—=1-=1-=
MELSERVO-J4 HG-KR [ ] — — — [ J — — — — — — —
YASKAWA Electric Corporation 3-V SGMJV o = = = o = = = — — — —
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ ] —_ —_ — [ ] —_ —_ — — — — —
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ J = — — — [ J — — — — — —
Panasonic MINAS-A4 MSMD — [ ] — — — [ ] — — — — — —
Corporation MINAS-A5 MSMD/MHMD | — [ J — — — [ J — — — — — —
E‘(\;‘I"{LIJ’%RATION pis B e | — | — | — (sé;lﬂ) — | - e =| =] ==
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [ ] — — — [ J — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B o = = — o - - — — — — —
FUJI ELECTRIC CO., ALPHA5 GYS/GYB [ ] — — — [ ] — — — — — — —
LTD. FALDIC-a GYS [ J — — — [ J — — — — — — —_
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO EzM — = = [ J = = = = — — — @2
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — — — — — — ( M — — — — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A () — — — — — — — — — Y —
Beckhoff Automation AN AMSO o — — — — — — — L — — —
GobH AM AM31 o | — | — | = =1 =1T=]1=1T=]e2| =[] =
AM AMBO0/AMS8H1 ° = | = — — — | @t | — — — | - | -
Siemens AG 1FK7 1FK7 — — ([} — — — @1 — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ J = = = o — — — — — — —

*1 Posiciéon de montaje del motor: En linea unicamente
%2 Si la posicién de montaje del motor es paralela en el lado derecho (o izquierdo), sélo esta disponible el tamafo 32.

r
Z

SvC




17

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Serie LEFS

Accionamiento por husillo de bolas
Modelo sin motor

. . , . Nota2) 1.Los valores siguientes estan dentro del rango de caracteristicas del cuerpo del actuador con un motor estandar
Caracteristicas técnicas montado y no deben superarse.
Modelo LEFS25 LEFS32 LEFS40
Carrera [mm] Nota 1) 50* a 800" 50* a 1000* 150* a 1200*
Carga de trabajo [kg] Horiz?ntal 10 20 20 30 40 45 30 50 60
Vertical 4 8 15 5 10 20 7 15 30
Hasta 400 1500 900 450 1500 1000 500 1500 1000 500
401* a 500* 1200 720 360 1500 1000 500 1500 1000 500
501* a 600* 900 540 270 1200 800 400 1500 1000 500
. 601* a 700* 700 420 210 930 620 310 1410 940 470
Velocidad |Rango de 77q4. 800+ | 550 330 160 750 500 250 1140 760 380
[mm/s] carrera
° 801* a 900* — — — 610 410 200 930 620 310
E 901* a 1000* — — — 510 340 170 780 520 260
I 1001* a 1100* — — — — — — 500 440 220
g 1101* a 1200* — — — — — — 500 380 190
@ Velocidad de empuie para retorno al origen [mm/s] 30 o inferior
_5 Repetitividad de posi-|M0d9|° basico +0.02
§ cionamiento [mm] lModeIodegranprecisién +0.01
% Movimiento perdido Nota 3)| Modelo basico 0.1 o inferior
g | [mm] Modelo de gran precisién 0.05 o inferior
& Especificaciones del [Tamafio de rosca [mm] ©10 12 915
modelo con husillo de Paso [mm] 20 12 6 24 16 8 30 20 10
bolas Longitud del eje [mm] Carrera + 150 Carrera + 185 Carrera + 235
Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s?] 20000 Nota 4)
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?] Nota6) 50/20
Tipo de actuacion Husillo de bolas (LEFSO), Husillo de bola + banda (LEFSCIF)
Tipo de guia Guia lineal
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacion)
g Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.2 0.3 0.55
= . . 0.02 (LEFS25) 0.08 (LEFS32) 0.08 (LEFS40)
8| Otra inercia [kg-cm?] R A A
w% 0.02 (LEFS25) 0.06 (LEFS32]) 0.17 (LEFS407)
g é-’- Coeficiente de fricciéon 0.05
Nota5)| Eficiencia mecanica 0.8
%.g Forma del motor 040 60
gg Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
8 S| Capacidad nominal de salida [W] 100 200 400
g 5| Par nominal [N-m] 0.32 0.64 1.3
& 2 [ Rotacion nominal [rpm] 3000
Nota 1) Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido.
Nota 2) No permita colisiones en ninguno de los extremos de la mesa a una velocidad que supere la “velocidad de empuje para retorno al origen”.
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.
Nota 3) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
Nota 4) La aceleracion/desaceleracion maxima se modificara en funcién de la carga de trabajo.
Consulte la “Gréfica de carga de trabajo-aceleracion/desaceleracion (Guia)” para el accionamiento por husillo de bolas en las paginas 10-12.
Nota 5) Los valores se suministran Ginicamente como informacion y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.
Nota 6) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).

Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realizd tanto en direccion paralela como perpendicular al husillo. (La prueba se
llevd a cabo con el actuador en el estado inicial).

Peso

Modelo LEFS25

Carrera [mm] 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Peso [kg] 1.50(1.70|1.80(2.00|2.10|2.25|2.40(2.55|2.70|2.80|2.90 | 3.10| 3.35 | 3.50 | 3.65 | 3.80
Modelo LEFS32

Carrera [mm] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
Peso [kg] 2.40(2.60(2.80(3.00|3.20|3.40(3.60|3.80|4.00|4.20|4.40|4.60|4.80|5.00|5.20|5.40| 5.60 | 5.80 | 6.00 | 6.20
Modelo LEFS40

Carrera [mm] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1100 | 1200
Peso [kg] 4.60/4.80|5.20(5.35|5.70|5.95|6.30(6.50 |6.80|6.95|7.40 |7.60|8.00|8.15(8.50 8.75({9.10| 9.30 | 9.76 | 10.32

& S\VC



Serie LEFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas

18

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 24 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25

3H9 (*3°%°) prof. 3

‘0‘)

nx@4.5
<
© _ : ) : |
<
120
Dx 120 (=E) F 10
B
Tipo de motor: NZ, NY, NX _
4xFA L Montaje del motor
p:)f der:z)ssiaa FB 10 (52) A (Recorrido de la mesa) 52 315| FF
2 5
i e — i @ -
(o]
Tipo de motor: NM1 0 39 (39%) (102)
0

Paso de montaje: LIFC Superficie de referencia prof. 3 64

4 x @ FA taladro pasante de montaje del cuerpo Nota) 4 x M5 x 0.8 prof. 45

FG prof. de avellanado FH de rosca 8.5 "

+ El refrentado se encuentra en - - - - -

o @ el lado inverso. H © ¥
P> ~e g a - - = - I - ﬂ . 3
m, C
Otoy- o FDO,DIam ien; H S =
» Prof e/ o 10
. 3 o

||.8H9 (*§%) prof. 3

Nota 1) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, establezca la altura
de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura

recomendada: 5 mm)

57.8

M4 x 0.7 prof.
rosca 8

(terminal FG)

Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E F
50 2015 | 56 | 160 4 - — 20
100 2515 | 106 | 210 4 — — 35
150 301.5 | 156 | 260 4 — — 35
200 3515 | 206 | 310 6 2 240 | 35
250 4015 | 256 | 360 6 2 240 | 35
300 4515 | 306 | 410 8 3 360 | 35
350 501.5 | 356 | 460 8 3 360 35
400 551.5 | 406 | 510 8 3 360 | 35
450 601.5 | 456 | 560 10 4 480 | 35
500 651.5 | 506 | 610 10 4 480 | 35
550 7015 | 556 | 660 12 5 600 35
600 7515 | 606 | 710 12 5 600 | 35 Dimensiones de montaje del motor [mm]
650 801.5 | 656 760 12 5 600 35 Tipo de motor FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH
700 8515 | 706 | 810 14 6 720 | 35 NZ/NX | M4x07 | 8 | 46 |30 |35 [355| — | —
750 901.5 | 756 | 860 14 6 720 35 NY M3x05 | 8 | 45 |30 [35 [35| — | —
800 951.5 | 806 | 910 16 7 840 | 35 NM1 3.4 — | 31 | 22¢ | 25% |24 | 65 |135

O

= Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 24.)

SVC.



19

Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Serie LEFS

Accionamiento por husillo de bolas
Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 24 para mas

DimenSiones . Accionam iento por h usi I Io de bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEFS32
nx@55 . 5H9 (™)
© prof. 5
|
=3 . . . - - J L
©
150
D x 150 (= E) 15 | 15
B
4 x FA profundidad L
A (Recorrido de la mesa) 62 48 | FF _ Montaje del motor 70
®| o & 48
¢ ! ool
= 7FA A
: T ; N
- Erckd 9 LT 8y
! \M4 x 0.7 prof.
75 rosca 8
@ 5H9 (*3°%) prof. 5 (122) (terminal FG)
Superficie de referencia de 70
montaje del cuerpo Nota) 4 x M6 x 1 prof.
de rosca 9.9 42 <
_ _ _ _ _ <
O O
o~ K
B _ - B It 1 B
|
imi o) o) s [
2 1)
||.5H9 (*8°%) prof. 5
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
50 238 56 180 4 - —
100 288 106 230 4 — —
150 338 156 280 4 - —
200 388 206 330 6 2 300
250 438 256 380 6 2 300
300 488 306 430 6 2 300
350 538 356 480 8 3 450
400 588 406 530 8 3 450
450 638 456 580 8 3 450
500 688 506 630 10 4 600
550 738 556 680 10 4 600
600 788 606 730 10 4 600
650 838 | 656 | 780 | 12 5 750 Dimensiones de montaje del motor [mm]
700 888 706 830 12 5 750 Tipo de motor; FA FB FC FD FE FF
750 938 756 880 12 5 750 NZ/NT M5 x 0.8 9 70 50 5 46
800 988 806 930 14 6 900 NY M4 x 0.7 8 70 50 5 46
850 1038 856 980 14 6 900 NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% | 49.7
900 1088 906 | 1030 14 6 900 NW/NU M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5
950 1138 956 | 1080 16 7 1050 NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% | 49.7
1000 | 1188 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 NM1 M4x0.7 | 8 047.14 | 38.1* | 4.5% | 21

+ Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 24)

SVC.

™



20

Serie LEFS

Modelo sin motor

Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 24 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS40

nxJ6.6 6H9 (*3.°%°) prof. 6
N~
© - - - - - I
~
150
D x 150 (= E) 60 15
4 x FA profundidad : L Montaje del motor
'de rosca FB (86) A (Recorrido de la mesa) 86 48 | FF o 90
@©| DS Motor 61
0| © ©
o= - e} Y [
A N 1 : 1 7 ig?_:r:“:
T
{ Eflel.d o P % 5
T
J M4 x 0.7 prof.
8
rosca 8
@ 6H9 (*3%%) prof. 7 (170) (terminal FG)
Superficie de referencia de 106
montaje del cuerpo Nota) 4 x M8 x1.25, prof. 60
de rosca 13 3
B, _ - - -
ﬁ =
—
H ) ) ‘_‘%:jzl
N ~ |6k (3%) prot. 7
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
150 389 156 328 4 - 150
200 439 206 378 6 2 300
250 489 256 428 6 2 300
300 539 306 478 6 2 300
350 589 356 528 8 3 450
400 639 406 578 8 3 450
450 689 456 628 8 3 450
500 739 506 678 10 4 600
550 789 556 728 10 4 600
600 839 606 778 10 4 600
650 889 656 828 12 5 750
700 939 706 878 12 5 750
750 989 | 756 | 928 | 12 5 750 Dimensiones de montaje del motor [mm]
800 1039 806 978 14 6 900 Tipo de motor FA FB FC FD FE FF
850 1089 856 | 1028 14 6 900 NZ/NT M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5
900 1139 906 | 1078 14 6 900 NY M4 x 0.7 8 70 50 5 47.5
950 1189 956 | 1128 16 7 1050 NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% | 51
1000 1239 | 1006 | 1178 16 7 1050 NW/NU M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8
1100 1339 | 1106 | 1278 18 8 1200 NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% | 51
1200 1439 | 1206 | 1378 18 8 1200 NM1 M4 x 0.7 8 [47.14 | 38.1* | 4.5% | 22

+ Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 24.)

O

SVC.

(68)




Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas

21

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo de bolas

Serie LEFS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 25 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS25R

B 10
Dx120 (=E) G
120 3H9 (55%%°) prof. 3
nxJ45
<
o - =
Q e
Tipo de motor: NZ, NY, NX
Extremo de carrera del lado del motor
2 x FA prof. de rosca FB L
10 (52) A (Recorrido de la mesa) 52 40.5 58
0 © 38
o ¥
[*—  Paso de montaje: @ FC A »
fa) 1+ 01 © ©
TS -—F o
Q NS
@ @ (a\}
FE o[\ M4 x 0.7 prof.
FF 6 || ©' roscas
(terminal FG)
Brida del motor
Tipo de motor: NM1 0025, Motor e e
Y : @ 3H9 (6%°) —
. Superficie de referencia de prof. 3 et il I
2 x @ FA Didmetro de montaje del cuerpo Nota) 4 x M5 x 0.8 prof. 3 Tﬁﬁ
avellanado FG, prof. FH \ de rosca 8.5 :“
o = = o = = — g
[a] ° ﬁ - - - r—m @
2 i n -
Q o} o
FF| FC 3 @l 3H9 (:6°°) prof. 3
42 45
64
(102)
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo, establezca
la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 mm
o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
Dimensiones [mm]
Modelo L A B n D E G
LEFS250101[1-50 210.5 56 | 160 4 — — 20
LEFS2501001-100 | 260.5 | 106 | 210 4 — — 35
LEFS250100-150 | 310.5 | 156 | 260 4 — — 35
LEFS2501]1-200 | 360.5 | 206 | 310 6 2 240 | 35
LEFS2501J[1-250 | 410.5 | 256 | 360 6 2 240 | 35
LEFS250101-300 | 460.5 | 306 | 410 8 3 360 | 35
LEFS250100-350 | 510.5 | 356 | 460 8 3 360 | 35
LEFS250111-400 | 560.5 | 406 | 510 8 3 360 | 35
LEFS2501(1[1-450 | 610.5 | 456 | 560 | 10 4 480 | 35
LEFS250111-500 | 660.5 | 506 | 610 | 10 4 480 | 35
LEFS2500-550 | 710.5 | 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 Dimensiones de montaje del motor [mm]
LEFS250111-600 | 760.5 | 606 | 710 | 12 5 600 | 35 Tipo de moto FA FB|FC |FD |FE | FF |FG | FH | FJ
LEFS2501C11-650 | 810.5 | 656 | 760 | 12 5 600 | 35 Nz M4x07 |75 | 46 | 30 | 3.7 | 11 — | — | 42
LEFS250111-700 | 860.5 | 706 | 810 | 14 6 720 | 35 NY M3x05 |55 | 45 | 30 | 5 11 — | — | 38
LEFS2501001-750 | 910.5 | 756 | 860 | 14 6 720 | 35 NX M4x0.7 | 7 46 | 30 | 3.7 | 8 — | — | 42
LEFS25C111-800 | 960.5 | 806 | 910 | 16 7 840 | 35 NM1 3.4 — | 31 | 28 | — 85| 7 | 85| —
S\NC.



22

Serie LEFS

Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas
LEFS32R

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 25 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Tipo de motor: NZ, NY, NW, B 15
NU, NT D x 150 (= E) 15
+0.030
2xFApol.de 2x (M4x0.7) 150 1. 5H9 (o ) prof. 5
rosca FB prof. de rosca FB nx@55
o . ©
2t e o - -
l— = ©
FF FC
156.4
Tipo de motor: NM1
2 x FA prof. de rosca FB L Extremo de carrera del lado del motor
10 (62) A (Recorrido de la mesa) / 62 55 70
® 48
&/.- | S| m»
—- e Q .
o v B : : -l : |
w| it -~—F | 9
© N T 48
\‘;t_,, L] } 3 @
FE_|| — . M4 x 0.7 prof, mT ‘
FF Oeo | Fasode montaje: @ FC rosca 8 (terminal FG) | | ©
.75
@ 5H9 (:5°*" ) prof. 8 (prof. de avellanado 3) Motor FF_ 225 (2.4) Brida del motor
4 x M6 x 1 prof. de rosca 12.5 (prof. de avellanado 3) s
Superficie de referencia de montaje del cuerpo Nota)
- : 0
[ S © — 105 & &
i —T [ <
" | L ;
b= 2 .
/ [To)
2 Clw Ll c 5H9 (18'030 ) prof. 8 (prof. de avellanado 3)
42
70
. . 122
Dimensiones [mm] f12e)
Modelo L A B n D E ) o ) )
LEFS32000101-50 245 56 180 2 — — Nota)dS| monta el actuador usando la superficie dg r.eferenma de montaje
el cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o
LEFS32000J0-100 295 | 106 | 230 4 — — use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura
LEFS320100-150 345 | 156 | 280 4 — — recomendada: 5 mm)
LEFS320101-200 395 206 330 6 2 300
LEFS320]00-250 445 256 380 6 2 300
LEFS32[11C1-300 495 306 430 6 2 300
LEFS320101-350 545 356 480 8 3 450
LEFS320101-400 595 406 530 8 3 450
LEFS320]00-450 645 456 580 8 3 450
LEFS32[11C1-500 695 506 630 10 4 600
LEFS320100-550 745 556 680 10 4 600
LEFS320101-600 795 606 730 10 4 600
LEFS320101-650 845 656 780 12 5 750
LEFS32010101-700 895 706 830 12 5 750
LEFS320]0-750 945 | 756 | 880 | 12 5 750 Dimensiones de montaje del motor [mm]
LEFS3201C11-800 995 | 806 930 14 6 900 Tipo de motor FA FB FC FD FE FF
LEFS320101-850 1045 856 980 14 6 900 NZ/NW/NT M5 x 0.8 85 | 70 50 4.6 13
LEFS32[1011-900 1095 906 | 1030 14 6 900 NY M4 x 0.7 8 70 50 4.6 13
LEFS32010-950 1145 956 | 1080 16 7 1050 NU M5 x 0.8 85 | 70 50 4.6 10.6
LEFS320100-1000 | 1195 | 1006 | 1130 16 7 1050 NM1 M4 x 0.7 5 4714 | 38.2 — 5




Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo de bolas

Soluciones smc

Serie LEFS

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 25 para mas

informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFS40R L Extremo de carrera del lado del motor
13 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 62.4
[ee]
K
1. 1 i 1 b =
| | 1] = ®
M4 x 0.7 prof. o
rosca 8
(terminal FG)
Tipo de motor: NZ, NT, 8
NY, NW Motor Brida del motor FF 28 (2.4)
@ 6H9 (1% prof. 7
Superficie de referencia de
montaje del cuerpo Nota) 4 x M8 x 1.25, prof.
\ de rosca 13
[6] [c} ™
= — 0
_ _ - 1| _ 0]
Te]
= i = &
o] 0]
< ™ 6H9 (0% ) prof. 7
N~
60
106
(170)
Dimensiones [mm]

Modelo L A B n D E Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de
LEFS40010-150 403.4 | 156 | 328 4 — 150 montaje del cuerpo, establezca la altura de la superficie de
LEFS400101-200 453.4 206 | 378 6 2 300 acoplamiento o use los pasadores de posicionamiento a 3 mm
LEFS4000000-250 | 5034 | 256 | 428| 6 | 2 | 300 © més. (Altura recomendada: 5 mm)

LEFS40010101-300 553.4 306 | 478 6 2 300

LEFS40010-350 603.4 356 | 528 8 3 450

LEFS400111-400 653.4 406 | 578 8 3 450

LEFS40000-450 703.4 456 628 8 3 450

LEFS40010101-500 753.4 506 | 678 10 4 600

LEFS40010-550 803.4 556 | 728 10 4 600

LEFS400111-600 853.4 606 | 778 10 4 600

LEFS400010-650 903.4 656 828 12 5 750

LEFS4001010-700 953.4 706 | 878 12 5 750

LEFS40000-750 1003.4 756 | 928 12 5 750

LEFS400111-800 1053.4 806 | 978 14 6 900

LEFS40010101-850 1103.4 856 | 1028 14 6 900

LEFS40010101-900 1153.4 906 | 1078 14 6 900

LEFS40000J-950 | 1203.4 | 956 | 1128 | 16 7 | 1050 Dimensiones de montaje del motor [mm]

LEFS40010100-1000 | 1253.4 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 Tipo de motor FA FB FC FD FE FF

LEFS4000-1100 | 1353.4 | 1106 | 1278 18 8 1200 NZ/NW/NT M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 11

LEFS40010101-1200 | 1453.4 | 1206 | 1378 18 8 1200 NY M4 x 0.7 8 70 50 4.6 1
20

S SNC.

23



24

Modelo sin motor + Cuando monte un buije, retire el aceite, polvo o suciedad del didmetro interior del buje y del eje.

Este producto no incluye el motor ni los tornillos de montaje del motor. (Suministrados por el usuario)
La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta; excepto para la opcion de
motor NM1, que requiere un eje de tipo plano (corte en D).

= . z - Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.
Montaje del motor: En linea pata prevenir : :

: ——— Diagrama de montaje del motor
B Tipo de motor: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT 9 !

Tornillo Allen / MM

(Par de apriete: TT [N-m]) [a) Motor [Suministrado por el usuario]
o
Q

Q| s Buje del lado del motor
Brida del motoy - v E i Tornillo de montaje
) del motor

; Dimensiones de
Buje del lado del motor Tornillo de montaje del motd

montaje: FP - -
[Suministrado por el usuario]

del cuerpo

Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado Arafia

por el usuario)”

H Tipo de motor: NM1

Tornillo Allen / ?gitri:nistrado por ol usuario] Procedimiento de montaje
MM (Par de apriete: TT [N'm) QO + Seleccione el motor con eje 1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor’
s en forma de D. con el “tornillo Allen MM”.
Sl f =f 2) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.
Brida del motor IK Tomillo de montaje del motor 3) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
H— [Suministrado por el usuario] motor (suministrados por el usuario).

,:

Dimensiones de montaje: FP Tipo de motor: NX, NV, NM1
Buje del lado del cuerpo

Buje del lado del motor

Haga coincidir la parte convexa del buje del motor con la
= Nota para el montaje de un buje en el motor de tipo NM1 parte concava de la arafia del buje del lado del cuerpo.
Cuando monte el buje en el motor, asegurese de colocar el tornillo de ajuste
perpendicular a la superficie del corte en D del eje del motor. (Véase la figura siguiente.)
* Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFS25 se fijan

comenzando desde el lado de la brida del motor. (lado opuesto al dibujo)

Espaciador de anillo

Tornillo de montaje del motor

Tornillo Allen
CorteenD del [§
eje del motor
%Q <
@ Q \\_/ Eje del motor Procedimiento de montaje
1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor”
con el “tornillo Allen MM (Tipo de motor: NX)” o “tornillo Allen MM
Tamafio: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm] ) glp,o dtle motor: ,NM; )"I-b - g6l motor” i acion. insértel
- evise la “posicion del buje del motor” y, a continuacién, insértelo.
Tipo de motor) MM 1T | PD | FP 3) Monte el “espaciador de anillo” en el motor.
NZ M2.5x 10 | 1.00 8 12.4 4) Fije el motor y Ia "brida del motor” con los tornillos de montaje del motor (suministrados
NY M25x10] 1.00 | 8 | 124 Pporel ulsuarlol;- o LEFS25
* Para el modelo
NX M2.5x 10 | 1.00 8 6.9 4) Retire la “brida del motor”, que se ha montado provisionalmente, del
NM1 M3 x 4 0.63 5 1.9 alojamiento B vy fije el motor a la “brida del motor” usando los torni-
. , , \ . llos de montaje del motor (suministrados por el usuario).
Tamafio: 32 Dimensiones de montaje del buje [mm] 5) Apriete la “orida del motor” en el “alojamiento B” usando los torni-
Tipo de motor MM TT PD FP llos de fijacion de la brida del motor (piezas incluidas).
NZ M3 x 12 15 |14 17.5
NY M4 x 12 25 |11 17.5
NX M4 x 12 2.5 9 5.2 .
NW Mix12 [ 25 [ 9 [ 13 Lista de componentes
NV M4ax12 | 25 | 9 5.2 _ _
NU M4 x 12 25 [11 13 Tamano: 25 Tamano: 32, 40
NT M3 x 12 1.5 |12 17.5 Cantidad Cantidad
NM1 M4 x 5 1.5 6.35| 5.4 Descripcion Tipo de motor Descripcion Tipo de motor
j . . . ) NZ|NY|NX|NM1 NZ|NY|NXNW|NV|NU|NT |NM1
Tamafio: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm] Buje del lado delmotor| 1 | 1 | 1 | 1 Buje del ladodelmotor| 1 | 1 [ 1 |1 |1 [1[1]1
Tipo de motor| MM TT PD FP Tornillo Allen P I P Tornillo Allen P I P I P P P
NZ M3x12 | 15 |14 17.5 (para fijar el buje) (para fijar el buje)
NY M3 x 12 1.5 (14 17.5 Tornillo Allen S B B I Espaciadorde anillo| — | — | 1 |[— | 1 |—|—]| 1
NX M4 x 12 25 9 5.2 (para fjar Ia brida del motor)* + Para los tamarfios de tornillos, consulte las dimensiones
NW M4 x 12 25 9 13 Espaciador de anillo| — | — | — | 1 de montaje del buje.
NV M4x12 | 25 | 9 5.2 « Para los tamafios de tornillos, consulte
NU M4x12 | 25 |11 13 las dimensiones de montaje del buje.
NT M3 x 12 15 |12 17.5
NM1 M4 x 5 1.5 6.35 5.1

SvC

O




25

Actuador eléctrico / Modelo deslizante Serie LEFS

Accionamiento por husillo de bolas

Montaje del motor: Motor en paralelo

B Tipo de motor: NZ, NY, NX, NW, NU, NT

Modelo sin motor

Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m]) Polea del lado del motor Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica
ar_ . Brida del motor “(suministrado por el usuario)”
Tornillo de montaje del motor a. | Dimensiones de ) )
[Suministrado por el usuario] Q| montaje: FP Tornillo Allen (Par de apriete: 0.63 [N-m])
B [ = ¥ —
Motor [Suministrado — _@ 1
por el usuario] H _ ; 1
; Tornillo de cabeza redonda /M3 x 6 (Par de apriete: 0.63 [N-m])
—— ® ° o
[
‘ -
— © o o
E ! Placa de cubierta

Placa de retorno Correa de temporizacion (Tension de correa:

BT [N])

u TIpO de motor: NM1 Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m]) *

Brida del motor
Polea del lado del motor Tornillo de montaje del motor
[Suministrado por el usuario]

Tornillo Allen (Par de apriete: 0.63 [N-m])

Dimensiones de montaje: FP \ ‘
Motor [Suministrado
por el usuario] —

a Ll

o ] |

Q - Tornillo de cabeza redonda / M3 x 6
= e ¢ o (Par de apriete: 0.63 [N-m])
= © o o ’ T

Placa de cubierta
Placa de retorno

Nota para el montaje de una polea en el motor de tipo NM1
Cuando monte el buje en el motor, asegurese de colocar
el tornillo de ajuste perpendicular a la superficie del
corte en D del eje del motor. (Véase la figura siguiente.)

Tornillo Allen

<

>
7

Eje del motor

Corte en D del eje del motor

Correa de temporizacion (Tension de correa: BT [N])

Brida del motor Procedimiento
1) Fije el motor

M
Polea del lado del motor motor” con el

motor (sumini

Polea del lado del cuerpo

Diagrama de montaje del motor

el tornillo Allen MM.
2) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del

3) Coloque la “correa de temporizacion” en la “polea del lado del
motor” y la “polea del lado del cuerpo” y, a continuacion, fijela
provisionalmente con los “tornillos Allen (2 x M3 x 8).”

4) Aplique la tensién de correa y apriete la correa de temporizacién
con los “tornillos Allen (2 x M3 x 8).”

5) Fije la “placa de retorno” con los “tornillos de unién de cabeza

de montaje
(suministrado por el usuario) y la “polea del lado del
tornillo Allen MM. Para el motor tipo “NM1”, fijelo con

strados por el usuario).

Correa de temporizacion redonda (4 x M3 x 6)."
Tamano: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm]
Tipo de motor| MM T PD FP | BT
NZ/NY M2.5x10 | 1.00 8 8 19.6
NX M2.5x10 | 1.00 8 5 19.6 Lista de componentes
NM1 M3 x 4 0.63 5 12.5 | 19.6
Tamaiio: 32 Dimensiones de montaje del buje [mm] Tamaiio: 25 Tamano: 32, 40
Tipo de motor| MM TT | PD | FP | BT Descripcion Cant. Descripcion cait
NZ M3 x 12 1.50 | 14 6.6 | 49 32 | 40
NY M3 x 12 1.50 | 11 6.6 | 49 Brida del motor 1 Brida del motor 1 1
NW M4 x 12 250 9 6.6 49 Polea del lado del motor 1 Polea del lado del motor 1 1
NU M3 x 12 1.50 | 11 4.2 49 Placa de cubierta 1 Placa de cubierta 1 1
NT M3 x 12 150 | 12 6.6 | 49 Correa de temporizacion 1 Correa de temporizacion 1 1
NM1 M3 x 4 0.63 6.35 | 10.6 49 Tornillo Allen 1 Tornillo Allen 1 1
_ . . . . (para fijar la polea)* (para fijar la polea)*
Tamaio: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm Tornillo Allen M3 x 8 ) Tornillo Allen M4 x 12 > | 4
Tipo de motor MM T PD FP | BT (para fijar la brida del motor) (para fijar la brida del motor)
NZ/NY M4 x 12 2.5 14 45 | 98.1 Tornillo de unidn de cabeza redonda M3x 6| 4 Tornillo de unién de cabeza redondaM3x6| 4 4
NwW M4 x 12 2.5 9 45 98.1 * Para los tamafos de tornillos, consulte + Para los tamafos de tornillos, consulte
NT M4 x 12 25 12 45 | 981 las dimensiones de montaje del buje. las dimensiones de montaje del buje.

SvC

O



Serie LEFS
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Si se usa esta opcion, el motor se puede sustituir por lo tipos de motor siguientes. (Excepto el motor de tipo NM1, que usa un buje
diferente, por lo que no es posible sustituir LEF5 NM1 - por otros tipos de motor)
Use las siguientes referencias para seleccionar la opcion de brida de motor compatible.

Forma de pedido

NZ
o

LEFS-MF

Accionamiento poI

husillo de bolas

25
o o

0Tamaﬁo 9 Posicion de montaje del motor OTipo de motor
25 Para LEFJ25 — En linea Simbolo| Tipo Simbolo| Tipo
32 Para LEFJ32 P |Paralelo (lado derecho/lado izquierdo) NZ |Tipo de montaje Z|| NV |Tipo de montaje V
40 Para LEFJ40 NY |Tipo de montaje Y|| NU [Tipo de montaje U
NX |Tipo de montaje X|| NT |Tipo de montaje T
NW [Tipo de montaje W

Motores compatibles

* Seleccione s6lo NZ, NY o NX para el modelo LEFS-MF25.

Modelo de motor aplicable Tamafo / Tipo de motor
25 32/40
: : Nz NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Fabricante Serie Modelo Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipo de
montaje Z|montaje Y|montaje X|montaje Z|montaje Y montaje X|montaje W|montaje V|montaje Uimontaje T
o ] MELSERVO-JN HF-KN ° — — ° — — — — _ _
:‘:"(':f’;‘;':t'i‘;f'ect"" MELSERVO-J3 KF-KP ° — — ° — — — — - —
MELSERVO-J4 HG-KR [ J — — [ ) — — — — — —
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ J — — o — — — = — —
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ ) — — [ ] — — — — — _
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K o — — — [ ) — — — — _
Panasonic MINAS-A4 MSMD — () — — Y — _ _ _ _
Corporation MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — ® — — [ — — — — —
(';I:)’\I!!lJPCC:)RATION pis B o - — (Sélzm) — — ° — — —
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [ J — — [ ) — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B o — — [ ) — — = — — —
FUJI ELECTRIC CO., ALPHAS5 GYS/GYB [ J — — [ J — — — — — _
LTD. FALDIC-a. GYS ° — — ® — — —_ — _ —_
Rockwell Automation, MP-/VP- MP/VP — — — — —_ o — — — —
Inc. (Allen-Bradley) TL TLY-A o — — — — — — — — Y
Beckhoff A . AM AM30 ® — — — — — — [ — —
G(re:bHo utomation AM A3 ° — — — — — — — Y —
AM AMB80/AM81 [ ] — — — _ o _ — _ —
Siemens AG 1FK7 1FK7 — — [ ) — — o' = — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ] — —_ (] — — — — — _

Nota) Si se adquiere el modelo LEFSCINM10-], no es posible cambiar a otros tipos

de motor.

LEF5-MFCIC-NM1 estéa disponible como repuesto para mantenimiento.

o
-

+1 Posiciéon de montaje del motor: En linea Gnicamente
%2 Si la posicion de montaje del motor es paralela en el lado
derecho (o izquierdo), sélo esta disponible el tamafio 32.




27

Piezas de montaje del motor S€rie LEFS

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: En linea

Motor
Buje del lado del cuerpo, arafia m2 M1 Tomillo de montaje del motor
R e T
= 1 = I )
] = ;
P T S Y
E=l) T i—- - - - } - - - —-
;f:;;% '!:"—-‘ —T1 s ) | :
L.. 1 i - L B S
= ofsf— =] i :
o
)
Actuador (LEFS) ® U
ac
Detalles de la brida del motor Lista de componentes
9 FD 4x FA, prof. de rosca FB Ne Descripcién Cantidad
- prof. FE 1 | Brida del motor 1
Superficie de O FC -
montaje del motor 2 | Buje (lado del motor) 1
D)
o \55 s 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
T 4 Tornillo Allen (para montar la brida del 2
/e motor)
B 5 Espaciador de anillo (s6lo para NX y NV de 1
\ - tamaiio 32, 40)
FF ‘ FG
Dimensiones [mm]
Tamano | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG FH M1 M2 PD
o5 NZ/NX M4 x 0.7 8 46 30 3.5 35.5 57.8 46.5 M2.5x 10 M4 x 35 8
NY M3 x 0.5 8 45 30 3.5 355 57.8 46.5 M2.5x 10 M4 x 35 8
NZ M5 x 0.8 9 70 50 5 46 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 46 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% 49.7 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
32 NwW M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% 49.7 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 69.8 61.4 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 5 46 69.8 61.4 M3 x 12 M5 x 40 12
Nz M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 5 47.5 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 14
NX M5 x 0.8 9 63 40%* 4.5% 51 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
40 NwW M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% 51 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 48.8 89.8 66.9 M4 x 12 M5 x 40 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 5 47.5 89.8 66.9 M3 x 12 M5 x 40 12

* Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo

o
-



28
Serie LEFS

Dimensiones: Opcion de brida del motor

Posicion de montaje del motor: Motor en paralelo

Motor M1

(Diam. int.)

Tornillo de
montaje del motor

& &
B Actuador
Lista de componentes
Cantidad
Ne Descripcion Tamarfio
25,32 40
1 Brida del motor 1 1
2 | Polea del motor 1 1
3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1 1
Detalles de la brida del motor 4 Tornillo Allen (para montar la brida del > 4
motor)
Superficie de
montaje del motor j—
o ‘( .
w|
Q . B[:C
d FA
e prof. de rosca FB
FE
OFJ
FF
Dimensiones [mm]
Tamano | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FJ M1 M2 PD
NZ 2xM4x0.7 7.5 46 30 3.7 11 42 M2.5 x 10 M3 x 8 8
25 NY 2xM3x0.5 5.5 45 30 5 11 38 M2.5x 10 M3 x 8 8
NX 2xM4x0.7 7 46 30 3.7 8 42 M2.5 x 10 M3 x 8 8
Nz 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 M4 x 12 14
NY 2xM4x0.7 8 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 M4 x 12 1
32 NW 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M4 x 12 M4 x 12 9
NU 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 10.6 60 M3 x 12 M4 x 12 11
NT 2xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 M4 x 12 12
NZ 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 M4 x 12 14
40 NY 4xM4x0.7 8 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 M4 x 12 14
NW 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 M4 x 12 9
NT 4xM5x0.8 8.5 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 M4 x 12 12




29
Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante
Accionamiento por husillo de bolas / Serie LEFB

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Compruebe la carga de Compruebe el tiempo Compruebe el momento
m trabajo-velocidad. del ciclo. -m admisible.

Ejemplo de seleccién

Cond. de Peso de pieza: 20 [k Condiciones d je de la pi g®
. [ ] N [ ) .
funciona- eso de pieza: 20 [kg] ondiciones de montaje de la pieza: § 0 LEFB40
miento e \elocidad: 1500 [mm/s] w 5 D0Fmmmmmmmmmmdmm——— @===
‘T A
e Aceleracion/Desaceleracion: 3000 [mm/s?] S 8 15 —
- [0}
e Carrera: 2000 [mm] o N ] E LEFB25
* Posicién de montaje: Horizontal I | S &
0 1000 1500 2000
m Compruebe la carga de trabajo-velocidad. <Grafica de velocidad-carga de trabajo> Velocidad: V [mm/s]
Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, <Gréfica de velocidad-
dentro del rango de especificaciones del actuador, conforme a la "Grafica de ve- carga de trabajo>
locidad-carga de trabajo (Guia)" de la pagina 30. (LEFB40)
Ejemplo de seleccion) EI modelo LEFB401S-2000 se selecciona provisionalmente
baséandose en la grafica mostrada a la derecha.
= Consulte el catélogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion. L
Q
m Compruebe el tiempo del ciclo. El. / a2
Calcule el tiempo del ciclo utilizando Ejemplo de calculo) > / - \
el siguiente método de célculo. T1 aT4 se pueden calcular de la siguiente manera: B Tiempo
Tiempo de ciclo: ke Is]
. . . [
T pue_c}e hallarse a partir de la siguiente T1 = V/a1 = 1500/3000 = 0.5 [s], S ‘ ‘
ecuacion. 2
- = - T1 T T3 IT4
‘T=T1 +T2+T3 +T4[s] | T3 =V/a2 = 1500/3000 = 0.5 [s]
) ” . - V- L: Carrera [mm
* T1: Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de T2 = L-05-V (T1+T3) [ ) .] . .
desaceleracion puede hallarse a partir de la Vv -~ (Condiciones de funcionamiento)
siguiente ecuacion. 2000 - 0.5 - 1500 - (0.5 + 0.5) V : Velocidad [mm/s]
[T1=V/at1[s] | [T3=V/a2]s] | = 1500 - (Condiciones de funcionamiento)
. 1A 2
* T2:El tiempo a velocidad constante puede =0.83 [s] al:Aceleracion [mm/s?
hallarse a partir de la siguiente ecuacion. T4 =0.05]s] = (Condiciones de funcionamiento)
a2: Desaceleracion [mm/s?]
L-05-V-(T1+T3) o . L . .
T2 = v [s] Asi, el tiempo del ciclo se puede obtener »+ (Condiciones de funcionamiento)
como sigue: T1:Tiempo de aceleracion [s]
= T4 EI. tiempo de fijacion varia en funcion T=T1+T2+T3+T4 Tiempo hasta que se alcanza la
del t|po de motor y Idella carga. Se —05+0.83+05+0.05 velocidad de ajuste
recomienda el uso del siguiente valor. _1.88[s] T2: Tiempo a velocidad constante [s]

T4 =0.05[s] Tiempo en el que el actuador esta

funcionando a velocidad constante

= Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcion del motor o del controlador que se va a utilizar. T3: Tiempo de desaceleracion [s]

Compruebe el momento de guiado. o Tiempo desde el funcionamiento a
1000 1000 mms? | velocidad constante hasta la
" “ . §000 ,:nm/s:z\ parada del movimiento
/fg‘ = \ 3|\ | 5000 i T4: Tiempo de fijacion [s]
m £ | 1001)0 m‘mlsz Tiempo hasta que se alcanza la
L3 3 Fb / \ posicion
§ 500t 20000
L S N RN AN
ﬂ—l] | | ﬁ % k \‘\/’* N
> ) ~
\\ EN - (38 e
100 [== =4~ <o 7"}~
%9 10 20 30 40 50-60
Basandose en el resultado del calculo .
. . , Carga de trabajo [kg]
anterior, se seleccionara el modelo

LEFB40C1S-2000.



30

serie LEFB

Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)

+ Los valores siguientes estan dentro de los rangos de
especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/desaceleracion (Guia)

LEFBC / Accionamiento por banda

LEFB[1 / Accionamiento por banda

30
LEFB40
25
2
=
©
8 LEFB32
= 15
S
©
o
©
o
LEFB25
5
0
0 1000 2000 2500
Velocidad [mm/s]

Grafica de tiempo de ciclo (Guia)

LEFB[] / Accionamiento por banda

LEFB25/32/40
5.0
[
Aceleracion/desaceleracion: 20000 mm/s2
4.0 ! ; !
z s [ ]
S a0 Aceleracion/desaceleracion: 10000 mm/s2
DN I
2 25
° : 1 T —
2 20 Aceleracion/desaceleracion:
£~ [5000 mm/s2
g 15 \ /.. et =
lansril =
1.0 \ — T T
__..---l; -
05 ) T L el
T =
0.0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Carrera [mm]

+ El tiempo de ciclo corresponde a la velocidad méaxima.
# Carrera maxima: LEFB25: 2000 mm

LEFB32: 2500 mm

LEFB40: 3000 mm

LEFB25(1 (Factor de trabajo)

Aceleracion/desaceleracion [mm/s?]

20000

17500
15000

— LEFB25 (50 %)

= = | EFB25 (100 %)

« LEFB25 (75 %)

12500

10000
7500

5000

2500

0

0

Carga de trabajo [kg]

10

LEFB32[] (Factor de trabajo)

Aceleracion/desaceleracion [mm/s?]

20000

[

17500

15000

— | EFB32 (50 %)

— — LEFB32 (100 %) | |

LEFB32 (75 %)

12500

10000

7500

5000

2500

0

0

10
Carga de trabajo [kg]

20

LEFB40(C] (Factor de trabajo)

Aceleracién/desaceleracién [mm/s?]

I I

20000
17500

15000

[

LEFB40 (50 %)
LEFB40 (75%) | |
LEFB40 (100 %)

12500

10000

7500

5000

.u.....
.
~

fon

L

2500

——

T
™ -~
-~

0

0

10

15 20

25 30

Carga de trabajo [kg]

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o controlador que se va a utilizar.

O




31

Seleccién del modelo  Serie LEFB
Modelo sin motor
- Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de gravedad

de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte “Calculo del factor
de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para obtener una confirmacion,

Momento dinamico admisible hitp:/fwww.smeworld.com
Aceleracion/desaceleracion 1000 mm/s2 ~ — — —3000 mm/s2  ----eee 5000 mm/s2 =~ —-—-— 10000 mm/s2 - - - - 20000 mm/s?
.5 | Direccién de voladizo de carga Modelo
& [m: Carga de trabajo [kg]
£ | Me: Momento dindmico admisible [N-m]
@ | L : Voladizo al centro de gravedad de la carga de LEFB250] LEFB320 LEFB40C]
o trabajo [mm]
1500 1500 1500
— 1 — 1 — 1
L1 = 000 = 000 = 000
E E E i
< X135 500 '.‘;.\ 3 500 i = 500 )
W " W\
Y. ‘:éj R
RS R e ot
0 e S o 0 ?gm 0 e i e
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800
_ L2 ZX
] E 600 = € 600 E 600
€ E E = E )
8 )Mer Y|y 400 _.;.,\ 3 oy S 400 )
S 1 (R R e
o m [l SEAX N X
T 200 ‘\.:?::?%.:-1 200 R . 200 \:,:,.::::r._ -
0 = 0 = Py 0 B
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
Mep
7] — 1000 5 — 1000 — 1000
m 3 N € £
E Fy N E E
L3 ™ V[N ™ ™ L
3 Z|3 500 = 500 = 500
0 0 0
0 5 10 15 20 0 10 2
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
L4 £ £ £ }
E E E i
— = < < < i
S . | | | [ X153 500 '-‘;\ = 500 < 500 ¥
W "
\\‘:\ ‘:é\&\’.
~ i~.\. \\:\-
0 e Sk 0 "-:'%
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1500 1500 1500
T
o
© — 1000 — 1000 — 1000
o € € €
c £ E £
[ Y [0 0 ) 0 L
Q@ ‘ ﬂ = 500 = 500 — N3 500
©
=
S
0 0 = 0
= 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 1000 1000
800 800 800 _;
L6 'E 600 'E 600 E 600
E E = E B
Z|g 400 Q400 £y Q400 iy
\ )
200 200 F 200 —F
~ S I
0 == 0 Scam e 0 =SSP
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

SvC

O



32

Serie LEFB

1. Determine las condiciones de trabajo. Aceleracién [mm/s2]: a emmmm——— Posicion de montaje ===-=---

Modelo: LEFB Carga de trabajo [kg]: m z
1. Horizontal 3.Pared Y
X

l

1

1

Tamano: 25/32/40 Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc/Yc/Ze H
:

1

1

1

1

1

1

1

1

2. inferior > .
4, Vertical H

1

1

z :

1

'l

2. Seleccione la gréfica correspondiente en funcién del modelo, el tamafio y la posicion de montaje.
3. A partir de la aceleracion y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la grafica.
4. Calcule el factor de carga en cada direccion.
ax = Xc/Lx, ay =Yc/Ly, oz = Zc/Lz
5. Confirme que el total de ax, ay y az es 1 o inferior.
oX+ay+ozs<1
Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracién y de la carga de trabajo o un
cambio en la posicién central de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador.

1. Condiciones de funcionamiento
Modelo: LEFB40

Posicion de montaje: Horizontal / Montaje en pared / Vertical

e E e E - ——————————

Tamano: 40 3. Lx =250 mm, Ly = 180 mm, Lz = 1000 mm
Posicion de montaje: Horizontal 4. El factor de carga en cada direccion se puede calcular de
Acel ” /s2: 3000 la siguiente manera.
celeracion [mm s?]: oX = 0/250 = 0
Carga de trabajo [kg]: 20 ay =50/180 = 0.27
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xe =0, Yc = 50, Zc = 200 az =200/1000 = 0.2
2. Consulte las graficas para el montaje horizontal del modelo LEFB40 en la pagina 31. 50X +ay + 0z =047 <1
1500 1000 1500
800
1000 :}‘ 1000[Lzr—=@
T ] g 600 T KR
E ; E i £ DRI
- W ™ i ®
- W = 400 F = | ko N
500 —+ \ 500 Pt
W\ R MNLD
RN 200 L[N & SIS
Lx AIENR, Ly—o= N (S Treel ~
~ NS R A Sy Sk o
B a0t AR St SN T P
0 == 0 | = 0 tre-
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

O
5



Precision de la mesa

33

Seleccion del modelo Serie LEFB

Lado B—
Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)
Modelo  |7) paralelismo entre el {2) Paralelismo entre el
lado Cy el lado A lado D y el lado B
@ LEFB25 0.05 0.03
LEFB32 0.05 0.03
Lado D—— LEFB40 0.05 0.03
Nota) El paralelismo de recorrido no incluye la precision de la superficie de
montaje.
Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)
0.06
€
£ 0.04
8
C
-“é’ LEFB32
g (L =30 mm)
<
5 )y
3 002 LEFB25 7
(L =25 mm)
/ LEFB40
(L =37 mm)
0
0 100 200 300
Carga W [N]

Nota 1) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15
mm se monta y fija a la mesa
Nota 2) Compruebe la holgura y el juego de la guia por separado.

Desplazamiento de la saliente debido a la holgura de la mesa

Modelo basico Modelo de gran precision

0.25 0.12
LEF1
&) 5
0.2
E / £ 0.08 /
= LEF25 = Y
s o015 » 2 E " LEF25
5 // £ 006 -
& S L~
B 0.1 // o E /
& / / g 004f—
A / LEF40 2 LEF40
000 — LEF32 0.02 =
LEF32
0 0
0 100 200 300 0 100 200 300
longitud de la saliente [mm] longitud de la saliente [mm]

o
-



Actuador eléctrico / Modelo deslizante

Accionamiento por banda

Serie LEFB LerB2s, 32, 40

LEFB

0 Tamaio 9 Posicion de montaje

e

Forma de pedido

eTipo de motor

25| |NZ
°0 o

S-300

o o

0 Paso equivalente e Carrera [mm]

25 del motor Simbolo Tipo mm] 300 300
32 — [Montaje superior| NZ | Tipo de montaje Z | S 54 | a a
40 U Montaje inferior NY | Tipo de montaje Y 3000 3000
NX | Tipo de montaje X « Véase la tabla de
NW | Tipo de montaje W carreras aplicable.
NV | Tipo de montaje V
NU | Tipo de montaje U
NT | Tipo de montaje T
NM1 ([Tipo de montaje M1
Tabla de carreras aplicables @: Estandar / O: Sobre pedido [mm]
Modoo~22"%"3[ 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
LEFB25 | @ [ ] [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ J (@) [ ] @) @) [ J O O O @) [ J - —
LEFB32 | @ [ [ J [ [ [ [ [ J O [ @) ©) [ J O O @) ©) [ J [ -
LEFB40 | @ (] [ J [ [ [ (] [ J O [ O @) [ J @) O O @) [ J [ [
* Consulte con SMC, ya que todas las carreras que no son estandares se fabrican sobre pedido.
Motores compatibles
Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
25 32/40
: : Nz NY NX NM1 Nz NY NX NW NV NU NT NM1
Fabricante Serie Modelo Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode
montaje Z|montaje Y|montaje Xmontaje M1lmontaje Zmontaje Y|montaje X| montaje W montaje V|montaje Uimontaje T|montaje M1
o ] MELSERVO-JN HF-KN ) - — — ® — — — - — — —
ggf:;‘:t?;f'ect"c MELSERVO-J3 HF-KP e | - | - -] e -1 -1 - — - [ =1 -
MELSERVO-J4 HG-KR [ J — — — [ J - - — — - - —
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV ® = = = (] = = = = = = =
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 ) - — — ® — — — - — — —
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ = = = = o = = = = = =
Panasonic MINAS-A4 MSMD - [ ] - - - [ ] — — — — — —
Corporation MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — [ — — — [ — — — — — —
(';I(\)';LI!’%RATION LE p ¢ | - | - |- (sé;[ﬂ) i I I el R Il
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [ J — — — [ J — — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B [ J — = = [ J = = = = = = =
FUJI ELECTRIC CO., ALPHAS5 GYS/GYB ® - - - [ - - - — - - -
LTD. FALDIC-o GYS [ J — — — [ J — — — — — — —
FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO EzM = = = [ J = = = = = = = [ J
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — — — — — — ® — — — — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A [ — — — — — — — — — Y —
. AM AM30 [ J - = = = = = = [ J = = =
(B;::ll)(:off Automation AM AM31 ° — — — — — — — — ° — —
AM AMB80/AM81 [ J — — — — — ([ J — — — — —
Siemens AG 1FK7 1FK7 - — [ J - — - [ — — - — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ] — — — [ J = = = = = = =

o
-




35

Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por banda Serie LEF B

s s - . Nota 2) e Los valores siguientes estan dentro del rango de caracteristicas del cuerpo del actuador con
CaractenSt'caS tecnicas un motor estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEFB25 LEFB32 LEFB40
300, 400, 500 300, 400, 500
288 ‘7188 288 600, 700, 800 600, 700, 800
900 1’000 ’(1 100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100)
Carrera [mm] Nota 1) 1206 (130’0 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400)
1500’ (1600’ 1700) 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700)
S (1806 19003 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000
§ ’ ' 2500 2500, 3000
‘g Carga de trabajo [kg] \ Horizontal 5 15 25
g Velocidad [mm/s] 2000
@ Velocidad de empuje para retorno al origen [mm/s] 30 o inferior
S | Repetitividad de posicionamiento [mm] +0.06
S | Movimiento perdido [mm] Nota 3) 0.1 o inferior
(4]
% Paso equivalente [mm] 54
2 | Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s2] 20000 Nota 4)
Wi | Resistenciaa impactos/vibraciones [m/s2] 50/20
Tipo de actuacion Correa
Tipo de guia Guia lineal
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacién)
g Peso de la unidad de actuacion [kg] 0.2 0.3 0.55
8| Otra inercia [kg-cm?] 0.1 0.2 0.25
£ 8| Coeficiente de friccion 0.05
S8 - B P
Nota5)| Eficiencia mecanica 0.8
g.g Forma del motor 040 0eo
w
£ 8| Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
§ ﬁ Capacidad nominal de salida [W] 100 200 400
‘g_-';: Par nominal [N-m] 0.32 0.64 1.3
@ 2| Rotacién nominal [rpm] 3000

Nota 1) Consulte con SMC, ya que todas las carreras que no son estandares y las carreras que no son ejecuciones especiales se fabrican sobre pedido.
Nota 2) No permita colisiones en ninguno de los extremos de la mesa a una velocidad que supere la “velocidad de empuje para retorno al origen”.
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 3 mm de cada extremo.
Nota 3) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
Nota 4) La aceleracion/desaceleracion maxima variara en funcién de la carga de trabajo.
Consulte la “Gréfica de carga de trabajo-aceleracién/desaceleracion (Guia)” para el accionamiento por banda en la pagina 30.
Nota 5) Los valores se suministran Unicamente como informacién y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.

Peso

Modelo LEFB25

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 [ 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 [ 1700 | 1800 | 1900 | 2000
Peso [kg] 25 | 2.75 3 325 | 3.5 | 3.75 4 425 | 45 | 475 5 525 | 55 | 5.75 6 6.25| 6.5 | 6.75
Modelo LEFB32

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100|1200 | 1300 | 1400|1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500
Peso [kg] 400| 435|470 | 505|540 |575|6.10 |6.45|6.80|7.15|750|7.85|8.20 | 855 |8.90 | 9.25 | 9.60 | 9.95 [11.70
Modelo LEFB40

Carrera [mm] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100|1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2500 | 3000
Peso [kg] 570 | 6.15|6.60 | 7.05|7.50| 795|840 | 8.85|9.30|9.75 (10.20{10.65|11.10|11.55(12.00({12.45|12.90|13.35|15.60|17.85

o
-



36

serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
Dimensiones: Accionamiento por banda informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB25 / Modelo de montaje superior del motor

NxO45 3H9 (*3°%) prof. 3
<
oo} - - - - - - - o L= o
X —
170
D x 170 (= E) 25 || 3
B
L
10 (109) A (Recorrido de la mesa) 52 75
©)
A
R il Motor
]
i Tornillo de ajuste de la
r A . tensién de la banda
U_ o Brida del motor (M4: Distancia entre caras 2.5)
— M4 x 0.7 Prof. 38
§ 2 / de rosca 8
20 S y— I I w| (terminal FG)
w| 0| il G
% 5 w0 D@ 3 i
T
. | © 6
Tipo de motor: NZ, NY, NX «|© 17
0 3H9 (*$°%) prof. 3 (102) 58
- . 64 Parte de acoplamiento @B‘ .
S ficie de ref d X
m%ﬂf;jﬁ'ge,zz;fﬂﬁﬁ © 4 x M5 x 0.8 prof. de rosca 8.5 45 del motor: @ FD, 666\00‘5?0
|| \prot o
N - B, B, N . D . el &
[} (3] T— [
S —— T
% |
& fo} () °
0 %5
3 ® 33,12 FJ x FA prof. de rosca FB
@ 3H9 (*59%°) ||prof. 3
Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE
© )
ool |8
BlG
FJx O FA 5
FG prof. de avellanado FH 2
+ El refrentado se encuentra en el lado inverso. %
(9]
Tipo de motor: NM1
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
300 552 306 467 6 2 340 Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del
400 652 406 567 8 3 510 cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los
500 752 506 667 8 3 510 pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
600 852 606 767 10 4 680
700 952 706 867 10 4 680
800 1052 806 967 12 ) 850
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1252 1006 1167 14 6 1020
1100 1352 1106 1267 16 7 1190
1200 1452 1206 1367 16 7 1190
1300 1552 1306 1467 18 8 1360 . B )
1400 1652 | 1406 | 1567 20 9 1530 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1500 1752 1506 1667 20 9 1530 Tipode motor;  FA FB|FC |FD | FE | FF | FG | FH | FJ
1600 1852 1606 1767 22 10 1700 NZ M4x0.7| 8 46 | 30 |35 73 — — 2
1700 1952 1706 1867 22 10 1700 NY M3x0.5| 8 45 |30 (35 | 73 | — — 4
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NX M4x0.7| 8 46 |30 (35 | 73 | — — 2
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM1 3.4 - 31 | 22% | 2.5% | 73 6 21 4
2000 2252 | 2006 | 2167 26 12 2040 « Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

o
-



37

Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por banda Serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por banda

LEFB25U / Modelo de montaje inferior del motor

Modelo sin motor

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Tipo de motor: NM1
Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE

Paso de montaje:
g FC

Tipo de motor: NZ, NY, NX

3H9 (*3°%°) prof. 3

nxg45
< || Parte de acoplamiento del motor: @ FD, prof. FE
¥ (6}
[o0] - - - - _ - - _ -
X =
1 & o
AD
170 33/ 2 x FA prof. de rosca FB
D x 170 (= E) 25 || 3
B Paso de montaje: @ FC
Tornillo de ajuste de tension de la
L banda (M4: Distancia entre caras 2.5)
- M4 x 0.7 Prof. de
10 (109) A (Recorrido de la mesa) 52 75 10508 38
S ) (terminal FG)
o e M— 01 Cy [ i
0 ! © o
[To} N
< @ 3l
L al <l &
TN " 17
n \_Brida del motor 58
@ 3H9 (*3°%®) prof. 3
. . (102)
Superficie de referencia de o4
montaje del cuerpo o 4 x M5 x 0.8 prof. de rosca 8.5
45 ©
_ _ _ _ _ [s2}
[} [}
= ————— 1~ |
% 1y | I
[cY
o Te}
o 3]
Dimensiones [mm] | 3H9 (6%%) prof. 3
Carrera L A B n D
300 552 306 467 6 2 340
400 652 406 567 8 3 510
500 752 506 667 8 3 510 Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del
600 852 606 767 10 4 680 cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los
700 952 706 867 10 4 680 pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
800 1052 806 967 12 ) 850
900 1152 906 1067 14 6 1020
1000 1252 1006 1167 14 6 1020
1100 1352 1106 1267 16 7 1190
1200 1452 1206 1367 16 7 1190
1300 1552 1306 1467 18 8 1360
1400 1652 | 1406 | 1567 20 9 1530 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1500 1752 1506 1667 20 9 1530 Tipo de motor;  FA FB|FC |FD | FE | FF |FG | FH | FJ
1600 1852 1606 1767 22 10 1700 NZ M4x0.7| 8 46 |30 |35 | 27 | — — 2
1700 1952 1706 1867 22 10 1700 NY M3x05| 8 45 |30 (35 | 27 | — = 4
1800 2052 1806 1967 24 11 1870 NX M4x07| 8 | 46 |30 [35 | 27 | — — 2
1900 2152 1906 2067 24 11 1870 NM1 3.4 — | 31 | 22% | 2.5% | 27 6 21 4
2000 2252 2006 2167 26 12 2040 * Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

o
-



Serie LEOI

serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
Dimensiones: Accionamiento por banda informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32 / Modelo de montaje superior del motor

5H9 (*39%°) prof. 5

Nxg55
©
d R
o - - - - - o o o o =5
©
200
D x 200 (= E) 15|| 5
B
L
(5) 64 (62) A (Recorrido de la mesa) 62 96
(12)
AU
Ui___u, Motor
HH / Brida del motor  Tomillo de ajuste de la tension de la banda
iL._UJ (M4: Distancia entre caras 7)
®©| 9 / 48
| ©
S — - <
e T Y 1 T . w
n w 8
8 E 5 ) Y ° Q|
[ 1 ™ ™
@ 5H9 (*3°%) prof. 5 (122) 4 x FA prof. de rosca FB 70
Superficie de referencia de 70
montaje del cuerpo Nota) 4 x M6 x 1 prof. de rosca 9.9 42
T o 93 = =
i |-
|
° H | :
& o)
8 \M4 x 0.7 prof. rosca 8 (terminal F.G.) 3l 3 2
@ 5H9 (-3:%%°) prof. 5
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
300 590 306 430 6 2 400
400 690 406 530 6 2 400
500 790 506 630 8 3 600
600 890 606 730 8 3 600
700 990 706 830 10 4 800
800 1090 806 930 10 4 800
900 1190 906 1030 12 5 1000
1000 1290 1006 1130 12 5] 1000 . . .
1100 1390 | 1106 | 1230 14 6 1200 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 Tipo de motor;  FA FB FC FD FE FF
1300 1590 1306 1430 16 7 1400 NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 95.5
1400 1690 1406 1530 16 7 1400 NY M4 x 0.7 8 70 50 4 95.5
1500 1790 1506 1630 18 8 1600 NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% 99.2
1600 1890 1606 1730 18 8 1600 NW M5 x 0.8 9 70 50 5 96.5
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% 99.2
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NU M5 x 0.8 9 70 50 5 96.5
1900 2190 1906 2030 22 10 2000 NT M5 x 0.8 9 70 50 4 95.5
2000 2290 2006 2130 22 10 2000 NM1 M4 x 0.7 8 [147.14 | 38.1* | 4.5% 82.5
2500 2790 | 2506 | 2630 28 13 2600 « Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

SVC.

O



39

Actuador eléctrico / Modelo deslizante .
Accionamiento por banda Serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
Dimensiones: Accionamiento por banda informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB32U / Modelo de montaje inferior del motor

5H9 (*3%%°) prof. 5

nx@5.5
©
©
T 200
D x 200 (= E) 15
B
Tornillo de ajuste de la tension
L de Ta banda (M4 Distancia
©) 64 62 A (Recorrido de la mesa) 62 9% entre caras 7)
‘ (12) 48
N I .} y | T -
n § =
0 . 0 o
0 L—ﬁ 5 f 5 ° Q)
I ™ (3]
@ 2 b
§ \ 70

@ 5H9 (*3°%) prof. 5

(122)
Superficie de referencia de 4 x M6 x 1 prof. 70
montaje del cuerpo Neta) de rosca 9.5 42 s
[ L © - . - é - o = =
Y
M4 x 0.7 prof. - ﬁ‘ - - - - - - I - [ R
rosca 8 Lﬁ ¢ )
(terminal F.G.) | Q
t.o? 8 8 uma

@ 5H9 (*3°%°) prof. 5

Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)

Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E

300 590 306 430 6 2 400

400 690 406 530 6 2 400

500 790 506 630 8 3 600

600 890 606 730 8 3 600

700 990 706 830 10 4 800

800 1090 806 930 10 4 800

900 1190 906 1030 12 5 1000
1000 1290 1006 1130 12 5] 1000
1100 1390 | 1106 | 1230 14 6 1200 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1200 1490 1206 1330 14 6 1200 Tipode motor;  FA FB FC FD FE FF
1300 1590 1306 1430 16 7 1400 NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 37.5
1400 1690 1406 1530 16 7 1400 NY M4 x 0.7 8 70 50 4 37.5
1500 1790 1506 1630 18 8 1600 NX M5 x 0.8 9 63 40* 45% | 41.2
1600 1890 1606 1730 18 8 1600 NW M5 x 0.8 9 70 50 5 38.5
1700 1990 1706 1830 20 9 1800 NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% 41.2
1800 2090 1806 1930 20 9 1800 NU M5 x 0.8 9 70 50 5 38.5
1900 2190 1906 2030 22 10 2000 NT M5 x 0.8 9 70 50 4 37.5
2000 2290 2006 2130 22 10 2000 NM1 M4 x 0.7 8 [147.14 | 38.1* | 4.5* 24.5
2500 2790 2506 2630 28 13 2600 + Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

SVC.

™



40

Serie LEOI

serie LEFB

Dimensiones: Accionamiento por banda

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEFB40 / Modelo de montaje superior del motor

6H9 (*3:9%°) prof. 6

NxQ6.6
~
0
© . . - - . - - -
~
200
D x 200 (= E) 60 5
B
L
6 66 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 97.5
B otor
L AL ) Tornillo de ajuste de la tension de
m—'\«—'v;y Brida del motor ‘2 banda (V5. Distandia ent 8
.1 S a banda (M5: Distancia entre caras 8)
| © '/
o] ©
—= o - [te} )
1! ; 1 i ! - w
10 fi ‘ o] t
{ 1

@ 6H9 (*3°%) (170) 4 x FA prot. de rosca FB 90
Superficie de referencia de prof. 7 106
montaje del cuerpo Nota) 4 x M8 x 1.25, prof. de rosca 13 60
o [S)
|
~ o —
[ o © —
8 M4 x 0.7 prof i G N "
x 0.7 prof. rosca 8 (terminal F.G.) 6Ho (*8'030)
prof. 7
Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje del cuerpo,
establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pasadores de
posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura recomendada: 5 mm)
Dimensiones [mm]
Carrera L A B n D E
300 641.5 306 478 6 2 400
400 741.5 406 578 6 2 400
500 841.5 506 678 8 3 600
600 941.5 606 778 8 B 600
700 1041.5 706 878 10 4 800
800 1141.5 806 978 10 4 800
900 12415 906 1078 12 5 1000
1000 1341.5 | 1006 1178 12 5) 1000
1100 14415 | 1106 1278 14 6 1200
1200 15415 | 1206 | 1378 14 6 1200 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1300 1641.5 | 1306 1478 16 7 1400 Tipode motory  FA FB FC FD FE FF
1400 17415 | 1406 1578 16 7 1400 NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 100
1500 1841.5 | 1506 1678 18 8 1600 NY M4 x 0.7 8 70 50 4 100
1600 1941.5 | 1606 1778 18 8 1600 NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% | 103.2
1700 2041.5 | 1706 1878 20 9 1800 NW M5 x 0.8 9 70 50 5 101
1800 21415 | 1806 1978 20 9 1800 NV M4 x 0.7 8 63 40 4.5% | 1038.2
1900 2241.5 | 1906 2078 22 10 2000 NU M5 x 0.8 9 70 50 5 101
2000 2341.5 | 2006 2178 22 10 2000 NT M5 x 0.8 9 70 50 4 100
2500 2841.5 | 2506 2678 28 13 2600 NM1 M4 x 0.7 8 [147.14 | 38.1* | 4.5% 87
3000 3341.5 | 3006 | 3178 32 15 3000 + Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

SVC.

O



Actuador eléctrico / Modelo deslizante

Dimensiones: Accionamiento por banda

41

serie LEFB

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 42 para mas
informacién sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Accionamiento por banda

LEFB40U / Modelo de montaje inferior del motor

6H9 (*3:9%°) prof. 6

nxJ6.6 450 AX FA prof. de rosca FB
~
f R
R H— - - - - - 3
200
D x 200 (= E) 60
B
L Tornillo de ajuste de tension de la
6 66 (86) A (Recorrido de la mesa) 86 97.5 banda (M5: Distancia entre caras 8)
(12)
1. - - 1 : ]
0 ' ©
S E 8 o
[l I { | ®
©| o [
5| & e
3 AN %
@ 6H9 (*§9%°) prof. 7 (170)
Superficie de referencia de 106
montaje del cuerpo Not2) 4 x M8 x 1.25, prof. de rosca 13 60
i ) i > B
| & [o)
o , , , T ,
5 B
i o 5 S e—9 |
~
~e L M4 x 0.7 prof. rosca 8 (terminal F.G.) N 6H9 (*3:°%°) prof. 7
Dimensiones [mm] Nota) Si monta el actuador usando la superficie de referencia de montaje
Carrera L A B n D del cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o
300 641.5 306 478 6 2 400 use los pasadores de posicionamiento a 3 mm o mas. (Altura
400 741.5 406 578 6 2 400 recomendada: 5 mm)
500 8415 506 678 8 3 600
600 941.5 606 778 8 3 600
700 1041.5 706 878 10 4 800
800 1141.5 806 978 10 4 800
900 1241.5 906 1078 12 5 1000
1000 1341.5 | 1006 1178 12 ) 1000
1100 | 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 ) . )
1200 15415 | 1206 | 1378 14 6 1200 Dimensiones de montaje del motor [mm]
1300 1641.5 | 1306 1478 16 7 1400 Tipo de motor]  FA FB FC FD FE FF
1400 1741.5 1406 1578 16 7 1400 NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 34
1500 1841.5 1506 1678 18 8 1600 NY M4 x 0.7 8 70 50 4 34
1600 1941.5 1606 1778 18 8 1600 NX M5 x 0.8 9 63 40* 4.5% 37.2
1700 20415 | 1706 1878 20 9 1800 NW M5 x 0.8 9 70 50 5 35
1800 21415 1806 1978 20 9 1800 NV M4 x 0.7 8 63 40* 4.5% 37.2
1900 2241.5 1906 2078 22 10 2000 NU M5 x 0.8 9 70 50 5 35
2000 2341.5 2006 2178 22 10 2000 NT M5 x 0.8 9 70 50 4 34
2500 2841.5 2506 2678 28 13 2600 NM1 M4 x 0.7 8 [J47.14 | 38.1* | 4.5% 21
3000 3341.5 | 3006 | 3178 32 15 3000 « Dimensiones tras el montaje de un espaciador de anillo (consulte la pagina 42.)

O

SvC



42

serie LEFB

® Cuando monte un buie, retire el aceite, polvo o suciedad del didmetro interior del buje y del eje.

® Este producto no incluye el motor ni los tornillos de montaje del motor. (Suministrados por el usuario)
La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta; excepto para la opcion de motor NM1, que requiere
un eje de tipo plano (corte en D).

Montaje del motor ® Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.
[ | TIpO de motor: NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado por el usuario)”
Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT[Nm) Motor [Suministrado por el usuario]
a
Q
- -
7 . .
i dmm . B Tornillo de montaje del motor
Brida del motor +* Hew / [Suministrado por el usuario]
H == ) . )
. / Dimensiones d e FP * Nota para el montaje de un buje en el motor de tipo NM1
Buje del lado del motor mensiones ce montaje: Cuando monte el buje en el motor, asegurese de colocar el torni-

llo de ajuste perpendicular a la superficie del corte en D del eje

[ | Tipo de motor: NM1 del motor. (Véase la figura siguiente.)
. " e TT # Los tornillos de montaje del motor para el modelo LEFB25 se
Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m)) Motor [Suministrado fijan comenzando desde el lado de la brida del motor. (lado
E por el usuario] opuesto al dibujo)
Brida del motor © = Seleccione el motor Tornillo Allen
N N — =g con eje en forma de D.
‘—F_ Al < Tornillo de montaje del motor
\_}L__ / [Suministrado por el usuario]
) - - ) 9l Eje del motor
Buje del lado del motor, Dimensiones de montaje: FP Corte en D del eje del motor
Diagrama de montaje del motor
Tipo de motor: NZ, NY, NW, NU, NT Tipo de motor: NX, NV, NM1
Procedimiento de montaje Procedimiento de montaje
1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del 1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “ouje
motor” con el “tornillo Allen MM”. del motor” con el “tornillo Allen MM (Tipo de motor:
2) Revise la “posicién del buje del motor” y, a continuacién, NX)” o “tornillo Allen MM (Tipo de motor: NM1)".
e 2) Rew_se Ia”pos'lcm,)n del buje del motor” y, a
- X e " . continuacion, insértelo.
3) Fije eI_ motor y la bnda} (_1e| motor” con los to_rmllos de 3) Monte el “espaciador de anillo” en el motor.
montaje del motor (suministrados por el usuario). 4) Fije el motor y la "brida del motor” con los

tornillos de montaje del motor (suministrados
por el usuario).

* Para el modelo LEFB25

4) Retire la “brida del motor”, que se ha montado
provisionalmente, del alojamiento B y fije el motor a
la “brida del motor” usando los tornillos de montaje
del motor (suministrados por el usuario).

5) Apriete la “brida del motor” en el “alojamiento B”
usando los tornillos de fijacion de la brida del
motor (piezas incluidas).

Tornilo de montaje del motor

Buje del lado del motor
Haga coincidir la parte convexa del
buje del motor con la parte concava
de la araria del buje del lado del cuerpo.

Espaciador de anillo

Buje del lado del cuerpo

Haga coincidir la parte convexa del buje del motor con la

Brida del motor parte concava de la arafia del buje del lado del cuerpo.

Araha

Tamafio: 25 Dimensiones de montaje del buje [mm] Tamaiio: 32 Dimensiones de montaje del buje [mm] Tamaiio: 40 Dimensiones de montaje del buje [mm]

Tipo de motor; MM TT | PD | FP Tipo de motor; MM TT | PD | FP Tipo de motor; MM TT | PD | FP
NZ M2.5x10 | 1.00 8 11 NZ M3 x 12 15 |14 17.5 NZ M3 x 12 15 |14 17.5
NY M2.5x 10 | 1.00 8 11 NY M4 x 12 25 |11 17.5 NY M3 x 12 1.5 |14 17.5
NX M2.5x10 | 1.00 8 5.5 NX M4 x 12 2.5 9 5.2 NX M4 x 12 2.5 9 5.2
NM1 M3 x 4 0.63 5 11 NW M4 x 12 2.5 9 12.5 NW M4 x 12 2.5 9 13
NV M4 x 12 2.5 9 5.2 NV M4 x 12 2.5 9 5.2
NU M4 x 12 25 |11 12.5 NU M4 x 12 25 |11 13
NT M3 x 12 15 |12 17.5 NT M3 x 12 15 |12 17.5
NM1 M4 x 5 1.5 6.35 4.5 NM1 M4 x 5 1.5 6.35 5
Lista de componentes
Tamano: 25 Tamano: 32, 40
Cantidad Cantidad
Descripcion Tipo de motor Descripcién Tipo de motor
NZ | NY | NX |[NM1 NZ | NY | NX [NW|NV |NU | NT |NM1
Buje del lado del motor 1 1 1 1 Buje del lado del motor 1 1 1 1 1 1 1 1
Tornillo Allen (para fijar el buje)* 1 1 1 1 Tornillo Allen (para fijar el buje)* 1 1 1 1 1 1 1 1
Tornillo Allen (para fijar la brida del motor)* - | —=]1—=12 Espaciador de anillo - | =11 - | 1 - | =] 1
Espaciador de anillo il el Bl B + Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones de montaje del buje.

« Para los tamafios de tornillos, consulte las dimensiones de montaje del buje.

SvC

O



43
Serie LEFB
Piezas de montaje del motor

Opcion de brida del motor

Si se usa esta opcion, el motor se puede sustituir por lo tipos de motor siguientes. (Excepto NM1)
Use las siguientes referencias para seleccionar la opcion de brida de motor compatible y realizar el pedido.

Forma de pedido

LEFB-MF

25
Accionamiento—f &

-NZ
o

por banda
Tamano 0 Tipo de motor
25 Para LEFJ25 Simbolo Tipo Simbolo| Tipo
32 Para LEFO32 NZ (Tipo de montaje Z|| NV |Tipo de montaje V
40 Para LEFCJ40 NY |Tipo de montaje Y|| NU [Tipo de montaje U
NX |Tipo de montaje X|| NT |Tipo de montaje T

NW [Tipo de montaje W
+ Seleccione sb6lo NZ, NY o NX para el modelo LEFB-

MF25.
Motores compatibles
Modelo de motor aplicable Tamarno / Tipo de motor
25 32/40
f ; ; NZ NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Fabricante Serie Tipo Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipo de
montaje Z|montaje Y|montaje X|montaje Z|montaje Y|montaje X/montaje W|jmontaje Vimontaje Umontaje T
. o . MELSERVO-JN HF-KN o — — o — — — — — —
:\:":f:ot’r':t'i‘;f'ect"° MELSERVO-J3 HF-KP ° — - ° - - - — — _
MELSERVO-J4 HG-KR [ J — — () - — — — — —
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ J — — o — - — = — _
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 o — — [ ) — — — — — —
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K o — — — ([ ) = = — — _
Panasonic Corporation MINAS-A4 MSMD — s — — e — — — — -
MINAS-A5 MSMD/MHMD - [ ) — — o — — — — —
([ J
(F:%':alli%RATmN eE B ® - = letopt) - ° = = -
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM o — — [ ) - — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B o — — ( ] — — = = — —
FUJI ELECTRIC CO., ALPHA5 GYS/GYB [ J — - ([ J — — — — — —
LTD. FALDIC-o. GYS ° — — °® — — — — _ _
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — — — — — [ J — — — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A Y — — — — — — — — Y
. AM AM30 ) - - - — - - ° — —
(B;re‘::ll)(:off Automation AM AM31 ° — — — — — — — ° —
AM AM80/AM81 o — — - - o — — — —
Siemens AG 1FK7 1FK7 — — o — — [} = = — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ] — — o — — — — — _

Nota) Si se adquiere el modelo LEFCJ25NM1-[], no es posible cambiar a otros tipos de motor.

o
-



“
Serie LEFB

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Tornillo de montaje del motor

Motor " i

Lista de componentes

N° Descripcion Cantidad
1 Brida del motor 1
2 | Buje (lado del motor) 1
3 Tornillc_a_ Allen ) 1
(para fijar el buje)
4 Tornillo Allen ] P
(para montar la brida del motor)
! 5 Es'paciador de anillo } 1
> (s6lo para NX y NV de tamaiio 32, 40)
Buje del lado del ‘ ‘
cuerpo, arana B
o 8T
{ —
=
rl / ‘ Detalles de la brida del motor
%31: -- - / @ FD protf. FE 4 x FA, prof. de rosca FB
Actuador (LEFB) jﬁ.‘ﬁfﬁf R gFc
e 0
G} T
i
DY | He®
[\ ‘ W
FF FG
Dimensiones [mm]
Tamario | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG FH M1 M2 PD
25 NZ/NX M4 x 0.7 8 46 30 3.5 31.5 57.8 65.5 M2.5 x 10 M4 x 30 8
NY M3 x 0.5 8 45 30 3.5 31.5 57.8 65.5 M2.5 x 10 M4 x 30 8
NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 44 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 4 44 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NX M5 x 0.8 9 63 50 5 47.7 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
32 NW M5 x 0.8 9 70 50 5 45 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 63 50 5 47.7 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 45 69.8 83.5 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 4 44 69.8 83.5 M3 x 12 M5 x 45 12
NZ M5 x 0.8 9 70 50 4 44 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NY M4 x 0.7 8 70 50 4 44 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 14
NX M5 x 0.8 9 63 50 5 47.2 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
40 NwW M5 x 0.8 9 70 50 5 45 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NV M4 x 0.7 8 63 50 5 47.2 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 9
NU M5 x 0.8 9 70 50 5 45 89.8 85 M4 x 12 M5 x 45 11
NT M5 x 0.8 9 70 50 4 44 89.8 85 M3 x 12 M5 x 45 12

o
-



Al

Serie LEF

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

45

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

] Diseino \ ] Manipulacién
/A\Precaucién /A\Precaucién
1. Evite aplicar una carga que supere los limites 1. No permita que la mesa choque contra el extremo

especificados.

Seleccione un actuador adecuado segun la carga de trabajo y
el momento admisible. Si no se respetan los limites especifi-
cados, la carga excéntrica aplicada a la guia resultara excesi-
va y tendra efectos adversos como la creacion de juego en las
piezas deslizantes de la guia, una reduccion de la precision y
una menor vida util del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se

aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.

Podrian producirse fallos de funcionamiento.

Seleccion \

/A Advertencia

1. No aumente la velocidad por encima de los limites

especificados.

Seleccione un actuador adecuada conforme a la relacion en-
tre la carga de trabajo admisible y la velocidad, asi como con-
forme a la velocidad admisible para cada carrera. Si no se res-
petan los limites especificados, tendra efectos adversos como
la generacion de ruido, una reduccion de la precision y una
menor vida util del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se

aplique una fuerza externa o fuerza de impacto ex-
cesivas.
Podrian producirse fallos de funcionamiento.

3. Si el producto se utiliza repetidamente con carreras

parciales (véase la tabla siguiente), utilicelo a carre-
ra completa al menos una vez cada 12 ciclos.
En caso contrario, la lubricacién podria expirar.

Modelo Carrera parcial
LEFO25 65 mm o inferior
LEF132 70 mm o inferior
LEFC140 105 mm o inferior

4. Cuando se aplica una fuerza externa sobre la mesa,

determine el tamano anadiendo la fuerza externa a
la carga de trabajo para calcular la carga de trabajo
total

Cuando se usa un conducto de cable o un tubo de movimiento
flexible acoplado al actuador, la resistencia al deslizamiento
de la mesa aumenta, pudiendo provocar un fallo de funciona-
miento del producto.

O

SvC

de la carrera.

Si los parametros del controlador, el origen o lo programas se configuran de
forma incorrecta, la mesa puede colisionar con el final de carrera del actuador
durante el funcionamiento. Compruebe los siguientes puntos antes del uso.

Si la mesa colisiona con el final de carrera del actuador, la guia, el husillo
de bolas, la banda o el tope interno pueden romperse. Podria producirse un
funcionamiento anémalo.

[!‘ { x

Maneje el actuador con cuidado cuando lo use en direccion
vertical, ya que la pieza caera libremente debido a su propio
peso.

. La velocidad real de este actuador depende de la

carga de trabajo y de la carrera.

Compruebe las especificaciones conforme a la seccién de se-
leccion de modelo del catélogo.

. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna car-

ga, impacto o resistencia ademas de la carga trans-
ferida.

. Evite rayar, hacer muescas o causar otros danos en

el cuerpo y superficies de montaje de la mesa.
Puede provocar irregularidades en la superficie de montaje,
juego en la guia o un aumento de la resistencia al desliza-
miento.

. Evite aplicar impactos o momentos excesivos du-

rante el montaje de una pieza.

Si se aplica una fuerza externa que supere el momento admi-
sible, puede producirse juego en la guia o un aumento de la
resistencia al deslizamiento.

. Mantenga una planeidad en la superficie de montaje

de 0.1 mm o inferior.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir juego en la guia
y una mayor resistencia al deslizamiento.

. No golpee la mesa con la pieza durante la operacién

de posicionamiento y en el rango de posicionamien-
to.

. Se aplica grasa sobre la banda antipolvo para su

deslizamiento. Si retira la grasa para eliminar las
particulas extranas, etc., asegurese de volver a apli-
carla.

. En caso de montaje inferior, la banda antipolvo po-

dria doblarse.



Serie LEF
Actuador eléctrico

Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http:/www.smcworld.com

Manipulaci

on

/A Precaucion

10. Cuando monte el cuerpo, utilice tornillos con la longitud
adecuada y apriételos al par de apriete adecuado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento errébneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la posi-
cién de montaje o, en condiciones extremas, el actuador po-
dria soltarse de su posicion de montaje.

Cuerpo fijo

13.

14.

12. El actuador de accionamiento por banda no se puede

utilizar para aplicaciones montadas verticalmente.

Compruebe las especificaciones para la velocidad
minima de cada actuador.

En caso contrario, pueden producirse fallos de
funcionamiento inesperados, como golpes.

En el caso del actuador de accionamiento por
banda, las condiciones de trabajo pueden
producir vibracion durante el funcionamiento a

QA .
_ 0 velocidades que se encuentren dentro del rango
ﬁ ) i - especificado para el actuador. Cambie el ajuste de
¢ = velocidad a un valor que no produzca vibraciones.
Tamario de | Par de apriete oA L —
Modelo tornillo max. [N-m] [mm] [mm] ’ Mantenimiento
LEF[125 M4 1.5 45 24 .
LEFO32| Ms 3.0 55 30 AAdverten(“a
LEFJ40 M6 5.2 6.6 31
Frecuencia del mantenimiento
Montaje del cuerpo Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.
Frecuencia Comprobacion visual | Comprobacion interna
Inspeccion antes o _
Sl;perficie ge y del uso diario
referencia de montaje Inspeccién cada
del
g ouetpo 6 meses / 1000 km / O @]
5 millones de ciclos*
* Seleccione aquello que ocurra primero.

posicionamiento

(Plano de referencia) [ ]
Pasador de posicionamiento
(Plano de referencia)
Pasador de posicionamiento
(Alojamiento B inferior) °

Superficie de referencia T
de montaje del cuerpo \ X
]
Pasador de posicionamiento

El paralelismo de recorrido se suministra con referencia al plano de
referencia de montaje del cuerpo. Si se requiere un paralelismo de
recorrido de alta precision, fije el plano de referencia con respecto a
los pasadores de posicionamiento, etc.

Pieza fija
?f’ Tamarnio | Par de apriete | L (Prof. méx. de
i izt de tornillo| max.[N:m] tornillo) [mm]
L 2 = [LEFO25|M5x08| 3.0 8
3 LEF132 | M6x 1 5.2 9
@ LEF140 | M8 x 1.25 12.5 13

Para evitar que los tornillos de retencion de la pieza interfieran con el cuerpo,
use tornillos que sean como minimo 0.5 mm més cortos que la profundidad
maxima del tornillo. Si se emplean tornillos més largos, éstos pueden entrar
en contacto con el cuerpo y causar problemas.

11. No utilice el producto con la mesa fija y el cuerpo

Pasador de |
del actuador en movimiento. 1

& S\VC

Elementos en los que realizar una comprobacion
visual

1. Tornillos de fijacion flojos, suciedad anémala

2. Imperfecciones y uniones de cables

3. Vibracién, ruido

Elementos en los que realizar una comprobacion
interna

1. Estado del lubricante en las piezas moviles.

2. Aflojamiento o juego mecanico en piezas fijas y tornillos de
fijacion.



47

ACTUADORES ELECTRICOS

» MODELO DESLIZANTE DE ALTA RIGIDEZ

ACCIONAMIENTO POR Husillo de bolas SERIE LEJS

o
5



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez

Accionamiento por husillo de bolas / serie LEJS

Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Compruebe la velocidad-
carga de trabajo.

Compruebe el momento
admisible.

Compruebe el tiempo
del ciclo.
Ejemplo de seleccion

Cond. de e Peso de la pieza: 60 [kg] e Condiciones de montaje de la pieza:

funciona-

miento e \elocidad: 300 [mm/s]
e Aceleracion/Desaceleracion: 3000 [mm/s2] w
e Carrera: 300 [mm] g
e Posicién de montaje: Horizontal

Fuerza externa: 10 [N]

J

m Compruebe la velocidad-carga de trabajo.

Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del rango de espe-

cificaciones del actuador, conforme a la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo (Guia)" de la pagina 49.
Ejemplo de seleccion) EI modelo LEJS63C1B-300 se selecciona provisionalmente basandose en la
gréfica mostrada a la derecha.

= Consulte el catalogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion.

Compruebe el tiempo del ciclo.
Consulte el método 1 para una estimacion aproximada y el método 2 para un valor méas preciso.
Método 1: Consulte la grafica de tiempo de ciclo. (Pagina 50)
La grafica se basa en la velocidad méxima para cada tamafio.
Método 2: Calculo
El tiempo de ciclo T puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.
[T=T1+T2+T3+T4]s] |

Ejemplo de célculo)
T1 a T4 se pueden calcular de la
siguiente manera:

T1 = V/a1 = 300/3000 = 0.1 [s],

® T1yT3 se pueden obtener de la siguiente ecuacion.
[T1=Vial[s] | [T3=V/a2]s] |
Los valores de aceleracion y desaceleracion tienen limites

superiores que dependen de la masa de la pieza y del factor T3 =V/a2 = 300/3000 = 0.1 [s]

de trabajo. L-05 V- (T1+T3)
Compruebe que no se ha superado el limite superior T2= v
consultando la “Grafica de carga de trabajo—aceleracion/

90 T T T T T
go ="~ Paso 10: LEJS630B_ ||
|_Pas 10: LEJSb3LE.
= L
g U
o 60— Paso 20: LEJS630A—+
© 1 [
g % Y Pas030: T
5 40 LEJSB30H-
§, 30
S 20
© 10

0
O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Velocidad [mm/s]

<Grafica de velocidad-carga de trabajo>

desaceleracion (Guia)” (Paginas 51y 52). 300-0.5-300- (0.1 +0.1)
Para el tipo de husillo de bolas, existe un limite superior de - 300

velocidad que depende de la carrera. Compruebe que no se =0.90 [s]

ha superado el limite superior consultando las caracteristicas

técnicas en la pagina 58. T4 =0.05 [s]

T2 puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.
L-05-V-(T1+T3)
\Y

Asi, el tiempo del ciclo se puede

[s] obtener como sigue:

T=T1+T2+T3+T4
=0.1+0.90 + 0.1 +0.05
=1.15[s]

T2 =

® T4 varia en funcién del tipo de motor y de la
carga. Se recomienda el uso del siguiente valor.

T4 =0.05[s]

* Las condiciones para el tiempo de fijacion varia en funcién del motor o del controlador que se va a utilizar.

M Compruebe el momento admisible.

Consulte las gréaficas “Momento dinamico admisible” en las paginas 53 y 54.
Mep
7N

m
L3

O 1l F
Ejemplo de seleccion) Seleccione el modelo LEJS63CB-300 basandose en la gréfica mostrada a la derecha.

Confirme que la fuerza externa esta dentro de la fuerza externa admisible (20 [N]).
(La fuerza externa es la resistencia debida al conducto de cable, la canalizacion flexible o el tubo de aire).

% S\NC

(LEJS63)
@ L
£ =
£
>|1 al / a2
sl //- \
§ Tiempo [s]
E N
T1 T2 T3 |14 T5
T6

L: Carrera [mm]

V : Velocidad [mm/s]

al: Aceleracion [mm/s2]
a2: Desaceleracion [mm/s2]

T1:Tiempo de aceleracion [s]
Tiempo hasta que se alcanza la velocidad
de ajuste

T2: Tiempo a velocidad constante [s]

Tiempo en el que el actuador esta
funcionando a velocidad constante

T3: Tiempo de desaceleracion [s]

Tiempo desde el funcionamiento a velocidad
constante hasta la parada del movimiento

T4: Tiempo de fijacion [s]

Tiempo hasta que se alcanza la posicion

T5: Tiempo de reposo [s]

Tiempo en el que el actuado no esta en
movimiento

T6: Tiempo total [s]

Tiempo total desde T1 hasta T5

Factor de trabajo: Relacién entre Ty T6

T+T6x 100
2000 T 1
i \ | 1000 mm/sz\{
T | | |
- it V3000 mm/s? \\
E 1500 [ 1 N
£ 3 \_-5000 mm/s2
) H \/ \ !
i | HE| ~ 10000 mm/s?
5 1000 [ N T 1
8 Ll L-20000 mm/s?
© P I SO
«© s ><>< ~L
S 500 ——F =
-‘. ~ ¥ N \\\
100 b . Y S I N

O ok R TS A
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg]

<Momento dinamico admisible>
(LEJS63)




Grafica de velocidad-carg_]a de trabajo (Guia)

49

Seleccion del modelo Serie LEJS

+ Los valores siguientes estan dentro del rango de especificaciones del cuerpo del actuador
con un motor estandar montado y no deben superarse.

= La velocidad admisible variara en funcion de la carrera. Para seleccionarla, consulte
"Velocidad de carrera admisible".

LEJS40 / Accionamiento por husillo de bolas LEJS63 / Accionamiento por husillo de bolas

Horizontal Horizontal
60 T T T 90 . . . .
I S N Paso 8: LEJS40(B ———lmm—t-—=  Paso 10: LEJS63(IB
50 80
_ 70
2 5
5 40 Paso 16: T— = 60 Paso 20:
= LEJS40C]A -% LEJS63[]A
g | g 50 :
© 30 | {: a Paso 30:
P Paso 24: S 40 LEJS63CIH—
2 20 LEJS40H S 4
8 &
—_— ) 20
10
10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Vertical Vertical
T T T 20
10 Paso 8: LEJS40C1B Paso 10: LEJS63(1B
B 75 3 15
o Paso 16: o ‘
g LEJS400] ] Paso 20: LEJS6301A
s . \ || £ 10 Z ‘ L
S Paso 24: 3 Paso 30:
S LEJS40CH 8 LEJS63CH
8 L d o dL e I T e e 8 S P S W I Up— /AN Sy— ——
25 5
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
Velocidad [mm/s] Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible
[mm/s]
Paso Carrera [mm]
Modelo | Motor -
Simbolo] [mm)] |Hasta 200[Hasta 300[Hasta 400[Hasta 500|Hasta 600|Hasta 700({Hasta 800{Hasta 900|Hasta 1000|Hasta 1100(Hasta 1200|Hasta 1300|Hasta 1400 (Hasta 1500
H| 24 1800 1580 | 1170 | 910 | 720 | 580 | 480 | 410 — — —
Equialente| A | 16 1200 1050 | 780 | 600 | 480 | 390 | 320 | 270 — — -
LEJS40| " \ow [B | s 600 520 | 390 | 300 | 240 | 190 | 160 | 130 | — Z Z
é}{g'gg‘f’;‘étgf) (4500 rpm) (3938 rpm) (2925 rpm)[(2250 rpm) (1800 rpm) (1463 rpm)| (1200 rpm)| (1013 rpm)|  — — —
H| 30 — 1800 1390 | 1110 | 900 | 750 | 630 | 540 | 470 | 410
Equiclente| A |20 — 1200 930 | 740 | 600 | 500 | 420 | 360 | 310 | 270
LEJS63| 0w [B | 10 | — 600 460 | 370 | 300 | 250 | 210 | 180 | 150 | 130
é}{g'ggﬁ;‘gg‘% - (3600 rpm) (2790 rpm) (2220 rpm) (1800 rpm) (1500 rpm) (1260 rpm) (1080 rpm) | (930 rpm) | 810 rpm)

o
-



50

Serie LEJS

Grafica de tiempo de ciclo (Guia)

LEJS40 / Accionamiento por husillo de bolas

LEJS63 / Accionamiento por husillo de bolas

LEJS40LH LEJS63[H

2.0 20

1.5 15
- —
@, =5 g o
S |Aceleracién/desaceleracién: 10000 mm/s? o | Aceleracion/desaceleracion: 10000 )
— o v
© ‘© o
S 10 T —— 2 10 — — 2
g Aceleracion/desaceleracion: g Aceleracion/desaceleracion: / %
£ 5000 mm/s2 £ 5000 mm/s2 o
= / e / ‘

0.5 =

I Aceleracion/desaceleracion: D\ .
20000 mm/s2 Aceleracién/desaceleracion:
1 20000 mm/s?
0.0 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
Carrera [mm] Carrera [mm]

LEJS40L1A LEJS63LIA

3.0 3.0

. /

)

o)

©

°© Aceleracion/desaceleracion: 10000 mm/s2

L 15 \ 7

o 4

o 4

§ 2

= 1.0 —Aceleracion/desaceleracion: 7
5000 mm/s2

-

2.5 /
2.0

Aceleracion/desaceleracion: 10000 mm/s?2 /
\

Aceleracién/desaceleracion: \ A 2
1.0 "5000 mm/s2 2

Tiempo de ciclo [s]
&

0.5 P ) 0.5 f
________ Aceleracion/desaceleracion: T Aceleracion/desaceleracion:
------- 20000 mm/s? 7 20000 mm/s?
0.0 1 1 0.0 l l l
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
Carrera [mm] Carrera [mm]
LEJS40L 1B LEJS63L 1B
5.5 6.0
5.0 / 55 /

/
4.0 /

/
3.0 /
o5 Aceleracion/desaceleracién: 10000 mm/s2 /
/
Aceleracién/desaceleracion: /

1.5 "'5000 mm/s2 L/<
1.0 \
0.5

Tiempo de ciclo [s]

| Aceleracion/desaceleracion:
= 20000 mm/s2 B
0.0
0 200 400 600 800 1000

Carrera [mm]

5.0 /
4.5 /
4.0 /

/

3.0

Aceleracion/desaceleracion: 10000 mm/s2 /
25 ‘\ /
2.0 — + /
Acelerac|on/desaceleraC|on:\ /

1.5 —5000 mm/s2
\ =X

1.0

Tiempo de ciclo [s]

T
// Aceleracion/desaceleracion:
05 = 20000 mm/s? =
0.0 | | |
0 200 400 600 800 1000 1200

Carrera [mm]

« Estas graficas muestran el tiempo de ciclo de cada aceleracion/desaceleracion.

= Estas graficas muestran el tiempo de ciclo de cada carrera a la velocidad maxima.

r
Z

SvC




51

Seleccién del modelo Serie LEJ S

Modelo sin motor

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/desaceleracion (Guia)

LEJS40 / Accionamiento por husillo de bolas: Horizontal

LEJS63 / Accionamiento por husillo de bolas: Horizontal

LEJS40LH LEJS63[H
20000 % 20000 v % % %
— El valor de 50 % o inferior es el — \: \ Factor de trabajo: 50 %
%’ mismo que factor de trabajo del 50 % %’ i
£, 15000 £, 15000 \\‘-.‘
S ;3] \ \ Factor de trabajo: 25 %
(] S N,
@ . © A
k) Factor de trabajo: 50 %_| © N \
2 10000 = 10000 =
Q ., 3 /\ ,0..\ \
g A g N, N
S SS S . P [ \\
k= . e Factor de trabajo: 100%  SIK _"**eu| ~
& 5000 —Factor de trabajo: 100 % T S S 5000 S=oTen T
o -~ frees o .~ Ttraa,,,
o -~ o] . — waf
o Factor de trabajo: 75 % B i Factor de trabajo: 75 % ==
3 3
< 0 < 0
0 5 10 15 0 5 10 15 20 25 30
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40L1A LEJS63LIA
20000 = % 20000 =
% Mo — % \
= e El valor de 50 % o inferior es el = 5
1S ) \ . € \
£ \o mismo que factor de trabajo del 50 % £ e Factor de trabajo: 50 %
= 0 T = >,
c 1 < \—
9 5000 \\ . Factor de trabajo: 50 % g 15000 v N
o] . ] *, .
5 A 5 \\ Factor de trabajo: 25 %
2 \\‘." 8 AN
§ 10000 < § 10000 L N
© N e, 0] DA~ e,
o N T, Ry - NN
:5 / o . :5 ~ o~ ';. o T~
8 5000 : B TP 8 5000 |-Factor de trabajo: 100 % — Y-S rfrrerryy, e
ko) Factor de trabajo: 100 % [ ~~ K __\ i) ‘ B s .
[0} i TN [0 . — )
s — 5] io- )
2 Factor de trabajo: 75 % 2 Factor de trabajo: 75 %
|
0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40C1B LEJS63L1B
20000 l l l 20000
— El valor de 50 % o inferior es el =
2 i j 9 2 .
2 \ mismo que factor de trabajo del 50 % 2 N Factor de trabajo: 50 %
E 15000 E 15000 AN
] ., 2 -,
e N N 8 \ Factor de trabajo: 25 %
D 10000 [t S 10000 Pac
[0 oy (P o, D v [
S S \ Factor de trabajo: 50 % S N
@ N, f [**s.., I
£ paa £ G B ot A gy e
c I R G P c ™~ A,
S 5000 =~ o n S 5000 T T T ] ——
8 Factor de trabajo: 100 % \ T =S g Factor de trabajo: 100 % il e T
% Factor de trabajo: 75 % % Factor de trabajo: 75 %
é:) 0 é:) 0 l
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o controlador que se va a utilizar.

O

SvC



52

Serie LEJS

Grafica de carga de trabajo-aceleracion/desaceleracion (Guia)

LEJS40 / Accionamiento por husillo de bolas: Vertical LEJS63 / Accionamiento por husillo de bolas: Vertical

LEJS40CH LEJS63[H
P — 1 1 20000 -
N _ et N
— S Factor de trabajo: 50 % — N[t
% SO % S| T \
E £
£ 15000 AN E £ 15000 A A
5 s \ 5 . S
3 Factor de trabajo: 100 % ~~ g Factor de trabajo:‘ 100% 1"~ < 7/ .
£ 10000 S 10000 —— Factor de trabajo: 75 % —~ T~ svri-
Q ", Q ~ '~.,..
2 Factor de trabajo: 75 % SN 2 ILactor de trabajo: 50 %/ SS
e} o o N
= N, =
5 5000 S S 5000 Factor de trabajo: 25 %
N actor de trabajo:
8 El valor de 50 % o inferior es el 8 J °
2 mismo que factor de trabajo del 50 % 2
< 0 1 < 0
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40L1A LEJS63LIA
\
20000 T I I 20000 . Factor de trabajo: 25 % T
o S \ Factor de trabajo: 50 % o SO,
@ S o, @ Ve e, \
= N o, e ~ o,
£ 15000 St £ 15000 Nt
= S N c Se
9 T o ~ 1
3] 4 ~ ‘v, 3} ~ e,
® Factor de trabajo: 100 % 7/\ \ 8 ~K \
2 10000 1 S N 2 10000 [ —Factor de trabajo: 100 %—= VA < T N
3 Factor de trabajo: 75 % i~ """, o SR,
@ S~ d @ Factor de trabajo: 75 %| / ~~ "
EY EY =
& 5000 & 5000 i
§ El valor de 50 % o inferior es el § Facton de trabajo: 50 %
2 mismo que factor de trabajo del 50 % 2
< 0 1 1 < 0
0 1 2 3 4 5 0 2.5 5 7.5 10
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
LEJS40C1B LEJS63L 1B
20000 20000 1 1
Factor de trabajo: ‘50 %
& \ Factor de trabajo: 50 % g ~_ Factor de trabajo: 25 %
£, 15000 ~ £, 15000 ~—
g [reee 5 \k
0 9
3] - tea, o frea,
© S~ "'-..,_.. © - "o, e,
2 10000 B 2 10000 Sma e \
8 . ‘.--- - Tl e, 8 ~ "-..--.,,_ \
2 Factor de trabajo: 100 % T R 3 i e Ty L) T
k) .- > k) Factor de trabajo: 100 % /‘ T~ __
:5 5000 Factor de trabajo: 75 % _| | :5 5000 | ~
8 El valor de 50 % o inferior es el 8 Factor de trabajo: 75 %
% mismo que factor de trabajo del 50 % %
2 0 I I < 0
0 25 5 7.5 10 0 5 10 15 20
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
Estas graficas muestran ejemplos de modelos con el motor estandar montado.
Determine el factor de trabajo tras tener en cuenta el factor de carga del motor o controlador que se va a utilizar.

O

SvC




53

Seleccion del modelo Serie LEJ S

+ Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte
“Célculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para
obtener una confirmacion, http://www.smcworld.com

Momento dinamico admisible

Aceleracién/desaceleracion 1000 mm/s2 ~ — —— 3000 mm/s2  ———5000 mm/s2
----10000 mm/s2  =-------- 20000 mm/s?
S | Direccién de voladizo de carga ]
'g m : Carga de trabajo [kg] odelo
£ | Me: Momento dindmico admisible [N m]
-2 | L : Voladizo al centro de gravedad de la LEJS40 LEJS63
O | carga de trabajo [mm]
5000 mm/s?2 o 2000 5000 mm/s?2 o
1000 [ menos es lo mismo menos es lo mismo
R que 5000 mm/s? R que 5000 mm/s?
800 -_\ _| 1500 14
L. 600 g
\ =1 1000 4
Ve X| 00—\ b )
m B 5,
200 “33 500 ==}
0 oy 0 -
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 f- 2000
_ 800 3+ 1500 f
o] : = :
= L. 600 E :
o = 1000 [%
N Me Y| 400 9 :
S m ) A
(] 500 N
T 200 . Z\\.é~
0 :FF =
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 F—— 2000 v X‘\ \\
R \ HAYES
Me 800 gt N N | 1500 B
‘@'m 600 H g NN
Lai H - Y s =| 1000 i ~
400 T ‘\ ~ i | ' ' \ \%\
LN ~d 500 —5—
200 oy s T ~—] b [ S4. ~—_
0 B R [ el & 0 I Y A o e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
5000 mm/s?2 o 2000 5000 mm/s?2 o
1000 [— menos es lo mismo | menos es lo mismo
b que 5000 mm/s? 3 que 5000 mm/s?
800 [— 1500
'g a
600
§ 1000
400 4
200 S 500
e
0 0 =i b ST
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 2000
800 _ 1500
° 600 £
) E| 1000 f
) Y| 400 9 .
= :
— 200 500
0 ek < 0 T ——
0 10 20 30 40 50 0 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 2000 &
800 [+ A N\ Al
o 1500 prt
: N g BTN
600 [+ € A
g | 1000 £
L Z| 400 3 AR NS
O m 3N, \ ~ 500 :"‘ RS
Me 200 "-._ S~ - T~ "’. L \\\:5 M~ L]
0 s ETT el 0 DT PP o 0 P ey
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

O



54

Serie LEJS

+ Esta grafica muestra la cantidad de voladizo admisible (unidad de guiado) cuando el centro de
gravedad de la pieza esta en voladizo en una direccion. Cuando seleccione el voladizo, consulte
“Célculo del factor de carga de la guia” o el Software de Seleccion de Actuadores Eléctricos para

Momento dinamico admisible

Aceleracién/desaceleracion

obtener una confirmacién, http://www.smcworld.com

1000 mm/s?2 — — — 3000 mm/s? —— 5000 mm/s?
-=---10000 mm/s2  =-=----- 20000 mm/s?
S | Direccién de voladizo de carga Modelo
S [ m : Carga de trabajo [kg]
‘£ | Me: Momento dinamico admisible [N-m]
@ [ L : Voladizo al centro de gravedad de la
O | carga de trabajo [mm] LEJS40 LEJS63
5000 mm/s? o 2000 5000 mm/s? o
1000 menos es lo ; menos es lo
\ mismo que mismo que
L- 800 \ 1500 3
T ] €
i E 600/ £ 4000 |2
me(e— ] 1L LX|5 a0 '-\ N
m K )
200 |— s> 500 N
0 T ey 0 ESRe
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
2000 f
— 1000 r—r— 3\|
o IN} \ HEIfY
& Me 800 % 1500 fy
= ) —_ b
Qo f\m € ) \ ‘c € HERY
Sl Le E 6007 \ N | £ 1000 f
o Y U N
) LH‘ u | L. 3 400 . v = 3 _|‘ \ \
IS} R N 500 P AP
g 200 34 —r N
2 NN PN & 0 febLrYs= R[]
= 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
1000 2000
g i
800 fish 1500 f
Lo = ul =
IS A\ IS
£ 600 v £
& 3 aog L 5 100
- &) Me 2 400 RN ]
m ".\\~\ 500 1N
200 R ""~\§\
S N A o e
0 R P | ERRE Py —= S
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
—A
N 1000 — 2000 7
_ 800 —. 1500 |4
IS €
E 600 E
S S 1000
o 400 ]
500
m 200
Me 0 0 B
o 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
o 10| Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]
=
1
(]
> 1000 —y \ 2000
YA\M :
. 800 SRS N —. 1500 |+
E 6000 AN £
- S \\\\ = 1000
o 400 N b
200 T 500
m
0 0
L )Me 0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20
1 Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

o
-



55

Seleccion del modelo Serie LEJ S

Calculo del factor de carga de la guia

—_

. Determine las condiciones de trabajo. ommmm——— Posicion de montaje --------

Modelo: LE -

0de~0 . JS Aceleracion [mm/s?]: a 1. Horizontal % 3.Pared Y
Tamafio: 40/63 Carga de trabajo [kg]: m |
Posicion de montaje: Horizontal / Montaje en pared / Vertical Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc¢/Yc/Ze X

2. Seleccione la gréfica correspondiente en funcion del modelo, el tamafio y la posicion de montaje.
A partir de la aceleracién y de la carga de trabajo, obtenga el voladizo [mm]: Lx/Ly/Lz de la gréfica.
4. Calcule el factor de carga en cada direccion.
ax = Xc/Lx, ay =Yc/Ly, oz = Zc/Lz
5. Confirme que el total de ax, ay y az es 1 o inferior.
oX+oy+oz=<1
Si es superior a 1, considere una reduccion de la aceleracion y de la carga de trabajo o un
cambio en la posicién central de la carga de trabajo o un cambio en serie de actuador.

1. Condiciones de funcionamiento

w

Modelo: LEJS 3. Lx =220 mm, Ly =210 mm, Lz =430 mm
Tamano: 40 4. El factor de carga en cada direccion se puede calcular de la
Posicion de montaje: Horizontal siguiente manera.
Aceleracién [mm/s2]: 5000 ax =0/220=0
Carga de trabajo [kg]: 20 ay =50/210 = 0.24
Posicion central de la carga de trabajo [mm]: Xc = 0, Yc = 50, Zc = 200 oz =200/430 = 0.47
2. Consulte la grafica de la pagina 53, la primera fila del lado izquierdo y superior. 5. ax +ay + 0z=0.71 <1
1000 1= 1000 f 1000
800 — 800 |14l s00 |1 \
z i _ : 5 N
600 [ E aoll] E RO
£ .‘\ £ 600 by £ 600 T
- -_‘ o ™ P
= 400 A = 400 = ool
1 ol ."" 7, 3 ." \\
200 L=< 200[Lykz > 200 >
’~..:>::§. : % '«.\.. ..‘ RS - '-\
0 e 0 e, i 0 bt R s .
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg] Carga de trabajo [kg]

o
-



56
Serie LEJS

Modelo sin motor

Precision de la mesa (valor de referencia)

Lado A
Lado B—
|
» g |0
© Lado C
Lado D @

Modelo

Paralelismo de recorrido [mm] (cada 300 mm)

(D Paralelismo entre el
lado C y el lado A

(2) Paralelismo entre el
lado Dy el lado B

LEJS40

0.05

0.03

LEJS63

0.05

0.03

Nota) El paralelismo de recorrido no incluye la precision de la superficie de

montaje.

Desplazamiento de la mesa (valor de referencia)

L

©

@0

o o

0.02

LEJS40
(L =52.5 mm)

LEJS63

(L =64.5 mm)

0.01

Desplazamiento [mm]

/

100

200

Carga W [N]

300

400

500

Nota) Este desplazamiento se mide cuando una placa de aluminio de 15 mm se monta y fija a la mesa (se incluye la holgura de la mesa).

o
-




57
Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez
Accionamiento por husillo de bolas

Serie LEJS LEJsa0,63

Forma de pedido

LEJS -1500

H(40|[NZ|A
00 00 o

0 Precision @Tamaﬁo eTipo de motor 6 Paso [mm] e Carrera [mm]
— Modelo basico 40 Simbolo| Tipo Simbolo] LEJS40 | LEJS63 200
H  |Modelo de gran precision 63 NZ |Tipo de montaje Z H 24 30 a
NY [Tipo de montaje Y A 16 20 1500
NX [Tipo de montaje X B 8 10 * Para mas informacion,
o - consulte la tabla
NW?* | Tipo de montaje W siguiente.
NV* |Tipo de montaje V
NU* [Tipo de montaje U
NT* |Tipo de montaje T
* S6lo tamafo 63
Tabla de carreras aplicables @®: Estandar
C
Moasis—{nm] 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 100012001500

LEJS40 [ [ ] L4 [ J [ J [ J [ J [ J [ J ® -
LEJS63 - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ® [ ]

= Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que
se fabrican sobre pedido.

Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 64 a 66.

Motores compatibles

Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
40 63
: ! Nz NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Fabricante Serie Modelo Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode
montaje Z| montaje Y |[montaje X |montaje Z | montaje Y |montaje X| montaje W |montaje V|montaje U| montaje T
o ] MELSERVO-JN HF-KN ° - - ° — — — — — —
:‘:":f:o"’r':t'i‘;f'ectr'° MELSERVO-J3 | KF-KP ° - - ° — - - — — -
MELSERVO-J4 HG-KR [ J — — [ ) — — — — — _
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ J — — o — - = = — _
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ ) — — [ ] — — — — — _
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ ] — — — ([ ) = = — — _
Panasonic MINAS-A4 MSMD — [ ) — — Y — _ _ _ _
Corporation MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — ® — — o — — — — _
GORPORATION pis p ° - - (séI:[ﬂ) - - ° - - -
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [ ] — — [} - — — — — _
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B [ J — — [ ) — — = — — _
FUJI ELECTRIC CO., ALPHAS5 GYS/GYB [ J - [ J — — — — — _
LTD. FALDIC-o. GYS ® — — [ — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — — — — — [ J — — — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A o — — — — — — — — Y
. AM AM30 ® - - - — - - ° — —
(B;i::ll)(:off Automation AM AM3 ° — — — — — — — ° —
AM AMB80/AM81 [} — — - - [} — — — _
Siemens AG 1FK7 1FK7 — — [ } — — () = — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ] — — [ ] - — — — — _
% S\MC



58

. Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez
Serie LEJS Accionamiento por husillo de bolas

* Los valores siguientes estan dentro del rango de especifi caciones del cuerpo del actuador con un motor

Caracteristicas estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEJS40 LEJS63
Carrera [mm] Nota 1 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900
900, 1000, 1200 1000, 1200, 1500
Carga de trabajo [kg] Horizontal 15 30 55 30 45 85
Nota 2) Vertical 3 5 10 6 10 20
Hasta 500 1800 1200 600
501* a 600* 1580 1050 520 1800 1200 600
601* a 700* 1170 780 390
701* a 800* 910 600 300 1390 930 460
Nota 3) 801* a 900* 720 480 240 1110 740 370
5 | Velocidad | Rango de ~g51. 7000 580 390 190 900 600 300
35 | [mm/s] carrera
S 1001* a 1100* 480 320 160 750 500 250
§ 1101* a 1200* 410 270 130 630 420 210
g 1201* a 1300* — — — 540 360 180
8 1301* a 1400* — — — 470 310 150
g 1401* a 1500* — — — 410 270 130
-g Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s2] 20000
£ | Repetitividad de [Modelo basico +0.02
2 | posicionamiento [mm] |Modelo de gran precision +0.01
g Movimiento perdido Modelo basico 0.1 o inferior
[mm] Nota 4) Modelo de gran precision 0.05 o inferior
Especificaciones del Tamafio de rosca [mm] a12 g15
modelo con husillo de Paso [mm] 24 16 8 30 20 10
bolas Longitud del eje [mm] Carrera + 118.5 Carrera + 126.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s2] Nota 5) 50/20
Tipo de actuacion Husillo de bolas
Tipo de guia Guia lineal
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacion)
g Peso de la unidad de actuacién [kg] 0.86 1.37
E Otra inercia [kg-cm?] 0.031 0.129
28| Coeficiente de friccion 0.05
S — - P
Nota6)| Eficiencia mecanica 0.8
3 | Forma del motor 040 | 060
g § Tipo de motor Servomotor AC (100 V/200 V)
ég Capacidad nominal de salida [W] 100 200
g; Par nominal [N-m] 0.32 0.64
u‘?’g Rotacién nominal [rpm] 3000 3000

Nota 1) Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido.

Nota 2) Compruebe la "Gréfica de velocidad-carga de trabajo (Guia)" en la pag. 49.

Nota 3) La velocidad admisible varia en funcion de la carrera.

Nota 4) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.

Nota 5) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevo a cabo
con el actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en direccion paralela como
perpendicular al husillo. (La prueba se llevo a cabo con el actuador en el estado inicial).

Nota 6) Los valores se suministran Unicamente como informacion y deben usarse para seleccionar una capacidad de motor.

Nota 7) La posicion del iman del sensor se encuentra en el centro de la mesa.
Para mas informacion sobre las dimensiones, consulte “Posicién de montaje del detector magnético”.

Nota 8) Evite las colisiones en ambos extremos de la mesa.
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.

Nota 9) Contacte con SMC para la fabricacion de carreras intermedias.
(LEJS40/Rango de carreras que se pueden fabricar: 200 a 1200 mm, LEJS63/Rango de carreras que se pueden fabricar: 300 a 1500 mm)

Peso
Modelo LEJS40
Carrera [mm] 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200
Peso [kg] 5.0 5.8 6.5 7.3 8.1 8.8 9.6 10.4 111 12.7
Modelo LEJS63
Carrera [mm] 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200 1500
Peso [kg] 10.4 1.7 129 14.2 15.4 16.7 17.9 19.1 21.6 25.4

SvC

O



59

Serie LEJS

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 61 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEJS40 0030
8 Carrera + 60 30 @6H9 (o)
U+ 11 nx@55 prof. 4
2
|
J o o o o o o o o o o /
p - ; ] ld
1l
3
3 200
E C x 200 (=D) 20
Tipo de montaje: Y
LEJS40NYOI-OO
Carrera + 221 64.5 10
37 Carrera + 6 (distancia de desplazamiento de la mesa) (58) 64.5 6
) [ ~ |
= . ‘
] ©
< 8
(160) @ 5H9 (5°%)
nxEA Superficie de referencia de montaje 4 x M6 x 1 prof. 10 110 prof. 6
prof. de rosca FB / del cuero o 84 0 18 M4 x 0.7 prof. 8
a - R - R - - 2 (terminal FG)
[ © ] ) 3 e
i T )
«©
it o)
‘ o o
: : ; E @
| |
| o] Q
—_ <
§ > of 5H9 (+g.030)
© prof. 6
N

Note) Cuando monte el actuador usando el plano de referencia de montaje del
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pa-
sadores de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura recomendada: 6 mm)

Dimensiones [mm] Dimensiones de montaje del motor [mm]
Modelo n|C| D E Tipo de motor n FA FB FD

LEJS40NCIC-200 6| 1 | 200| 80 NZ/Tipo de montajeZz| 2 M4 x 0.7 7 46

LEJS40NCIC-300 6| 1 | 200| 180 NY /Tipo de montajeY | 4 M3 x 0.5 6 45

LEJS40NCIC1-400 8| 2 | 400| 80 NX/Tipo de montaje X| 2 M4 x 0.7 7 46

LEJS40NCIC1-500 8| 2 | 400| 180

LEJS40NCO-600 |10 | 3 | 600| 80

LEJS40NCIC1-700 10| 3 600 | 180

LEJS40NCI-800 |12 | 4 | 800| 80

LEJS40NCIC-900 |12 | 4 | 800 180

LEJS40NCI1-1000 | 14 | 5 [1000| 80

LEJS40NCI-1200 | 16 | 6 |1200| 80

o
-



60

. Actuador eléctrico / Modelo deslizante de alta rigidez
Serie LEJS Accionamiento por husillo de bolas

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 61 para mas

Dimensiones: Accionamiento por husillo de bolas informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEJS63
go Carrera + 70 30 10036
*;f 13 nxQ06.8 o8Ho (o )
% g I l / prof. 6
J q ° ] -] L] -] -] -]
g f ¥
I —
R 200
E C x 200 (= D) 25 Tipo de montaje: Y, X,V

LEJS63NYI-OJ
LEJS63NX-0J
LEJS63NV-OJ

Carrera + 254.5 84 10
39 Carrera + 6 (distancia de desplazamiento de la mesa) (64) 84 6
mll - T i
B R ]
4x FA
prof. de rosca FB (172) @ 6H9 (+8.oso)
Superficie de referencia de montaje 4 x M8 x 1.25 prof. 12 122 prof. 7
del cuerpo o) 90 o 25 M4 x 0.7 prof. 8
3V} s
) ; ; ) 3 \ ; — (terminal FG)
o S S o {1t -
i : :
«©
e ©
< <| ©
= = = q —i N ©
@
I
o o © o [ J
—_ <
<Z_og = ~ 6H9 (+g.030) 49.5
) prof. 7 63.5
Te}
hat 73

Note) Cuando monte el actuador usando el plano de referencia de montaje del
cuerpo, establezca la altura de la superficie de acoplamiento o use los pa-
sadores de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura recomendada: 6 mm)

Dimensiones [mm] Dimensiones de montaje del motor  |nm)
Modelo n|C| D E Tipo de motor FA FB FD
LEJS63NCI1-300 6| 1 | 200| 180 NZ /Tipo de montajeZ | M5 x 0.8 7 70
LEJS63NLCIC1-400 8| 2 | 400| 80 NY /Tipo de montajeY | M4 x 0.7 6 70
LEJS63NCI-500 8| 2 | 400| 180 NX/Tipo de montaje X | M5 x 0.8 6 63
LEJS63NCI1-600 10| 3 | 600| 80 NW /Tipo de montajeW| M5 x 0.8 7 70
LEJS63NCIC1-700 10| 3 600 | 180 NV /Tipo de montajeV | M4 x 0.7 6 63
LEJS63NCIC1-800 12| 4 | 800| 80 NU /Tipo de montaje U| M5 x 0.8 7 70
LEJS63NCI1-900 |12 | 4 | 800| 180 NT /Tipo de montajeT | M5 x 0.8 7 70
LEJS63NCIC1-1000 | 14 | 5 [1000| 80
LEJS63NCI1-1200 | 16 | 6 [1200| 80
LEJS63NCI-1500 | 18 | 7 | 1400 | 180

o
-



61

Serie LEJS

® Cuando monte un buije, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior del buje y del eje.
® Este producto no incluye el motor ni los tornillos de montaje del motor. (Suministrados por el usuario)
. La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta.
Montaje del motor e Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

Haga coincidir las partes convexas (2 posiciones) del buje del motor con las partes
Tornillo Allen (de cabeza delgada) MM concavas (2 posiciones) del buje del lado del cuerpo y la arafia en la orientacion correcta.

(Par de apriete: TT [N-m])
Buje del motor

Motor
[Suministrado por el usuario]

i :7__---—\-.
W —X H 5 o=
7 'L[]:T =) T
- o J\ - - - - Q- Q

NN Tornillo de montaje del motor /

[Suministrado por el usuario]

7
Buje del lado del cuerpo/

Arafia
Conjunto de alojamiento B
Procedimiento de montaje

Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se 1) ;I|]|Zr$|Mm|v(|)‘$or (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el “tornillo

2) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y el "conjunto del alojamiento B” con los tornillos de montaje del
motor (suministrados por el usuario).

y PD (Diam. del eje) |

especifica “(suministrado por el usuario)”

Dimensiones [mm] Lista de componentes
Tamafo Tipo de motor MM TT NN PD
NZ /Tipo de montajeZ | M2.5x10 | 0.65 | 12,5 8 Tamano: 40
40 | NY/Tipo de montajeY | M2.5x10 | 0.65 | 12.5 8 Descripcion Cantidad Nota
NX/Tipo de montaje X | M2.5x 10 | 0.65 7 8 Buje del motor 1 —
NZ /Tipo de montaje Z M3 x 12 1.5 18 14 Tornillo 1 M2.5 x 10: Tipo de motor
NY /Tipo de montaje Y M4 x 12 2.7 18 11 Allen (para fijar el buje) “NZ7, “NY”, “NX”
NX/Tipo de montaje X M4 x 12 2.7 8 9
63 | NW/Tipo de montajeW| M4x12 | 2.7 12 9 Tamano: 63
NV /Tipo de montaje V M4 x 12 2.7 8 9 Descripcion Cantidad Nota
NU /Tipo de montajeU | M4 x 12 2.7 12 11 Buje del motor 1 -
NT /Tipo de montaje T M3 x 12 1.5 18 12 Tornillo I
B ) Allen (para fijar el buje) 1 M3 x 12: Motor tipo “NZ”, “NT
Tornillo de cabeza delgada M4 x 12: Tipo de motor
Allen (para fijar el buje) “NY”, “NX”, “NW”, “NV”, “NU”

o
-



Serie LEJS
Piezas de montaje del motor

Opcién de brida del motor

Todos los tipos de motor excepto "NZ" se montan sobre el motor tipo "NZ", por lo que los tipos de motor que se pueden mostrar se
muestran a continuacion.

Forma de pedido

LEJ-MF

63

D_

NY

0

o

0 Tamano 9 Tipo de motor
40 Para LEJ40 Simbolo Tipo
63 Para LEJ63 NY Tipo de montaje Y

NX Tipo de montaje X
NW | Tipo de montaje W
NV Tipo de montaje V
NU Tipo de montaje U
NT Tipo de montaje T

* Los componentes pueden variar en funcion del tipo de motor. Véase la "Lista de piezas" en la pagina 63.

Motores compatibles

Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
40 63
. . NZ NY NX Nz NY NX NW NV NU NT
Fabricante Serie Modelo Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode
montaje Z [ montaje Y | montaje X | montaje Z | montaje Y | montaje X {montaje W| montaje V | montaje U | montaje T
. L . MELSERVO-JN HF-KN o — — [ ) - — — — — —
:\:"c',tf:obr':t?;:'ec"'c MELSERVO-J3 KF-KP ° - - ° _ _ _ — _ Z
MELSERVO-J4 HG-KR [ ] — — [ ) - — — — _ _
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ ] — — o — = — — — —
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ J — — [ ) - — — — — —
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ ] - — — [ ) = = — — —
Panasonic MINAS-A4 MSMD — ) — — Y — _ _ _ _
Corporation MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — ) — — ° — — — — _
. [ J
EII(\')':!LI:’%RATION pis p s - = |eoopr)| T - o - - -
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM o — — [ J - — — - - —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B o — — [ ] - = = — — _
FUJI ELECTRIC CO., ALPHAS5 GYS/GYB [ J - - [ J - — - - — —
LTD. FALDIC-a. GYS ® — — [ ) — — — — - —
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — - — — = ° _ — — _
(Allen-Bradley) TL TLY-A Y _ _ _ _ _ _ _ _ °
Beckhoff Automation AM AM30 bd — - - - — — ® — —
GrbH u ! AM AM31 ° _ _ _ _ _ _ _ ° _
AM AM80/AM81 [ ] — — — — o — — _ _
Siemens AG 1FK7 1FK7 = = ([ J — — ) = — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ] — — [ ] - — — — — _

o
-




63

Serie LEJS

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Tornillo Allen: M1

(Par de apriete: T1 [N-m]) Tornillo Allen: M2
1 @ (Par de apriete: T2 [N-m])
ar Motor
) ] II S " i
e ; .
. ﬂj‘ H

| ) J Isi
| ) ) _ I ) \ Lz 1
' ] q A
| E 1 i L
' ; S i
PN i = -
Actuador g’ FP (Distancia de montaje)
o
Detalles de la placa del motor Q
Superficie de montaje /(D Q‘(o
del motor
© [6)
o]
| 1=
Q
Q
O F o
FE !
FF x @ FA, prof. de rosca FB
FG
Dimensiones [mm]
Tamario | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG FH M1 T1 M2 T2 PD FP
40 NY M3 x 0.5 6 45 30 3.5 6 99 49 M4 x 12 2.7 M2.5 x 10 0.65 8 12.5
NX — — — — — — — — — — M2.5x 10 0.65 8 7
NY M4 x 0.7 6 70 50 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 11 18
NX M5 x 0.8 6 63 40 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 9 8
63 NwW — — — — — — — — — — M4 x 12 2.7 9 12
NV M4 x 0.7 6 63 40 3.5 6 123 68 M4 x 12 2.7 M4 x 12 2.7 9 8
NU = = = = — — — — — — M4 x 12 2.7 11 12
NT — — — — — — — — — — M3 x 12 1.5 12 18
Lista de componentes
Tamano: 40 Tamano: 63
Cantidad Cantidad
N° Descripcion Tipo de motor N° Descripcién Tipo de motor
NY NX NY NX NW NV NU NT
1 Placa del motor 1 - 1 Placa del motor 1 1 - 1 — —
2 Anilla 1 — 2 Anilla 1 1 — 1 — —
3 Buje (lado del motor) 1 1 3 Buje (lado del motor) 1 1 1 1 1 1
Tornillo Allen de Tornillo Allen de
& cabeza delgada L L & cabeza delgada L L L ! L L
5 Tornillo Allen 4 — 5 Tornillo Allen 4 4 — 4 — —

o
-



Serie LEJS
Montaje del detector magnetico

Posicion de montaje del detector magnético

©)

B (Centro de la mesa)

= —

[mm]

Modelo [Tamafio| A B c fun@%?\%?ﬂ?gnto

40 77 80 160 5.5
63 83 86 172 7.0

LEJS

Nota) El rango de trabajo tiene Gnicamente un valor orientativo, incluyendo la histéresis,
por lo que no esta garantizado (asumiendo una dispersién aproximada de+30 %).
Por ello, puede variar sustancialmente dependiendo del entorno.

Montaje del detector magnético

Para montar los detectores magnéticos, debe insertarlos en la ranura de Tornillo de montaje del detector magnético

montaje del detector del actuador tal como se indica en la siguiente figura. Par de apriete

Una vez colocado en la posicién de montaje, utilice una destornillador P — i [N-m]

pequefio de cabeza plana para apretar los tornillos de montaje del Modelo de detector magnético Par de apriete

detector incluidos. D-M9C1(V) . .
D-MOCIW(V) 0.10*a0.15

>

/\ 3 Destornillador pequefio de cabeza plana

~ ‘%i 0%

02

Nota) Para apretar el tornillo de fijacion del detector, utilice un destornillador pequefio
de cabeza plana con un diametro de empufiadura aproximado de 5 a 6 mm.

o
-



Soluciones smc

Detector magnético de estado solido
Tipo de montaje directo

D-MON(V)/D-M9P(V)/D-M9B(V) C €

Salida directa a cable

@® Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ La flexibilidad es 1.5 veces
superior a la del modelo
anterior (comparacion de SMC).

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

-
£l
e B
B 2
/A\Precaucion
\ Precauciones |

Fije el detector magnético con el tornillo

Especificaciones de los detectores magnéticos

Consulte el sitio

web de SMC para obtener

los detalles de los productos conforme a

PLC: Controlador l6gico programable

los estandares internacionales.

Modelo de detector magnéticol D-MON | D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| En linea |Perpendicular
Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos

Tipo de salida NPN [ PNP —

Carga aplicable

Circuito IC, relé, PLC

Relé 24V DC, PLC

Tension de alimentacion

5,12,24V DC (4.5a28 V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tension de carga

28 VDC o0 menos [ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

2.5a40 mA

Caida de tension interna

0.8V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 wA o menos a 24V DC

0.8 mA o inferior

LED indicador

LEDs rojos se iluminan cuando esta conectado.

Normas

Marca CE, RoHS

Datos técnicos del cable de conexidn flexible resistente al aceite

Modelo de detector magnético D-M9NOI D-M9PL] D-M9BOI
Revestimiento | Diametro exterior [mm] 2.7 x 3.2 (elipse)
. Numero de tubos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) ‘ 2 hilos (Marrén/Azul)
Aislante = :
Diametro exterior [mm] 20.9
Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor —
Diametro de trenzado [mm] @ 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia) 20

Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado sélido en la "Guia de
detectores magnéticos".
Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.

instalado en el cuerpo del detector Peso [al
magnético. El detector magnético podria —
resultar dafiado si se usan otros tornillos.
Modelo de detector magnético D-M9N(V) | D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (—) 8 7
1 M 14 13
Longitud de cable m (W
3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9]
[aV]
%—L_O @
% i_) { -1 ——-—
6 [Posicic’m mas sensible
M25x4L
Tornillo de cabeza ranurada
LED indicador ) 0 g
26 = o t
1 [
— _ ‘4
: [ —— @ 6 |Posicion mas sensible
N~
s R o M2.5x4L LED indicador
22 Tornillo de cabeza ranurada/ 8
2 — 182 o
] <
<} Dol
[ee]
o 20

65



Detector magnético de estado solido con indicador a 2 colores
Montaje directo

D-MONW(VY/D-MIPW(VYD-MIBW(V) C € crars>

Salida directa a cable

@ Se reduce la corriente de carga
de 2 hilos (2.5 a 40 mA)

@ La flexibilidad es 1.5 veces mayor
que el modelo anterior
(comparacién SMC)

@ Utilizando cable flexible como
estandar.

@ El rango optimo de trabajo se puede
revisar por el color de luz
(Rojo > Verde < Rojo).

| A Precauciones
Fije el interruptor automatico con el tornillo

instalado en el cuerpo del interruptor automatico,

ya que este se puede danar si se utiliza un
tornillo que no sea el proporcionado.

Consulte el s
los detalles d

PLC: Programmable Logic Controller/Control

itio web de SMC para obtener
e los productos conforme a

Caracteristicas de interruptor automatico los estandares internacionales.

ador 16gico programable

D-M9[JW, D-M9CIWV (Con indicador de luz)

Modelo de interruptor automético| D-MONW (D-MONWV| D-M9PW D-M9PWV| D-M9BW |D-M9BWV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular| Enlinea | Perpendicular
Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos

Tipo de salida NPN [ PNP

Carga aplicable

Circuito IC, Relay, PLC

Relé 24 VDC, PLC

Tension de alimentacion

5,12, 24 VDC (4.5a28 V)

Consumo de corriente|

10 mA o menos

Tension de carga

28 VDC o menos [ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o menos

25a40mA

Caida de tension interna

0.8 Vomenos a 10 mA (2 V o menos a 40 mA

4V 0 menos

Corriente de fuga

100 pA o menos a 24 VDC

0.8 mA 0 menos

Indicador LED

Rango de operacion -« Se enciende el led rojo.
Rango de operacién 6ptimo -« El LED verde se enciende.

Normas

Marca CE, RoHS

Caracteristicas de alambre de plomo resistente a prueba de aceite flexible

Modelo de interruptor automatico

D-MONWC |

D-M9PWO

| D-m9BWOI

Revestimiento | Diametro exterior [mm] 2.7 x 3.2 (elipse)
Alslante Numero de nucleos 3 nucleos (Café/Azul/Negro) [ 2 nucleos (Café/Azul)
Diametro exterior [mm] 20.9
Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor — ¥
Diametro del hilo [mm] 20.05
Radio de curvatura minimo [mm] (Valor de referencia) 20

Nota 1) Consulte el catélogo de Best Pneumatics No. 2 para conocer las caracteristicas comunes
del detector magnético de estado sélido.
Nota 2) Consulte el catalogo de Best Pneumatics No. 2 para conocer la longitud de los cables.

Peso [a]
Modelo de interruptor automatico D-MINW(V) ‘ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5m (=) 8 7
Longitud del 1 m (M) 14 13
cable conductor 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9CIW D-M9COWV
Luz indicadora
M2.5x4L T
M25x 4L Tornillo de fijacion ranurado
T ™l 7 8
Tornillo de fijacién ranurado 2 32 ©
Luz indicadora ﬁT L] ~
2.6 =
o = 3
A e oi l
<| ®© ~ 20 2.7
(aV} (oY}
22
N
4—1_0 @ Y
; =mY, — =1 | i ™ e
6»\ Posicién mas sensible ‘4 i
6 | Posicidbn més sensible

o
-



Serie LEJS

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las nhormas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores

67

eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

Disefo \

|

Manipulacién

/A Precaucion

1. Evite aplicar una carga que supere los limites especificados.

Seleccione un actuador adecuado segun la carga de trabajo y
el momento admisible. Si no se respetan los limites
especificados, la carga excéntrica aplicada a la guia resultara
excesiva y tendra efectos adversos como la creaciéon de juego
en las piezas deslizantes de la guia, una reduccion de la
precision y una menor vida atil del producto.

. No utilice el producto en aplicaciones en las que se
aplique una fuerza externa o fuerza de impacto
excesivas.

ya que podria dafarse el producto.

Las tolerancias de los componentes (incluido el motor) son
muy exactas, por lo que cualquier pequefia deformacion
puede causar funcionamientos errobneos o adherencia.

Seleccion

AAdvertenma

. No aumente la velocidad por encima de los limites
especificados.

Seleccione un actuador adecuada conforme a la relaciéon
entre la carga de trabajo admisible y la velocidad, asi como
conforme a la velocidad admisible para cada carrera. Si no se
respetan los limites especificados, tendra efectos adversos
como la generacién de ruido, una reduccién de la precision y
una menor vida util del producto.

Si el producto realiza ciclos repetidos con carreras
parciales (100 mm o menos), la lubricacién puede
expirar. Utilice el producto en carrera completa al
menos una vez al dia o cada 1000 ciclos.

. Cuando se aplica una fuerza externa sobre la mesa,
determine el tamano ahadiendo la fuerza externa a
la carga de trabajo para calcular la carga de trabajo
total
Cuando se usa un conducto de cable o un tubo de movimiento
flexible acoplado al actuador, la resistencia al deslizamiento
de la mesa aumenta, pudiendo provocar un fallo de
funcionamiento del producto.

O

1.

7.

8.

9.

SvC

A Precaucion

No permita que la mesa choque contra el extremo
de la carrera.

Si los parametros del controlador, el origen o Ilo
programas se configuran de forma incorrecta, la mesa puede
colisionar con el final de carrera del actuador durante el
funcionamiento. Compruebe los siguientes puntos antes del
uso.

Si la mesa colisiona con el final de carrera del actuador, la
guia, el husillo de bolas, la banda o el tope interno pueden
romperse. Podria producirse un funcionamiento anémalo.

S —— X

Maneje el actuador con cuidado cuando lo use en direccion
vertical, ya que la pieza caera libremente debido a su propio
peso.

. La velocidad real de este actuador depende de la

carga de trabajo y de la carrera.

Compruebe las especificaciones conforme a la seccién de
selecciéon de modelo del catalogo.

. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

. Evite rayar, hacer muescas o causar otros danos en

el cuerpo y superficies de montaje de la mesa.
Puede provocar irregularidades en la superficie de montaje,
juego en la guia o un aumento de la resistencia al
deslizamiento.

. Evite aplicar impactos o momentos excesivos

durante el montaje del producto o de una pieza.

Si se aplica una fuerza externa que supere el momento
admisible, puede producirse juego en la guia o un aumento de
la resistencia al deslizamiento.

. Mantenga una planeidad en la superficie de montaje

de 0.1 mm o menos.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir juego en la guia
y una mayor resistencia al deslizamiento.

En caso de montaje con voladizo, use una placa de soporte o
una guia de soporte para evitar la flexion del cuerpo del
actuador.

Durante el montaje del actuador, use todos los
orificios de montaje.

En caso contrario, afectara a las caracteristicas, por
ejemplo, aumentando el desplazamiento de la mesa.

No golpee la mesa con la pieza durante la
operacion de posicionamiento y en el rango de
posicionamiento.

No aplique fuerzas externas sobre la banda
antipolvo.

Especialmente durante el transporte.



Serie LEJS

Actuador eléctrico
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

\ Manipulacién \ \ Mantenimiento

/A\Precaucién /A Advertencia
10. Cuando monte el cuerpo, utilice tornillos con la Frecuencia del mantenimiento

longitud adecuada y apriételos al par de apriete Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.
adecuado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la
posicion de montaje o, en condiciones extremas, el actuador
podria soltarse de su posicién de montaje.

Frecuencia Comprobacion visual{Comprobacidn interna
Inspeccién antes del uso diario O —

Inspeccion cada o o
6 meses / 1000 km / 5 millones de ciclos*

* Seleccione aquello que ocurra primero.

* Elementos en los que realizar una comprobacion visual
1. Tornillos de fijacidn flojos, suciedad anémala
2. Imperfecciones y uniones de cables
3. Vibracion, ruido

Cuerpo fijo oA

7772277:77777772:7777777777777777777 77777 777777777777 e 77777777 727777077

rodelo | Tamano de | Par de aprict oA L * Elementos en Iqs que reallzal_' una co’n?probacmn interna
tornillo méx. [N'm] [mm] [mm] 1. Estado del lubricante en las piezas moviles.
LEJS40 M5 3.0 5.5 36.5 * Para la lubricacion, use grasa de litio n° 2.
LEJS63 M6 52 6.8 49.5 2. Aflojamiento o juego mecénico en piezas fijas y tornillos de fijacién.
Pieza fija
WW 7 W Tamano | Par de apriete | L (Prof. max. de
%léélé— Modelo de tornillo| méax. [N'm] tornillo) [mm]
|'i,] -1 [LEJS40 | M6 x 1 5.2 10
——— LEJS63 | M8 x1.25 12.5 12

.
'
'
.
'
.
‘
'
:
'
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
.
‘
'
:
'
'
.
'
.
‘
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
‘
:
.
'
.
‘
'
:
'
'
.
'
'
i
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
'
'
'

Para evitar que los tornillos de retencién de la pieza interfieran con el cuerpo, '

use tornillos que sean como minimo 0.5 mm mas cortos que la profundidad '

maxima del tornillo. Si se emplean tornillos mas largos, éstos pueden entrar '
en contacto con el cuerpo y causar problemas. :
'
:
‘
'
:
‘
'
!
'
.
‘
'
:
'
'
.
'
.
‘
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
‘
:
.
'
.
‘
'
:
'
'
.
'
'
i
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
'
'
.
'
.
‘
'
:
‘
'
:
‘
'
i
'
:
‘
'
:
‘
:
|

11. No utilice el producto con la mesa fija y el cuerpo
del actuador en movimiento.

12. Si monta el actuador usando la superficie de refe-
rencia de montaje del cuerpo, establezca la altura
de la superficie de acoplamiento o use los pasado-
res de posicionamiento a 5 mm o mas. (Altura re-
comendada: 6 mm)

Superficie de referencia

SvC

O



Soluciones smc 69

ACTUADORES ELECTRICOS

MODELO CON VASTAGO SERIE LEY

o
5



Modelo sin motor

Actuador eléctrico/Modelo con vastago

Serie LEY

Seleccion del modelo

Serie LEY) Pagina 75

Procedimiento de seleccion

Procedimiento de seleccion del control de posicionamiento

Compruebe la carga de trabajo-velocidad. - Compruebe el tiempo
(Traslado vertical)

D

€]
‘l

Ejemplo de seleccion

Cond. de
funciona-
miento

del ciclo.

\

eCarga de trabajo: 16 [kg] ®Velocidad: 300 [mm/s]
® Aceleracion/Desaceleracion: 5000 [mm/s?]
eCarrera: 300 [mm]

*Condiciones de montaje de la pieza: Traslado vertical

-

@ 40

Paso 3: LEY25C

@
o

J

Paso 6: LEY25B

Carga de trabajo [kg]
= N
o

1
1
1
1
6 1
M Compruebe la carga de trabajo-velocidad. <Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical> 10 1 _Paso 12: LEY25A—
Seleccione el modelo a partir de la masa de la pieza de trabajo y de la velocidad, dentro del rango de es- o ! -r = _i
pecificaciones del actuador, conforme a la "Grafica de velocidad-carga de trabajo (Guia)” en la pagina 72. 1 I
' " . . . e 0 L
Ejemplo de seleccion) El modelo LEY25B se selecciona provisionalmente baséandose en la grafica mostrada a la derecha. 0 200 600 1000 1200
+ Cuando se utiliza para el traslado horizontal, es necesario montar un guia en el exterior del actuador. Para seleccionar el mo- - Velocidad [mms]
delo final, consulte las paginas 76 y 77 para la carga de trabajo horizontal especificada y la pagina 104 para las precauciones. <Grafica de velocidad-carga de
* Consulte el catalogo de fabricantes de motores para los detalles de la resistencia a la regeneracion. trabajo vertical>
(LEY25)
Compruebe el tiempo del ciclo.
Calcule el tiempo del ciclo utilizando el siguiente método de célculo. . L

* Eltiempo de ciclo T puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

[T=T1+T2+T3+T4]s] |

¢ T1:Tiempo de aceleracion y T3: El tiempo de desaceleracion
puede hallarse a partir de la siguiente ecuacion.

[ T1=Viai[s] | [T3=V/a2]s] |

e T2: El tiempo a velocidad constante puede hallarse a partir de la
siguiente ecuacion.

L-05-V-(T1+T3)
v

T2 = [s]

® T4: El tiempo de fijacion varia en funcién del
tipo de motor y de la carga. Se recomienda
el uso del siguiente valor.

T4 =0.05 [s]

+ Las condiciones para el tiempo de fijacién varia en
funcién del motor o del controlador que se va a utilizar.

Ejemplo de célculo)
T1 a T4 se pueden calcular de la siguiente manera:

T1 = V/a1 = 300/5000 = 0.06 [s], T3 = V/a2 = 300/5000 = 0.06 [s]

To= L-05-V-(T1+T3) 300 -0.5-300 -(0.06 +0.06)

i / \°

Velocidad: V [mm/s]

Tiempo [s]

T T2 T3 |T4

L: Carrera [mm] (Condiciones de funcionamiento)
V :Velocidad [mm/s] =««eseee (Condiciones de funcionamiento)
al: Aceleracion [mm/s2] -+ (Condiciones de funcionamiento)
a2: Desaceleracion [mm/s2] -+ (Condiciones de funcionamiento)

T1: Tiempo de aceleracion [s] - Tiempo hasta que se alcanza la velocidad de ajuste
T2: Tiempo a velocidad constante [s] - Tiempo en el que el actuador esta
funcionando a velocidad constante
T3: Tiempo de desaceleracion [s] - Tiempo desde el funcionamiento a velocidad constante
hasta la parada del movimiento
T4:Tiempo de fijacion [s] - Tiempo hasta que se alcanza la posicion

\ 300

T4 =0.05[s]

Asi, el tiempo del ciclo se puede calcular como sigue:

T=T1+T2+T3+T4=0.06 +0.94 + 0.06 + 0.05 =1.11 [s]

=0.94[s]

Basandose en el resultado del céalculo anterior, se seleccionara el modelo LEY25B-300.

% S\NC



71

Serie LE Y Seleccion del modelo

Procedimiento de seleccion

Procedimiento de seleccién del control de empuje
Compruebe la fuerza Compruebe la carga lateral
de empuje. en el extremo del vastago.

Ejemplo de seleccion

Cond. de _ , _ _ _ o )
funciona- ¢ Tipo de montaje: Horizontal (empuije) ® Velocidad: 100 [mm/s] Dispositivo
miento ® Peso del dispositivo de montaje: 0.5 [kg]
® Carrera 300 [mm]
. A\
* Fuerza de empuje: 200 [N] <=
m Compruebe la fuerza de empuje. <Grafica de conversion de fuerza> 500
Seleccione el modelo a partir de la "Relacion con el par nominal" y
la fuerza de empuje conforme a la "Grafica de conversion de fuerza". 400 /<
Ejemplo de seleccion) _ P Paso 3: LEY25C
Baséandose en la grafica mostrada a la derecha, % 300
® Relacién con el par nominal: 72 [%] 5
® Fuerza de empuje: 200 [N] _ N T 200 L —T paso 6: LEY25B
Por tanto, el modelo LEY25B se selecciona provisionalmente.
100 & T
— | Paso 12: LEVZ5A—
m Compruebe la carga lateral en el extremo del vastago. o s % 120
<Gréfica de carga lateral admisible en el extremo del vastago> Relacion con el par nominal [%]

Confirme la carga lateral admisible en el extremo del vastago del
actuador:

LEY25B, que ha sido seleccionada temporalmente conforme a la
"Grafica de carga lateral admisible en el extremo del vastago".
Ejemplo de seleccion) 100
Basandose en la grafica mostrada a la derecha,

* Peso del dispositivo de montaje: 0.5 [kg] = 5 [N]

® Carrera del producto: 300 [mm]

Por tanto, la carga lateral en el extremo del vastago esta dentro del
rango admisible.

<Grafica de conversion de fuerza>
(LEY25)

LEY32
10 E—

Carga: F [N]

Basandose en el resultado del calculo LEY25
anterior, se seleccionara el modelo
LEY25B-300.

0 100 200 300 400 500 600
Carrera [mm]

<Grafica de carga lateral admisible en el extremo
del vastago>

o
-



72

Serie LEY

Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical

25, 32, 63

LEY2501 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)

40

g 30

9,

©

Qo

©

= 20

3

° 16

o

©
10

© g
0

Paso 3: LEY25(1C

1

1

1

1

! Paso6: LEY2501B

1

1

1 Paso 12: LEY2500A
P R S T

: |

1

1 1
0 200 600 1000 1400

Velocidad Imm/s]

LEY3201 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo)

* La velocidad admisible variara en funcién de la carrera. Para seleccionarla, consulte "Velocidad de carrera admisible".

LEY32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

+ Los valores siguientes estan dentro de los rangos de especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.

"

50

40
37

30

20
19

Carga de trabajo [kg]

——Paso 5: LEY32[1C

Paso 10: LEY32(1B

Paso 20: LEY32(JA

1
1
1
— e e e S e e ] ——
1
1
1

600 1000 1200

Velocidad Imm/s]

1400

Carga de trabajo [kg]

60

50
46

40

30
24
20

12
10

Velocidad Imm/s]

—Paso 4: LEY32D[1C
_____ -
1
]
1
1
1 Paso 8: LEY32D(B
1 Paso 16: LEY32DJA
e e e el e (o e e e e
]
1
1
0 200 600 1000 1400

LEY630 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)

120

100

80

60

40

Carga de trabajo [kg]

20

Lo T T T T T
M Paso 2.86: LEY630IL (Sélo modelo superior/paralelo)
n
1
i
—+ Paso 5: LEY63[IC
e i o
i 1
5 ]
: ! Paso10: LEY63(IB
] T
: ! Paso 20: LEY63IA
T — e e e
] 1
. 1
200 400 600 800 1000 1200

Velocidad [mm/s]

O




Grafica de veloci

dad-carga de trabajo horizontal

73

Serie LE Y Seleccion del modelo

Modelo sin motor

LEY25(7 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)

70
60 —Paso 3: LEY25C1C
9 50 Paso 6: LEY25(1B
= .y | 71
i 1
g 40 '
b 1
3 1
S ! Paso 12: LEY250JA
Al s o E——————
(&) ™ "
! |
1
1
0 1 I
0 200 600 1000 1400

Velocidad Imm/s]

LEY320 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo)

25, 32, 63

* Los valores siguientes estan dentro de los rangos de especificaciones del cuerpo del actuador y no deben superarse.
= La velocidad admisible variaré en funcion de la carrera. Para seleccionarla, consulte "Velocidad de carrera admisible".

LEY32D (Posiciéon de montaje del motor: En linea)

80 { 80 {
Paso 5: LEY32(1C Paso 10: LEY32(1B Paso 4: LEY32DCIC
T 60 e T 60 mrerm——y
o 1 Py 1 Paso 8: LEY32DCIB
[ [
Qo 1 e} 1
g 1 g }
=40 =40 I
g 1 Paso 20: LEY32JA g 1 Paso 16: LEY32DJA
@ 30 e e o e e e e e e —_——— @ 30 et e e e o e o e e e -
2 1 | o 1
S 20 : I S 20 :
1 1
1 I 1
0 1 1 0 1
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s] Velocidad Imm/s]
LEY630 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)
250 { { {
» Paso 2.86: LEY63[IL (Sélo modelo superior/paralelo)
§) 00 ¥
=" n
9 1
T 150
8 1 Paso 5: LEY63[1C
1
) 100 : Paso 10: LEY63(1B
© ' Z
< e o= =y
©
O gl & 1 Paso 20: LEY630A |
e s — — e —— — — — —
1 1
: , '|
1
0 [} 1
0 200 400 600 800 1000 1200
Velocidad [mm/s]
Velocidad de carrera admisible [mm/s]
Modelo Motor Paso Carrera [mm]
Simbolo| [mm] | Hasta 100 [ Hasta 200 [ Hasta 300 | Hasta 400 | Hasta 500 | Hasta 600 | Hasta 700 | Hasta 800
A 12 900 600 — — — —
PosiciénlzieE r%rﬁase%ll motor Equivalentey B 6 450 300 — — — —
{ Superior/parale\(l) enlinea J atow | € 3 225 150 — — — —
' (Velocidad de giro del motor) (4500 rpm) (3000 rpm) — — — —
A 20 1200 800 — — —
Posicilgrﬁi:::wir‘fa'e el Equivalente| B 10 600 400 — — —
motor: Superior/PaJraIeIoJ azow € 5 300 200 — — —
(Velocidad de giro del motor) (3600 rpm) (2400 rpm) — — —
A 16 1000 640 — — —
Posi .I,'Edvsz?. el Equivalente] B 8 500 320 — — —
OSICIOn d& mamale de J a200W [ C | 4 250 160 - - -
motor: En linea : -
(Velocidad de giro del motor) (3750 rpm) (2400 rpm) — — —
A 20 1000 800 600 500
B 10 500 400 300 250
LEY630] Equivalente] C 5 250 200 150 125
a 400 W | (Velocidad de giro del motor) (3000 rpm) (2400 rpm) | (1800 rpm) | (1500 rpm)
L [ 2.86* 70
(Velocidad de giro del motor) (1470 rpm)

= Paso equivalente que incluye un paso de tornillo de 5 mm y una relacién de poleas de 4:7

& S\VC



74

Serie LEY

Grafica de conversion de fuerza (G Ula) « Estas gréficas muestran un ejemplo de modelos con el motor estandar montado. Calcule la fuerza en base al controlador y motor utiizados.

LEY2501 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)

500
400
Paso 3: LEY25(1C—|
Z 300
g
[
Z 200 ~

Paso 6: LEY25C1B

100 |
— | Paso 12: LEY250JA__|
0 l |
30 60 90 120

Relacion con el par nominal [%]

LEY320 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo)

LEY32D[ (Posicion de montaje del motor: En linea)

600
500 e
Paso 5: LEY32[1C——
_ 400
Z
8 300
§ / —
[y 200 Paso 10: LEY32[]B
100 L —T<_
Paso 20: LEY32JA __|
0 | |
30 60 90 120

Relacion con el par nominal [%]

800
700
600
z 500 —r Paso 4: LEY32D[1C——
8§ 400
[0}
Z 300 —
Paso Bf LEY32I?DB—
200
100 Paso 116: LEY321DE|A4
0 | [
30 60 90 120
Relacion con el par nominal [%]

* Cuando use el control de fuerza o el control de velocidad, ajuste el valor maximo para que sea inferior al 90 % del par nominal.

LEY6301 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo, en linea)

3500
3000 | Paso 2.86: LEY63[IL

(Sélo modelo superior/paraley
2500

Z 5000 Paso 5: LEY630JC___|
©
N
L%’j 1500 1
Paso 10: LEY63(1B
1000
— /
500 —
] Paso 20: LEY63LIA

0
30 60 90 120 150 180
Relacion con el par nominal [%]

Grafica de carga lateral admisible en el extremo del vastago (Guia)

100
AN
N
N
AN
\
z ~ LEY63
w LEY32
]
2 LEY25
(]
;

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Carrera [mm]

O

[Carrera] = [Carrera del actuador] + [Distancia desde el extremo
del vastago hasta el centro de gravedad de la pieza]

F
l Pieza

Centro de gravedad




75

b
Actuador eléectrico /
Modelo con vastago 2

Serie LEY LEv2s,32,63

Forma de pedido

LEYH -1500

&éééé 6 0006

“ Precision @Tamaﬁo QTipo de motor @ Paso [mm] @ Carrera [mm)]
— | Modelo béasico 25 Simbolo| Tipo Simbolo| LEY25 LEY32 LEY63 30 30
H | Modelode gran precision 32 NZ | Tipo de montaje Z A 12 16 (20) 20 a a
63 NY | Tipo de montaje Y B 6 8 (10) 10 800 800
NX | Tipo de montaje X (o 3 4 (5) 5 « Véase la tabla de
e Posicion de montaje del motor NW | Tipo de montaje W L — — 2.86%2 carreras aplicables.
— Montaje superior NV | Tipo de montaje V *1 Los valores mostrados emrle |( ) corrlels%ongen aAp?so parg IO(SP modelos
i i con montaje superior y paralelo en el lado derechofizquierdo. (Paso equiva-
R Paralelo en el Iadoldergcho = Tl.po de montajle Y lente incluyendo una refz)acién de poleas [1.25:1])
L |Paralelo en el lado izquierdo NT | Tipo de montaje T 2 S6lo disponible dpalra los modelos de montaje superior y
D En linea NM1 | Tipo de montaje M1 paralelo en el lado derecholizquierdo. SPaso equivalente
incluyendo una relacion de poleas [4:7])
0 A prueba de polvo / agua 0 Rosca en el extremo del vastago 0 Montaje*
Simbolo| LEY25/32 LEY63 — | Rosca hembra en extremo del vastago . ) Posicion de montaje del molor|
Equivalente a IP4x_| Equivalente a IP5x (Protegido contra pol sy Tipo SyeioPagka]En i
— quivalente a IP4x qgwa lente a IP5x (Protegido contra polvo) " Rosca macho en extremo del vistago (se WperiorParale|[En linea
P . Equivalente a IP65 (Alprgeba de pglvq/agua) / incluye 1 tuerca del extremo del véstago). _ | Etremos roscados / Roscado, PY PY
Con rosca del orificio de ventilacion en la parte inferior del cuerpo
# Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP65), monte L Escuadra [ J —
correctamente el racor y el tubo en la rosca del orificio de ventilacion y, a continuacion, F Brida delantera*2 @+ )
coloque el otro extremo del tubo en una zona no expuesta al polvo o el agua. . G Brida trasera*2 o5 —
+ El racor y el tubo debe suministrarlos el usuario de forma independiente. Seleccione D Fiaci Tante hembrad| @
[Diam. ext. tubo aplicable: @ 4 o més, Rosca de conexién: Rc 1/8]. 'jacion oscilante hemora -

iy

+ No se puede usar en entornos expuestos a aceite de corte, etc. Tome las medidas de x1 La fijacion de montaje se envia junto con el
proteccion adecuadas. actuador, pero sin montar. )

x2 Para montaje con voladizo horizontal con

extremos roscados, brida delantera y brida

Tabla de carreras aplicables ®: Estandar trasera, use el actuador dentro del siguiente
Carrera| rango de carreras.
Model mm| 30 | 50 {100 150|200 | 250|300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 700 | 800 - LEY25: 200 mm o menos, LEY32: 100 mm o menos,
0delo LEY63: 400 mm o inferior
LEY25 o &6 &6 o o o o o o - | — | — | — | - 3 l;:arab el monltajet cgn (l;ljaflog Ioscnamtte
mbr r dentri iguien
LEY32 ® & &6 e o o o o o o o - - — Ilgute (?e gg?rgraac uador dentro del siguiente
LEY63 -|l-l®|/l-|®| -] ]| -] - 6 o o . SLIIEYZS 200 mén Io LrTEeYngsé LEY%%: 200 mm o inferiorI
4 i i i ; ; «4 Si la carrera de es “30 mm o menos”, la
+ Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido. brida delantera puede interferir con el motor.
| Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 101 a 103. | 5 Iéﬁ I?r:'g:o"gsr?g‘ Lno s 2 é'%%?'e al modelo
Motores compatibles
Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
25 32 63
Fabricante Serie Modelo T'i\plozde T’i\ploYde T’i\plo)ée '\Tlm; T'i\plo%e T’i\p‘oze T’i\plo)(}e Mg Tﬁ\p‘o\({e T’;Jlotdje T%lo-!i—e '\ng T’i;lo%e T';)loze T';)lo)d(e 'T\\:S,d\g T';)lo\ée T’;Jlotdje T’i;\Jlo-L—e
montaje Z | montaje Y | montaje X | montaje M1 { montaje Z | montaje Y | montaje X  montaje W | montaje V | montaje U | montaje T | montaje M1 { montaje Z | montaje Y | montaje X | montaje W | montaje V | montaje U | montaje T
Mitsubishi Electric MELSERVO-JN| HF-KN o | - —-|—-|®|—-|—-|—-|=-|=|=|—|®|—-|—=|—=|=]=]=
Corporation MELSERVO-J3| KF-KP [ J — — — [ ) — — — — — — — [ — — — — — —
MELSERVO-J4| HG-KR [ — — — () — — — — — — — [ — — — — — —
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV @ — — — o — = = = = = = ) — — — — — —
SANYO DENKI CO., LTD.| SANMOTION R R2 @ — — — o — — — — - — — [ — — — — — —
OMRON Corporation| Sysmac G5 R8M-K | @& | — | — | — | - | e | —-|—-—"|—-—"|—-"|—"|—-"|—-—"]|@€|—|—"|—-"1]1-=-1]-=
Panasonic MINAS-A4 MSMD — [ ] — — — [ — — — — — — — ) — — — — —
Corporation MINAS-A5 [MSMDMHMD| — | @ | — | — | — | ® | — | — | — | — | —|—|—|@®@ | —|—|—=—|—]|-—
FANUC . ) °
CORPORATION b B & — | — |- (solo ﬁ1) — = |® |||~ |- (sblo m] — |- |®| = |- |-
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM| @ — — — [ ) — — — — — — — [ — — — — — —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B| @ — — — o — — — — — — — [ = — — — — —
FUJI ELECTRIC ALPHA5 GYS/GYB | @ — — — [ J — — — — — — — o — — — — — —
CO,, LTD. FALDIC-a GYS [ ] — — — () — — — — — — — [ — — — — — —
FASTECH Co., Ltd.| Ezi-SERVO EzM — — — o — — — — = = = [ = — — — — — —
Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP - |- - =-]=-]-]®|-|-]=-]|]-|=-]|=-]|-—|@&| | =] =] =
(Allen-Bradley) TL TLY-A ® | — | - -|-]|-|-|-|/-|-]@| -—|=-—|=-—|=-—|-=-]|-]-|@
AM MED | Ol=|l=]=ll=ll=ll==0l=l=ll=l=l=l==0I=I=
23:::1(;ftfion GmbH AM AMS1 ® |- |- |- |-l - |—-|®|-|—-|—-|—-|—-]—-|—|@®]|—
AM AMB0/AM81| @ = - - — — o | — — — — = = = FlI = — — —
Siemens AG 1FK7 1FK7 — — [ ] — — — | — — — — — — — o | — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ ) — — — ([ ) — — — — = = = M) — — — — — —
* Posicion de montaje del motor: En linea Unicamente
& S\VC



76

Serie LE Y Actuador eléctrico / Modelo con vastago

s e ® |os valores siguientes estan dentro del rango de caracteristicas del cuerpo del actuador con
Caracteristicas un motor estandar montado y no deben superarse.

LEY25 (Superior/Paralelo)

Modelo LEY25D (En linea) LEY32 (Superior/Paralelo) LEY32D (En linea)
30, 50, 100, 150, 200, 250 30, 50, 100, 150, 200, 250 30, 50, 100, 150, 200, 250
Carrera [mm] Nota 1)
300, 350, 400 300, 350, 400, 450, 500 300, 350, 400, 450, 500
Nota 2]
) Horizorta 18 50 50 30 60 60 30 60 60
Carga de trabajo [kl I=yo ical 8 16 30 9 19 37 12 24 46

Fuerza de empuije [N] \ota3)

(Valor de ajuste: Par nominal de 45 al 90 %) 65a131 | 127a255 | 242a485 | 79a157 | 154a308 | 294a588 | 98a 197 | 192a 385 | 368 a 736

Nota 4) Hasta 300 900 450 225
Veloci 1200 600 300 1000 500 250
| Velocidad Rango de =307 700 T goo 300 150
o | max. carrera
T | [mm/s] 405 a 500 - - - 800 400 200 640 320 160
-3 Velocidad de empuje [mm/s] Nota 5) 35 o inferior 30 o inferior
% Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s2] 5000
"> | Repetitividad de Modelo basico +0.02
2 posicionamiento [mm] | Modelo de gran precision +0.01
-g Movimiento perdido 26| Modelo bésico 0.1 o inferior
_g [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
'g Especificaciones Tamafio de rosca [mm] a10 Q12
o Paso [mm] 16 8 4
& | del modelocon | (incluyendo la 12 6 3 20 10 5 16 8 4
husillo de bolas |relacion de poleas) (20 (10) (5)
Longitud del eje [mm] Carrera + 93.5 Carrera + 104.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s2] Nota7) 50/20
Tino de actuacién Husillo de bolas + banda (Superior/Paralelo) Husillo de bolas + banda Husillo de bolas
P Husillo de bolas (En linea) [Relacion de poleas 1.25:1]
Tipo de guia Cojinete deslizante (vastago de émbolo)
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacion)
g Peso de la unidad de actuacion [kg] | 0.15 + (0.69 x 10-3) x [ST]: 100 mm o menos 0.24 + (1.40 x 10-3) x [ST]: 100 mm 0 menos
8 | (+[ST]: Carrera) 0.16 + (0.69 x 10-3) x [ST]: Mas de 100 mm 0.28 + (1.40 x 10-3) x [ST]: Mas de 100 mm
g Otra inercia [kg-cm?] 0.012 (LEY25), 0.015 (LEY25D) 0.035 (LEY32), 0.061 (LEY32D)
& | Coeficiente de friccién 0.05
\55| Eficiencia mecénica 0.8
5| Forma del motor 40 [ 160
gg Tipo de motor Servomotor AC
g‘g Capacidad nominal de salida [W] 100 200
’g__‘_g Par nominal [N-m] 0.32 0.64
€| Rotacion nominal [rpm] 3000
Nota 1) Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son ejecuciones Nota 5) Es la velocidad de colision admisible para la operacion de empuje.
especiales que se fabrican spbre pedido. Nota 6) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
Nota 2) El valor méaximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una guia Nota 7) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en direccion
externa para soportar la carga. La carga de trabajo real variara en funcién paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba se llevé a cabo
del estado de la guia externa. Confirmelo con el dispositivo real. con el actuador en el estado inicial).
Nota 3) Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacion de empuje (modo de Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de frecuencias
control de velocidad, modo de control de par). entre 45y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en direccion paralela como
La fuerza de empuje variard en funcién del valor de ajuste. Fijelo tras perpendicular al husillo. (La prueba se llevd a cabo con el actuador en el
consultar la "Grafica de conversion de fuerza (Guia)" de la pagina 74. estado inicial).
Nota 4) La velocidad admisible varia en funcién de la carrera. Nota 8) Los valores se suministran Gnicamente como informacién y deben usarse
para seleccionar una capacidad de motor.
Peso
Peso del producto
Serie LEY25 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo) LEY32 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo)
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Peso [kg] 0809 |11|13 |15 (17 |18|20 |22 |14 |15 |18 |23 |26 |29 |31 34|37 |40 43
Serie LEY25D (Posicion de montaje del motor: En linea) LEY32D (Posicion de montaje del motor: En linea)
Carrera [mm] 30 | 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
Peso [kg] 0809 |11|13 |15 (17 |19|20 |22 |14 |16 |18 |23 |26 |29 |32 |34 |37 |40 43
Peso adicional kgl
Tamafio 25 32
Rosca macho en Rosca macho 0.03 0.03
extremo del vastago | Tuerca 0.02 0.02
Escuadra (2 conjuntos, incluye tornillo de montaje) 0.08 0.14
Brida delantera (incluye tornillo de montaje)
- - - - 0.17 0.20
Brida trasera (incluye tornillo de montaje)
Fijacion oscilante hembra (incluye eje, anillos de retencion y tornillo de montaje) | 0.16 0.22

o
-



77

Serie LEY

s s ® Los valores siguientes estan dentro del rango de caracteristicas del cuerpo del actuador con
Caracteristicas un motor estandar montado y no deben superarse.
Modelo LEY63D (En linea) LEY63 (Superior/Paralelo)

Carrera [mm] Nota 1)

100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800

. o) 40 70 80 40 70 80 200
Carga de trabajo [kg] | FCRT——g 3 72 9 38 72 115
(F\f:lgzra d‘:eai:‘;'t’:lig‘]n:‘:lzal a0y | 196521 | 90421012 | 57321910 | 1564521 | 304a1012 | 57321910 | 100323343
Nota 4) Hasta 500 1000 500 250 1000 500 250
:"r;:cwad Rango de | 5052600 800 400 200 800 400 200 .
_§ [mm'/s] carrera 605 a 700 600 300 150 600 300 150
g 705 a 800 500 250 125 500 250 125
'g Velocidad de empuje [mm/s] Nota 5) 30 o inferior
g Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s2] 5000
@ | Repetitividad de [Modelo basico +0.02
S | posicionamiento [mm]]ModeIo de gran precision £0.01
'g Movimiento perdido Nota6)| Modelo basico 0.1 o inferior
g [mm] Modelo de gran precision 0.05 o inferior
3 | Especificaciones | Tamafio de rosca [mm] @20
i | del modelo con Paso [mm] 20 10 5 20 10 5 | 5(286)
husillo de bolas ) gitug geleje [mm] Carrera + 147
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?] Noia7) 50/20

Tipo de actuacion Husillo de bolas

Husillo de bolas + banda Husillo de bolas + banda

[Relacion de poleas 1:1] [Relacion de poleas 4:7]
Tipo de guia Cojinete deslizante (vastago de émbolo)
Rango de temperatura de trabajo [°C] 5a40
Rango de humedad de trabajo [% HR] 90 o inferior (sin condensacién)
§ . <o 0.84 + (2.77 x 10-3) x [ST]: 200 mm o menos
§ F(egs]o(*c;g-:_?.?;:iraec'l‘ac;e actuacion 0.94 + 22.77 X 10-3; X {ST}: Mas de 200 mm y menos de 500 mm
£ ' 1.03 + (2.77 x 10-3) x [ST]: Mas de 500 mm
% Otra inercia [kg-cm?] 0.056 (LEY63D) [ 0.110 0.053
_,_@ Coeficiente de friccion 0.05
\ag| Eficiencia mecénica 0.8
28| Forma del motor 060
gg Tipo de motor Servomotor AC
§§ Capacidad nominal de salida [W] 400
s 5| Par nominal [N-m] 1.27
E’g Rotacion nominal [rpm] 3000

Nota 1) Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son
ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido.

Nota 2) El valor maximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una
guia externa para soportar la carga. La carga de trabajo real
variara en funcién del estado de la guia externa. Confirmelo con
el dispositivo real.

Nota 3) Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacién de empuje
(modo de control de velocidad, modo de control de par).
La fuerza de empuje variara en funcion del valor de ajuste. Fijelo
tras consultar la "Gréafica de conversion de fuerza (Guia)" de la
péagina 74.

Nota 4) La velocidad admisible varia en funcion de la carrera.

Nota 5) Es la velocidad de colisién admisible para la operacién de empuije.
Nota 6) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento reciproco.
Nota 7) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en
direccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba
se llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de
frecuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en
direccion paralela como perpendicular al husillo. (La prueba se
llevé a cabo con el actuador en el estado inicial).
Nota 8) Los valores se suministran Unicamente como informacion y deben usarse
para seleccionar una capacidad de motor.

Peso
Peso del producto
Modelo LEY63D (Posicion de montaje del motor: En linea) | LEY63 (Posicion de montaje del motor: Superior/paralelo)
Carrera [mm] 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800
Peso [kg] 42 | 53|70|82|93|11.0(121|133| 40 | 52 |6.9 |80 | 9.1 [10.8(12.0|13.1
Peso adicional Ikal
Tamario 63
Rosca macho en Rosca macho 0.12
extremo del vastago Tuerca 0.04
Brida delantera (incluye tornillo de montaje) 0.51
Escuadra (2 conjuntos, incluye tornillo de montaje) | 0.26
Fijacion oscilante hembra (incluye eje, anillos de retencion y tornillo de montaje) 0.58

o
-



78

Serie LE Y Actuador eléctrico / Modelo con vastago

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 93 y 95 para mas
Dimensiones: Motor su perior/paralelo informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25, 32, 63 zlz

Motor  Brida del motor Y2

T T {\j 0 =0
Rango de funcionamiento ! ~ B L A
del vastago Nota 1) ' i i &
B B L
(Carrera + G mm) I - | H
= [ prof. de rosca C
l

3 | = — il
o e ) i L] °

\ ¥ K Nota 2) 4 x O1 prof. de

M 4 x O1 prof. de rosca R L B + Carrera Y1 M rosca R

S EH

@ XA prof. H9 XA 6 x MO prof. de rosca MR
||
- - - e e "}
Detalle de seccién XX é : f f ! : ) } } ; !
' Ayﬂ} ) ( = i Y ()K e ,7&4‘—0
1] o2 MD Seccion XX |
Be | MC
XA XA H9
i Sy L [ MA ML + Carrera
Nota 1)fNo permita cotlisicéntles (?ntninguno de IosI ex.téergos del rango dle Equivalente a IP65 (A prueba de polvo/agua):

uncionamiento del vastago a una velocidad que supere la .

“velocidad de empuje”. LEYe3OIOO-CIP (Vlsta ZZ)

Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no Rosca del orifci

realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo para los T w

tamafios 25 y 32, y no realice el ajuste a menos de 4 mm de cada de venillamon

extremo para el tamano 63. T Re 1/8°

Nota 2) La direccion de la distancia entre caras en el extremo del vastago 1|
(OK) varia dependiendo de los productos. I 18

* Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP65),
monte correctamente el racor y el tubo en la rosca del orificio de
ventilacién y, a continuacién, coloque el otro extremo del tubo en una
zona no expuesta al polvo o el agua. El racor y el tubo debe
suministrarlos el usuario de forma independiente.

Seleccione [Diam. ext. tubo aplicable: @ 4 o mas, Rosca de conexién: Rc 1/8].

Dimensiones [mm]
Tamano|Rango de carrera [mm]| B C D | EH | EV H J K L M 01 R S T U| Yl |Y2]| G
25 110221;)& 1?22 13 | 20 | 44 | 455 | M8x1.25| 24 | 17 | 125 | 34 | M5x0.8 8 | 46 92| 1 |265| 22 | 4
32 120(2321500% 122 13 25 51 | 56.5| M8x1.25| 31 22 | 16.5 | 40 M6 x 1.0 10 60 | 118 1 34 27 4
Hasta 200 123
63 205 a 500 158 21 40 76 | 82 M16 x 2 44 36 [ 334 | 60 | M8x1.25| 16 80 | 146 | 4 | 322 | 29 8
505 a 800 193
* La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.
[mm]
Tamano|Rango de carrera [mm]| MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB
15a39 24 | 32
50
40 a 100 42 | a1
25 101 a 124 20 29 M5 x 0.8 65| 4 5
125 a 200 59 |49.5 75
201 a 400 76 | 58
20 a 39 22 | 36 50
40 a 100 36 | 43
32 101 a 124 25 30 M6 x 1 85| 5 6
125 a 200 53 | 51.5 80
201 a 500 70 | 60
50a70 24 | 50
75 al120 45 | 60.5 65
63 125 a 200 38 | 58 |67 44 M8x1.25 | 10 6 7
205 a 500 100
505 a 800 86 | 81 135

o
-



79

Serie LEY

Consulte “Montaje del motor” en las paginas 93 y 95 para mas
Dimensiones: Motor su perior/paralelo informacion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

Dimensiones de la brida del motor
LEY25: NZ, NY, NX
LEY25: NM1 LEY32: NM1 LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT

2 x FA prof. de rosca FB

2 x FA prof. de rosca FB

Suerficie d Superfcie de montaje Superficie de montaje
— uperticie de del motor e —

— montaje del motor o 5: 4
[a] 23
gl 2l e i A
Q |
3 A,
— FF ~— FE e
FC Diametro de avellanado 2 x (M4 x 0.7) prof. FC ‘ FF OFG
FB, prof. FE de rosca FB OFG
. . LEY63: NZ, NY, NW, NT
Dimensiones [mm]
Tamario| Tipo de motor FA FB | FC | FD | FE | FF | FG 4 x FA prof. de rosca FB
NZ M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 11 42 Superficie de montaje
o5 NY M3 x 0.5 55 | 45 30 5 11 38 delmotor
NX M4 x 0.7 7 46 30 37 8 42 ]
NM1 034 7 31 28 35 85 | 42 33
NZ, NW, NU,NT | M5x0.8 85 | 70 50 46 | 13 60 2T
32 NY M4 x 0.7 7 70 50 46 | 13 60 Q
NM1 M4x0.7 | (5) 471 | 382 | — 5 56.4 FE
63 NZ, NW,NT | M5x0.38 85 | 70 50 46 | 11 60 FF
NY M4 x 0.7 8 70 50 46 | 11 60
25 25
Modelo en paralelo en el lado izquierdo del motor: LEY32L Modelo en paralelo en el lado derecho del motor: LEY32R
63 63

(o] ©
n
Si[T2]| U o) )
AR ! &
63 84 | 142 4

Nota) Cuando el motor se monta en paralelo, en el lado izquierdo o en el derecho, la ranura que hay en el lateral del detector magnético en el que se
monta el motor queda oculta.

o
-



80

Serie LE YActuador eléctrico / Modelo con vastago

Dimensiones: Motor en linea

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 94 para mas in-
formacién sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25, 32
@ FD prof. FE Rango de funcionamiento H prof. de rosca C
del vastago Nota 1) %% Brida del motor Motor 4 x O1 prof. de rosca R
\ —\— i :
71 ' i
— — H@ gl =
| T T ° o\elers
(FG) L B + Carrera FF OKNota2)
2 x FA prof. de rosca FB EI\:I-|
S
@ XA prof. H9 XA 6 x MO prof. de rosca MR
|
—% v ¢ ——5 I = =
- \ T \ ]
= = —— — - - :
o=, N
1 |
MD Seccion XX
MC -
MA ML + Carrera
Detalle de seccion XX
)
o g
1 x 1
XA XA H9
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango de funcionamiento del
véastago a una velocidad que supere la “velocidad de empuje”.
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a menos
de 2 mm de cada extremo.
Nota 2) La direccion de la distancia entre caras en el extremo del vastago (CIK) varia
dependiendo de los productos.
Dimensiones [mm]
~ | Rango de
Tamano carrera [mm] B C D EH EV H J K L M O1 R S T U
15a 100 89.5
25 1052400 | 1145 13 20 44 455 | M8x1.25 24 17 12,5 34 M5 x 0.8 8 45 46.5 1.5
20 a 100 96
32 1052500 | 126 13 25 51 56.5 | M8x1.25 31 22 16.5 40 M6 x 1.0 10 60 61 1

* La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.

[mm]
~ | Rango de
Tamano carrera [mm] MA | MC | MD | MH ML MO MR XA XB
15a35 24 32 50
40 a 100 42 2
25 105 a120 20 29 M5 x 0.8 6.5 4 5
125 a 200 59 49.5 75
205 a 400 76 58
2
0 a 35 22 36 50
40 a 100 36 43
32 105 a120 25 30 M6 x 1.0 8.5 5) 6
125 a 200 53 51.5 80
205 a 500 70 60

o
-



81

Serie LEY

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 94 para mas informacién
Dimensiones: Motor en linea sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY25: NM1 LEY32: NM1

2 x FA prof. de rosca FB

2 x FA pasante (prof. FB) Motor 0 FD prot. FE \G\\ %,,ﬁ
@i 2 M =21
HQ = J w e = s
\ — i 0 — /
FC @ FD prof. FE |FH | \Brida del motor FC Brida del motor FE
(OFG) FF (OFG) FF |
Dimensiones [mm]
Tamafio| Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG FH
NZ, NX M4 x 0.7 75 | 46 30 3.7 47 45 -
25 NY M3 x 0.5 6 45 30 4.2 47 45 -
NM1 @3.4 17 31 22 2.5 36 45 19
NZ, NW, NU, NT M5 x 0.8 85 | 70 50 3.3 60 60 -
NY M4 x 0.7 8 70 50 3.3 60 60 —
32 NX M5 x 0.8 8.5 | 63 40 3.5 63 60 —
NV M4 x 0.7 8 63 40 3.5 63 60 —
NM1 M4 x 0.7 8 4714 | 38.1 2 34 60 51.5

o
-



82

Serie LEOI

Serie LE YActuador eléctrico / Modelo con vastago

Dimensiones: Motor en linea

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 96 para mas informacion
sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.

LEY63
@ FD prof. FE Rango de funcionamiento . Brida del motor  Motor 4 x O1 prof. de rosca R
del vastago Nota 1) ‘
(Carrera + 8 mm) | |
TT . . ¢ 8 o
KA B B 3T : > mn =
vl | Ll ] \
bl L - & &
(a] i D ‘Y
Q ! 4 ﬁ%_l\l
£ OKNota2) H rosca
4x FA L B + Carrera FF M prof. C
prof. de rosca FB EH
S
o XA prof. H9 XA 6 x MO prof. de rosca MR
At R
— a— 0] L%RW
z| | N A A T B
| o
o 7Y ol Ha
& 7 A\ AR H
x il e
MD 1]
MC Seccién XX
L MA ML + Carrera - - -
Detalle de seccion XX
i /\\ s i
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango de funcionamiento del —- ) (
vastago a una velocidad que supere la “velocidad de empuje”. m |
Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento, no realice el ajuste a e ‘
menos de 4 mm de cada extremo. XA XA H9
Nota 2) La direccion de la distancia entre caras en el extremo del vastago (CJK) varia - - -
dependiendo de los productos.
Equivalente a IP65 (A prueba de polvo/chorros de agua): LEY63DNCICI-(IP (Vista Z)
Rosca del orificio de ventilacion Rc 1/8*
=
B —eahr
L - F 7 — +* Cuando use el modelo a prueba de polvo/agua (equivalente a IP65),
g = T monte correctamente el racor y el tubo en la rosca del orificio de
—l i ventilacion y, a continuacién, coloque el otro extremo del tubo en una
zona no expuesta al polvo o el agua. El racor y el tubo debe
FK suministrarlos el usuario de forma independiente.
[Diam. ext. tubo aplicable: @ 4 o mas, Rosca de conexién: Rc 1/8].
Dimensiones [mm]
~ | Rango de
Tamafo carrera [mm] B (& D EH EV H J K L M O1 R S T U
50 a 200 123
63 | 205 a 500 158 21 40 76 82 M16 x 2 44 36 33.4 60 M8 x 1.25 16 78 83 5
505 a 800 193
* La medida L corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.
[mm]
~ Rango de
Tamafio carrera [mm] MA | MC | MD | MH ML MO MR XA XB
50 a 70 24 50
75 a120 45 60.5 65
63 1252200 | 38 58 67 44 M8 x 1.25 10 6 7
205 a 500 100
505 a 800 86 81 135
Tamano|Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG FH FK
NZ, NW,
NU, NT M5 x 0.8 10 70 50 3.5 67.7 78 22,5 50
63 NY M4 x 0.7 8 70 50 3.5 67.7 78 22.5 50
NX M5 x 0.8 10 63 40 3.5 72.7 78 27.5 55
NV M4 x 0.7 10 63 40 3.5 72.7 78 27.5 55

r
Z

SvC



Dimensiones

83

Serie LEY

25 A

Rosca macho en extremo del vastago: LEYg%mm(B:-DDM

—
Distancia entre caras B1
= il
= \
H1
Ci1 /
L2
L1
25 A

Escuadra: LEY32J0B-101C0L
63 C

LT ﬁf*z - — f

= Consulte el sitio web de SMC o el catalogo especifico para mas informaciéon sobre la
tuerca del extremo del vastago y la fijacion de montaje.
Nota) Consulte las precauciones en las pags. 105 y 106 cuando monte fijaciones terminales
como horquillas o piezas.

[mm]

Tamafio] B1 | C1 | H1 | L1 | L2 MM

25 22 | 20.5 8 |36 [235| M14x15

32 22 | 20.5 8 |40 [23.5| M14x1.5

63 27 | 26 11 | 72.4| 39 M18 x 1.5
* La medida L1 corresponde al momento en que la
unidad se encuentra en la posicion de final de
carrera retraida.

Piezas incluidas
- Escuadra
- Tornillo de montaje del cuerpo

6} ® Montaje hacia el exterior

LL — . -

lmm]

/’q
LG 7 \ \f

LT
W

X LY YTX LX XY
LS + Carrera ‘ LZ LS + Carrera| LS1
A + Carrera 4x QLD
Tornillo hexagonal especial
Escuadra [mm]
Tamaio|_andode | o LS |LSi| LL |LD |LG|LH|LT |[LX|LY|LZ| X | Y
carrera [mm]
15a100 | 134.6 98.8
25 198| 64|66 |35 | 30 |26 | 57 |51.5] 71 |11.2| 5.8
1052400 | 159.6 | 123.8
20a100 | 153.7 | 114
32 19.2| 93|66 | 4 36 | 32| 76 |[61.5] 90 |11.2]7
105a500 | 183.7 | 144
50a200 | 196.8 | 133.2
63 | 205a500 | 231.8 | 168.2 |25.2| 252 | 9 5 50 [ 32| 95 |88 |110|14.2| 8

505a800 | 266.8 | 203.2

Material: Acero al carbono (Cromado)
= Las medidas A y LL corresponden al momento en que la unidad se encuentra en la posicion de final de carrera retraida.

Nota)

Cuando el motor se monta en paralelo en el lado izquierdo o en el derecho, la culata posterior
debe montarse hacia el exterior.

o
-



84

Serie LE Y Actuador eléctrico / Modelo con vastago

Modelo sin motor

Dimensiones

25 A
Brida anterior: LEYggmmg-DDDF

A

Brida posterior: LEY25DDI(3:-DEIDG

fo——— e —
I I

(K2l

CT

FT

* La brida trasera no es aplicable al
modelo en linea o al modelo
LEY32/63.

Piezas incluidas
* Brida
* Tornillo de montaje del cuerpo

Brida delantera/ trasera

[mm]

Tamano

FD

FT

FV

FX

FZ

LL

25

55

8

48

56

65

4.5

34

32

5.5

8

54

62

72

8.5

40

63

9

9

80

92

108

24.4

60

LL
FT
25 A
Fijacion oscilante hembra: LEY320OJOB-0OJOD
63 C
CX:53
czi L]
CL + Carrera
A + Carrera

Material: Acero al carbono (niquelado)

# La medida LL corresponde al momento en
que la unidad se encuentra en
la posicién de final de carrera retraida.

Tornillo hexagonal especial

Piezas incluidas

* Fijacion oscilante hembra
* Tornillo de montaje del cuerpo
* Eje de fijacion oscilante

* Anillo de retencién

+ Consulte el sitio web de SMC o el catadlogo
especifico para mas informacion sobre la tuerca del
extremo del vastago y la fijacion de montaje.

Fijacion oscilante hembra [mm]
_ | Rango de
Tamafio| | A CL |cD|cT|cu|lcw|cX|CzZ| L |RR
152100 158.5 148.5
25 10| 5 | 14 | 20 | 18 | 36 [12.5| 10
1052200 | 1835 173.5
20 a 100 178.5 168.5
32 10| 6 | 14 | 22 | 18 | 36 |16.5| 10
105a200 | 2085 198.5
502200 | 2326 218.6
63 14| 8 | 22 | 30 | 22 | 44 [33.4| 14
2052300 | 267.6 253.6

Material: Hierro fundido (revestimiento)
* Las medidas A, CL y L corresponden al momento en que la unidad se encuentra en la
posicion de final de carrera retraida.

ZSNC.



Modelo sin motor

Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia

Serie LEYG

Seleccion del modelo

Serie LEYG) Pagina 89

Grafica de carga de momento

Condiciones de seleccion

85

Vertical Horizontal
L L
L
m m
Posicion de montaje [ : [ : “
[ - Hip=
| |
) v
Velocidad méx. [mm/s] "Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical" 200 o inferior Superior a 200
Grafica (buje estandar) ®, @ ®, ®* @,
Grafica (modelo de buje de rodamientos) ®,® ©, @, @

* En el modelo de cojinete de deslizamiento, la velocidad esté restringida con una carga horizontal/momento.

Montaje vertical, patin deslizante

(D Carreras de 70 mm o menos

(2) Carreras superiores a 75 mm

100 100 =: :
H i
LEYG32MO
— —_ o~
g 5 ~
£ ~—LEYG32MO g 10 LEYG25MC]
5 N 5
I 10 I}
o o
3 — 3
3 LEYG25MC 9 1
e ™ e
1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
Distancia excéntrica L [mm] Distancia excéntrica L [mm]
+ El limite de la masa de carga vertical varia en funcion del "paso" y de la velocidad".
Compruebe la “Gréafica de velocidad-carga de trabajo vertical” en la pagina 87.
Montaje vertical, con buje de rodamientos
(3® Carreras de 35 mm o menos (@ Carreras superiores a 40 mm
100 100
g LEYG32LD ] [ LEYG32LO
e 10 g 10
S § F——LEYG25LO
S ~ 8
© LEYG25L0 )
© ©
2 1 2 1
jol jol
s o
0.1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
Distancia excéntrica L [mm] Distancia excéntrica L [mm]

= El limite de la masa de carga vertical varia en funcion del "paso" y de la velocidad".
Compruebe la “Gréfica de velocidad-carga de trabajo vertical” en la pagina 87.

o
-




86

Serie LE YG Seleccion del modelo

Grafica de carga de momento

Montaje horizontal, patin deslizante

(® L =50 mm Velocidad max. =200 mm/s 0 menos ® L =100 mm Velocidad max. =200 mm/s o menos
10 g : : 7 10 T F—F—F—F
= ELEYG32M|:| LEYG32MO —_ F i m T 1
2 — 1 2 [LEYG32MO LEYG32ML]
£ ———T T ~N ] £ — | L1
g LEYG25MO LEYG25MO S LEYG25MD)| T LEYG25MO
g 1 g 1
(0] [0
© ©
2 2
(0] (0]
o o
0.1 0.1
10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]
@ L =50 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s L =100 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s
10 ] 10 —
) : ] —
= [LEYG32MO = [LEYG32MO
: % == LEYG32MO) A % i LEYG32MO
5  1LLEYG25MD — | || §  1lLEYG25MO] 0 ] ‘ ‘ ‘
3 LEYG25MC] 3 LEYG25MC]
o o
0.1 0.1
10 70 75 100 1000 10 70 75 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]

Montaje horizontal, buje de rodamiento
©®L=50mm Velocidad max. =200 mm/s o menos L =100 mm Velocidad max. =200 mm/s o0 menos

10

10

T
:
T
T

; =t
FLEYG32L = LEYG32LO -+
. — 1

[T 1
| LEYGZoLD] LEYG25L0)_| ||

1

[

LEYGSIZLDE —LEVGa2L0 -
—— ~3 T
LEYG25L0] LEYG25L0)

[[T]

WA

Peso de carga m [kg]
Peso de carga m [kg]

120|125 04 120|125
10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]

()L =50 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s (2L =100 mm Velocidad max. = Superior a 200 mm/s

0.1

10 ; T —r— 10

FLEYG32LO LEYG32LO
| 1]

LEYG25L0] LEYG25LC

FLEYG32LO T LEYG32LO 11
=
LEYG25L0]_| ||

~—
tLEYG25L0

[C111

Peso de carga m [kg]
Peso de carga m [kg]

120|125 0.1 120|125
10 35 40 100 1000 10 35 40 100 1000
Carrera [mm] Carrera [mm]

0.1

Utilizacion como cilindro de tope
LEYGCIM (Patin deslizante)

A\Precaucion
Precauciones de manejo

Nota1) Si se utiliza como cilindro de tope, m seleccione :
un modelo con una carrera de 30 0 menos.
Nota2) EI modelo LEYG L (buje de rodamiento) no se :
puede utilizar como tope :

SR Nota3) El impacto en serie de la pieza con el vastago : Fig. b 3
“ guia puede no estar permitido (Fig. a). ; : 33 SR TR U S S SO,
II Nota4) El cuerpo no debe montarse en el extremo. Debe : : 1 R4 B f 8

Levazsu

O L =50 mm
@
O 3 |l
O
< @
%
Carga de trabajo m [kg]

montarse en la parte superior o inferior (Fig. b). 5 10 20 30 40 50
Velocidad de traslado v [m/min]




87

serie LEYG

* Los valores siguientes estan dentro de los rangos de especificaciones

Grafica de velocidad-carga de trabajo vertical del cuerpo del actuador y no deben superarse.

LEYG250] (Posicion de montaje del motor: Montaje superior/En linea)

40

30 Paso 3: LEYG25(1C

g ..... .
o 1
i<} 1
% 1
= 20 ¥
3 | Paso 6: LEYG2501B
s 1
5 1
o 10 T Paso 12: LEYG250]A
___.:___ — s 2y
i |
0 1 1
0 200 600 1000 1400

Velocidad [mm/s]

LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Montaje superior)

LEYG32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

50
— 40
I Paso 5: LEYG32LIC
= —— ="
=) 1
= 30 i
[ 1
° 1
T 2 I —Paso 10: LEYG32(1B
g ]
10 : Paso 20: LEYG320JA—|
————————————— —_—n
] |
0 k
0 200 600 1000 1200 1400

Velocidad [mm/s]

60
= Paso 4: LEYG32DCIC
T hem—— .-
o 40 ]
©
el 1
g I
8 | Paso8: LEYG32DCB
S 20 i
@ 1
o 1 Paso 16: LEYG32DIA
10 [m e —— — ——————
1
1
0 .
0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s]

Grafica de velocidad-carga de trabajo horizontal

LEYG25L] (Posicion de montaje del motor: Montaje superior/En linea)

70
60 [—Paso 3: LEYG2501C
5 bl Paso 6: LEYG2501B
o 1
g 4 ! -
© 1
5 1
8 1
s 1
= 1 Paso 12: LEYG25(JA |
8§ 20 ———————————n
i |
1
i |
0 L -
0 200 600 1000 1400

Velocidad [mm/s]

LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Montaje superior)

LEYG32D (Posicion de montaje del motor: En linea)

80 ‘
Paso 5: LEYG320IC
S 60 - Paso 10: LEYG32O0B_— |
= 1
o ;
3 1
[ 1
= 40
3 _: Paso 20: LEYG320A
@ 30 e e et —_———
<] 1
8 20 ! |
] |
i |
0 [ 1
0 200 600 1000 1200 1400

Velocidad [mm/s]

80 ‘ ‘
Paso 4: LEYG32DD?
S 60 - Paso 8: LEYG32D(1B
° ;
8 1
[ 1
540 i
3 1 Paso 16: LEYG32DIA
@ 30 [ —— e e ] o o e e e =
g 1
8 20 1
1
1
1
O | |
0 200 600 1000 1400
Velocidad [mm/s]

7

SvC



88

Serie LE YG Seleccion del modelo

Graflca de conversion de fuerza « Estas graficas muestran un ejemplo de modelos con el motor estandar montado. Calcule la fuerza en base al controlador y motor utilizados.

LEYG2501 (Posicion de montaje del motor: Montaje superior/En linea)

500
400
Paso 3: LEYG25[1C
L
= 300 A
g
9]
2 200 /
Paso 6: LEYG25(1B
100 |
— Paso 12: LEYG250JA
0 |
30 60 90 120
Relacién con el par nominal [%]
LEYG320 (Posicion de montaje del motor: Montaje superior) LEYG32D (Posicion de montaje del motor: En linea)
600 800
P 700
500 =
pd Paso 5: LEYG32[1C — 600 -
400 ,
= pd = 500 - Paso 4: LEYG32DIC—
z z e
8§ 300 8 400
g 3
- ~—Paso 10: LEYG3201B “ 300 —
200 Paso 8: LEYG32DIB—
200
100 —
Paso 20: LEYG320IA 100 Paso 16: LEYG32DIA—
| |
0 | | 0 | |
30 60 90 120 30 60 90 120
Relacién con el par nominal [%] Relacién con el par nominal [%]

= Cuando use el control de fuerza o el control de velocidad, ajuste el valor maximo para que sea inferior al 90 % del par nominal.

o
-




89

Actuador eléctrico /
Modelo con vastago guia

Serie LEYG Leve2s,32 -

Forma de pedido

25|M|| |NZ|B|-200
©0060 0 0

LEY

G

H
0

0 Precision 9 Tamaiio 9 Tipo de rodamiento 0 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de motor
- Modelo basico 25 M  [Cojinete de deslizamiento — Montaje superior Simbolo| Tipo
H  |Modelo de gran precision 32 L  [Buje de rodamiento D En linea Nz Tipo de montaje Z
NY Tipo de montaje Y
@ Paso [mm] 0 Carrera [mm] 9 Opcion de guia NX Tipo de montaje X
Simbolo| LEYG25 | LEYG32* 30 30 — Sin opciones NW Tipo de montaje W
A 12 16 (20) a a F |Con funcion de conservacion de grasa NV Tipo de montaje V
B 6 8 (10) 300 300 + S6lo disponible para el patin deslizante. NU Tipo de montaje U
C 3 4 (5) = Véase la tabla de NT Tipo de montaje T
« Los valores mostrados entre () carreras aplicables. NM1 Tipo de montaje M1

corresponden al paso para el modelo
de tamafio 32 con montaje superior.
(Paso equivalente incluyendo una
relacion de poleas [1 .25:1]%,

* Consulte “Motores compatibles”.

. ) Cuando use un detector magnético para la serie LEYG de modelo vastago guia.
Tabla de carreras aplicables @®: Estandar - Inserte el detector magnético desde la parte delantera con el vastago
Carrera| (placa) extendido.

Modelo jom| 30 | S0 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 - Para las piezas ocultas detras de la fijacion de la guia (extremo del

LEYG25 Y o Y o Y o Y vastago), el detector no se puede fijar.

LEYG32 Py P ° P ° ° ° : Cpnsulte con SMC cuar_1do use un Qetect_qr magne_tlco en el extremo del

vastago, ya que se fabrican como ejecucion especial.

* Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son

ejecuciones especiales que se fabrican sobre pedido. Para los detectores magnéticos, consulte las paginas 101 a 103.

Motores compatibles

Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
25 32
Fabricante Serie Modelo _NZ .NY .NX NM1 _NZ ‘NY .NX .NW .NV _NU .NT NM1
Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode
montaje Z|montaje Y|montaje X|montaje M1|montaje Z|montaje Y|montaje X| montaje W montaje V|montaje Uimontaje T|montaje M1

. L . MELSERVO-JN HF-KN [ J - — — [ ) - - — — — — —

ggrs;;’r':t'i‘;f'e"t”" MELSERVO-J3 KF-KP ° _ _ _ ° _ Z _ _ _ _ _

MELSERVO-J4 HG-KR [ J - - — [ J - — - — — — _

YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ ) — — — @ — — = — — — —

SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ J - — — [ ) — - — — — — —

OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ J — — — — [ ) - = = — — _

Panasonic MINAS-A4 MSMD — [ ] — — — [ ] — — — _ _ _

Corporation MINAS-A5 | MSMD/MHMD | — ® — — — ® — — - — — —

FANUC CORPORATION Bis B o — — — () — = [ — — — —

NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [} - — — [ ) — - — — — — _

KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B [ J = = = [ J — — — = = — _

FUJI ELECTRIC CO., ALPHAS5 GYS/GYB [ ) - — — [ J — - — — — — _

LTD. FALDIC-a GYS ° — — — ® — — — _ _ _ —

FASTECH Co., Ltd. Ezi-SERVO EzM - — — [} - — = = = — — Y

Rockwell Automation, Inc. MP-/VP- MP/VP — — — — - - o — — — — —

(Allen-Bradley) TL TLY-A () — — — — — — — — — Y —

. AM AM30 [ J - — — — - — = o — — _

(B;ﬁ::::off Automation AM AM31 ° — — — — — — — — ° — —

AM AMB80/AM81 [ ] — — — — — o = = — — _

Siemens AG 1FK7 1FK7 — — ([} — — — o — — — — —

Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ } — — — [ — — — — — — _
+ Posicion de montaje del motor: En linea Unicamente

% SVC




90

Serie LE YG Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia

Modelo sin motor

e |os valores siguientes estan dentro del rango de caracteristicas del cuerpo del actuador con

Caracteristicas un motor estandar montado y no deben superarse.
LEYG25) (Montaje superior) M M .
Model j i
odelo LEYG25"D (En linea) LEYG32, (Montaje superior) LEYG32.D (En linea)
Carrera [mm] Nota 1) 30, 50, 100, 150, 200, 250, 300 30, 50, 100, 150, 200, 250, 300 30, 50, 100, 150, 200, 250, 300
Carga de Horizontal 18 50 50 30 60 60 30 60 60
trabajo [kg] Vertical 7 15 29 7 17 35 10 22 44
; Nota 3
Fuerza de empuie [N] "2 2 65a131 | 127a255 | 2422485 | 79a157 | 1542308 | 2942588 | 98a 197 | 192 a385 | 368 a 736
(Valor de ajuste: Par nominal de 30 al 90 %)
Velocidad max. [mm/s] 900 450 225 1200 600 300 1000 500 250
5 | Velocidad de empuje [mm/s] Nota 4) 35 o inferior 30 o inferior
§ Aceleracion/desaceleracion max. [mm/s?] 5000
G [ Repetitividad de [ Modelo basico £0.02
& | posicionamiento —
3 mm] Modelo de gran precision| +0.01
o | Movimiento Modelo basico 0.1 o inferior
@ | perdido Nota5) — inferi
S mm) Modelo de gran precision 0.05 o inferior
§ Tamafio de rosca [mm] @10 @12
& | Especificaciones|  Paso [mm] 16 8 4
9 | del modelo con ﬁlncjyyendo una 12 6 3 (20) (10) ) 16 8 4
& | husillo de bolas |relacion de poleas)
w Longitud del eje [mm] Carrera + 93.5 Carrera + 104.5
Resistencia a impactos/vibraciones [m/s?] Neta®) 50/20
Tino de actuacién Husillo de bolas + banda (LEYO) Husillo de bolas + banda Husillo de bolas
P Husillo de bolas (LEYTID) [Relacion de poleas 1.25:1]

Tipo de guia

Patin deslizante (LEYGOM), Rodamiento lineal a bolas (LEYGOIL)

Rango de temperatura de trabajo [°C]

5a40

Rango de humedad de trabajo [% HR]

90 o inferior (sin condensacion)

§ Peso de la dggllzl%?e%eto 0.29 + (2.20 x 10-z) X [ST]: 18’5 mm 0 menos 0.48 + (2.91 x 10-2) x [STI: 18§ mm o menos
O | unidad de LEYGOM | 0-34 +(1.92x 10-%) x [ST]: Mas de 185 mm 0.55 + (2.62 x 10-3) x [ST]: Mas de 180 mm
o .z T

g | actuacion [kg] roggﬁigﬁto 0.33 + (1.69 x 10-3) x [ST]: 110 mm 0 menos 0.50 + (2.40 x 10-3) x [ST]: 110 mm o menos
& | (<IST]: Carrera) | ""eyery” | 0.36 + (1.80 x 10-%) x [ST]: Mas de 110 mm 0.55 + (2.51 x 10-3) x [ST]: Mas de 110 mm
[

o

@ | Otra inercia [kg-cm?] O%C;LZ((LIIEEY\EEG;S%)) 0.035 (LEYG32) 0.061 (LEYG32D)
(]

g Coeficiente de friccion 0.05
N§37, Eficiencia mecanica 0.8

B rencs

Forma del motor 040 060
Tipo de motor Servomotor AC

Capacidad nominal de salida [W] 100 200
Par nominal [N-m] 0.32 0.64

Es|
m

Rotacion nominal [rpm]

3000

Nota 1) Consulte con SMC para carreras no estandares, ya que son eje-
cuciones especiales que se fabrican sobre pedido.
Nota 2) El valor maximo de la carga de trabajo horizontal. Se requiere una guia

Nota 5) Un valor de referencia para corregir un error en funcionamiento

reciproco.

Nota 6) Resistencia a impactos: Supera la prueba de impacto tanto en di-

reccion paralela como perpendicular al tornillo guia. (La prueba
se llevo a cabo con el actuador en el estado inicial).
Resistencia a vibraciones: Supera la prueba en un rango de fre-
cuencias entre 45 y 2000 Hz. La prueba se realiz6 tanto en direc-
cion paralela como perpendicular al husillo. (La prueba se llevo a
cabo con el actuador en el estado inicial).

Nota 7) Los valores se suministran Gnicamente como informacién y deben

externa para soportar la carga. La carga de trabajo real variara en fun-
cion del estado de la guia externa. Confirmelo con el dispositivo real.
Nota 3) Es el rango de ajuste de la fuerza para la operacién de empuje
(modo de control de velocidad, modo de control de par).
La fuerza de empuje variara en funcién del valor de ajuste. Fijelo tras
consultar la "Gréfica de conversion de fuerza" de la pagina 88.
Nota 4) Es la velocidad de colisién admisible para la operacién de empuije.

usarse para seleccionar una capacidad de motor.
Peso P P
Peso del producto kgl
Modelo LEYG25! (Posicion de montaje del motor: Montaje superior)| LEYG32'' (Posicion de montaje del motor: Montaje superior)
Carrera [mm] 30 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 30 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Cojinete de deslizamiento
LEYGOIM 1.3 15 1.8 2.2 2.6 2.9 3.2 2.2 2.5 3.1 3.8 4.4 4.8 5.3
Buje a rodamiento
LEYGOL 1.3 1.5 1.8 2.2 2.5 2.8 3.0 2.2 2.5 29 3.6 41 4.6 5.0
Modelo LEYG251'D (Posici6n de montaje del motor: En linea) |LEYG32Y'D (Posicién de montaje del motor: En linea)
Carrera [mm] 30 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 30 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
Cojinete de deslizamiento
LEYGOIM 1.3 15 1.8 2.3 2.6 2.9 3.2 2.3 2.5 3.1 3.8 4.4 4.9 5.3
Buje a rodamiento
LEYGOIL 1.3 1.6 1.8 2.2 2.5 2.8 3.0 2.3 2.5 29 3.7 41 4.6 5.0

O



91

Serie LEYG

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 93 para mas infor-

Dimensiones: Montaje superior del motor macion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEYG255 32 L + Carrera
m O XAprof. 4% OA prof. de rosca OB
(=] Ho XA Orificio inferior @ G pasante Neta2
Q .
Seccion XK1 (2:1) = . 2 x NA prof. de rosca NC i
XB < o o = ﬂ
4EE, m x gt T ] {7 - i]
CTo 4 o)
! F — 0.5 c
: —F EC
(R2) , (0.5) ¥
&, Seccion XX2 ED
> wB ——
=z Z || wA
> WC+C .
+ Larrera Brida del motor Detalle de seccionY
Y2
Rango de funcionamiento —
del véstago Noia 1 v o
I 4 x NA prof. de (Carrera + 4 mm) f 4 x OA pasante
rosca NB - Secci6én XX1 ° o
(5) S - L z 3 -
, ® ro
: D)y = - - £ -—)—-< cin| >
< - o— 1, w
() @ ! S . Y/, 1 L | = U ==Y L
T
M 05+ C X >
EA EC| EB @ XAprol. O XA
(EB) ED B + Carrera Y1 T
EH
Nota 1) No permita colisiones en ninguno de los extremos del rango
de funcionamiento del vastago a una velocidad que supere P
la “velocidad de empuije”. Seccion XX2
Ademas, cuando ejecute la operacién de posicionamiento, E 699
no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo. .
Nota 2) En el tamafio 32 no se pueden usar los orificios ] |
pasantes cuando estan bloqueados por la longitud XA XAH9
total del motor montado. Use orificios roscados para el
montaje.
LEYGOL (Buje a rodamiento) [mm] LEYGLCIM (Patin deslizante) [mm] * Véase la pag. 93 para las
Tamarfio[Rango de carrera [mm] L DB Tamafio|Rango de carrera [mm]| L DB dimensiones de la brida del motor.
Hasta 110 91 Hasta 55 67.5
25 115a 190 115 10 25 60 a 185 100.5| 12
195 a 300 133 190 a 300 138
Hasta 110 97.5 Hasta 55 74
32 115a 190 116.5| 13 32 60 a 185 107 16
195 a 300 134 190 a 300 144
LEYGOM, LEYGCIL Comiin [mm]
Tamafio Rang"[rfjn‘]:a"era B | C |DA|EA | EB|EH | EV |EC|ED| G |[GA| H | J | K| M |NA|NB
Hasta 35 895 50
40 a 100 675
25 105 a120 ' 20 46 85 | 103 | 52.3 11 125 | 54 | 40.3 | 98.8 | 30.8 29 34 |M5x0.8 8
1252200 | 1145| 84.5
205 a 300 102
Hasta 35 55
40 a 100 96 68
32 105 a120 25 60 101 123 | 63.8 12 16.5 | 54 | 50.3 | 125.3 | 38.3 30 40 |M6x1.0{ 10
125a200 | 126 85
205 a 300 102
Tamatio Ra"g"[i‘:nfa"era NC|OA|OB| P | Q| S| T | U |WA|wB|WC| X |XA|[XB| Y1 |Y | Z
Hasta 35 35 26 70
40 a 100 50 335
25 105 a120 6.5 [M6x1.0| 12 80 18 30 95 6.8 ) 54 4 5 26.5 22 8.5
125 a 200 70 43.5 95
205 a 300 85 51
Hasta 35 40 28.5 75
40 a 100 50 335
32 105 a120 8.5 |M6x1.0| 12 95 28 40 117 7.3 ’ 64 5 6 34 27 8.5
125 a 200 70 43.5 | 105
205 a 300 85 51

* La medida ED corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.

SvC

O



92

Serie LE YG Actuador eléctrico / Modelo con vastago guia

Consulte “Montaje del motor” en la pagina 94 para mas infor-

Dimensiones: Motor en linea macion sobre el montaje del motor y las piezas incluidas.
LEYG25, 32 L + Carrera /t@:
m @ XA prof. 4 x OA prof. de rosca OB
i o H9 XA Orificio inferior @ G pasante
Seccién XX1 Q \\ 2 x NA prof. de rosca NC
= . .
XB X 7 :
< o] €
= o|x Qt ) Lot = \ :
i Q HKo; SO 0.5 Cc
% _ “\ - - % EC
< ¥ ED
x Y ©5) Seccién XX2
o WB -
Y4 WA
WC + Carrera Detalle de seccionY
O, 2xFA prof.de Rango de funcionamiento B
rosca FB el vastago "% Brida del motor  Motor Seccion 4 x OA pasante
(Carrera + 4 mm) - Xx1
—ff Terzz [ N . '
@7 %F} ‘L:T‘ - —7‘_‘]%[—‘ - ’& & O# w >
i R (I iy “
Y/r J =
- =)
05 c @ XA prof. H9 XA
EC| T
ED B + Carrera FF EH
LEYGOL (Buje a rodamiento
9 (Buj ) [mm] Seccion XX2 = Véase la pag. 93 para las dimensiones de la brida del motor NM1.
Tamafio|Rango de carrera [mm] L DB
Hasta 114 91 o . » .
25 115a 190 115 10 ) Nota) No permita colisiones en ninguno de los extremos del
By ; rango de funcionamiento del vastago a una velocidad que
191 a 300 133 XA FH XAH9 supere la “velocidad de empuje”.
Hasta 114 97.5 b Ademas, cuando ejecute la operacion de posicionamiento,
32 115 a 190 116.5 | 13 no realice el ajuste a menos de 2 mm de cada extremo.
191 a 300 134 Dimensiones [mm]
} . Tamafio|  Tipo de motor FA FB| FC | FD |FE | FF |FG | FH
LEYGCIM (Patin deslizante) [mm] NZ, NX M4x07| 75| 46 |30 |37 47 | 45 | —
Tamafio|Rango de carrera [mm] L DB 25 NY M3x05]| 6 45 30 42| 47 | 45 | —
Hasta 55 67.5 NM1 3.4 17 31 22 25| 36 | 45 | 19
25 60 a 185 100.5 12 NZ, NW, NU, NT | M5x0.8 | 85| 70 50 33| 60 | 60 =
190 a 300 138 NY M4x0.7| 8 70 50 33| 60 | 60 —
Hasta 55 74 32 NX M5x0.8 | 85| 63 40 3.5 | 63 | 60 —
32 60 a 185 107 16 NV M4x07 | 8 63 40 35| 63 | 60 =
190 a 300 144 NM1 M4x0.7| 8 4714 | 38.1 | 2 34 | 60 | 51.5
LEYGCIM, LEYGCIL Comun [mm]
Tamatio Ra"g"[rf]fnﬁa"e’a B | C |DA|EB|EH|EV |EC|ED| G |[GA| H | J | K NA
Hasta 35 895 50
40 a 100 67.5
25 105 a120 ) 20 85 103 | 52.3 11 12.5 5.4 40.3 | 53.3 | 30.8 29 M5 x 0.8
125 a 200 1145 | 84.5
205 a 300 102
Hasta 35 55
40 a 100 96 68
32 105 a120 25 101 123 63.8 12 16.5 5.4 50.3 | 68.3 | 38.3 30 M6 x 1.0
125a200 | 126 85
205 a 300 102
Tamatio Ra”g‘)[r‘r‘ma"e’a NC/OA|(OB| P | Q| S | T | U | WA WB| WC| X [XA|XB| Z
Hasta 35 35 26 70
40 a 100 50 33.5
25 105 a120 6.5 |M6x1.0l 12 80 18 30 95 6.8 ) 54 4 5 8.5
125 a 200 70 43.5 95
205 a 300 85 51
Hasta 35 40 28.5
75
40 a 100 50 335
32 105 a120 8.5 |M6x1.0 12 95 28 40 117 7.3 ’ 64 5 6 8.5
125 a 200 70 43.5 | 105
205 a 300 85 51

+ La medida ED corresponde al momento en que la unidad se encuentra en la posicién de final de carrera retraida.

SvC

O



93

Soluciones smc

Serie LEY/LEYG

® El motor y los tornillos de montaje del motor debe suministrarlos el usuario.

La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta;
excepto para la opcion de motor NM1, que requiere un eje de tipo plano (corte en D).

e Cuando monte una polea, retire el contenido de aceite, polvo o suciedad del diametro interior de la polea y del eje.

Montaje del motor: Superior/ParaIeIo o Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen se aflojen.
Tornillo Allen/MM1 (Par de apriete: TT1 [N-m])

LEY3, LEYGS) Brida del motor
. ) ) Polea del motor * Véase "Detalles de la brida del motor".
PP (Distancia de montaje) = Tornillo Allen/2 x MM2 (Par de apriete: TT2 [N-m)
c
%L oth T e g = ]
. B il 5|8 » ) - [}*N\_Placa de retorno
Motor [Suministrado __—j 'H 1
por el usuario] ) . ) . ) ]
L l Tornillo Allen/ 4 x MM3

(Par de apriete: TT3 [N-m])

Tornillo de montaje del motor
[Suministrado por el usuario}—@:* - - - - - -
Nota) Se incluyen todas las piezas, 0
Caja de retorno / Correa de temporizacion (Tension de correa: BT [N])

excepto si se especifica
LEY32, LEYG32: NM1

“(suministrado por el usuario)”
Tomillo Allen /MM1 (Par de apriete: TT1 [N-m])

LEY25, LEYG25: NM1
Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT1[N-m])

* Montar en la superficie con corte en D del eje del motor. * Montar en la superficie con corte en D del eje del motor. §
= :g
Polea del motor E Brida del motor ) ] ) —
) X . g — PP (Distancia de montaje) 2
PP (Distancia de montaje) I 2 ; s
| =l = . . —
L E@\ . . Tomillo de montaje del motor
Motor [Suministrado B, = [Tsc>rn|!lq ‘ie meale ‘del mOFfJ]f [Suministrado por el usuario]
> = uministrado por el usuario Brida del motor
| ~ = - ;
por el usuario] 1 L4 =g Motor [Suministrado por el usuario] I 7 , Yéase "Detalles de fa
. 0= I brida del motor".
Detalles de la brida del motor
LEY25: NZ, NY, NX LEY25: NM1 LEY32: NM1
LEY32: NZ, NY, NW, NU, NT
2 x FA prof. de 2xFA 5
. ' rosca FB Superficie de montaje prof. de rosca
d;»s‘p;ggf de montzjg . —] Superficie de montaje del motor [~—
YA del motor
o A °
ol L i 3 2 | / \ )
L - ® NVl
D) ° @
FE e - 2 x @ FA Diémetro d FEIL I ==
FF E FC X iametro de
G TFG avellanado FB, prof. FE 2x(M4x0.7) IZ'I:ISG
Dimensiones prof. de rosca FB [mm]
Tamario|[Tipo de motor;, MM TT1 | MM2 | TT2 | MM3 | TT3 | PD | PP | BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG
NZ M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 8 75 | 19 M4x0.7| 7.5 | 46 30 3.7 11 42
25 NY M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 8 75 | 19 M3x05| 55 | 45 30 5 11 38
NX M2.5x10 | 1.0 M3x8 | 0.63 | M4x10| 1.5 8 45 | 19 M4 x0.7| 7.5 | 46 30 3.7 11 42
NM1 M3 x5 063 | M3x8 | 0.63 [ M4x10| 1.5 5 11.8 | 19 034 70 | 31 28 3.5 8.5 | 42
NZ M3 x 12 1.5 M4 x12| 1.5 M6x14 | 52 | 14 4.5 | 30 M5x0.8| 85 | 70 50 4.6 13 60
NY M3 x 12 1.5 M4x12| 1.5 M6x14| 52 | 11 4.5 | 30 M4 x07| 7 70 50 4.6 13 60
32 NW M4 x 12 25 M4 x12| 1.5 Méx14 | 52 9 4.5 | 30 M5x0.8| 85 | 70 50 46 | 13 60
NU M3 x 12 1.5 M4 x12| 1.5 M6x14| 52 | 11 4.5 45| M5x08| 85 | 70 50 4.6 13 60
NT M3 x 12 1.5 M4x12| 1.5 M6x14| 5.2 | 12 4.5 | 30 M5x0.8| 85 | 70 50 4.6 13 60
NM1 M3 x 5 063 [ M4x12 | 15 M6x14 | 52 6.35 71 130 M4 x 0.7 | (5) 471 | 38.2 — 5 56.4
Diagrama de montaje del motor .
Lista de componentes
Procedimiento de montaje Caja de retorno _
1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y la Tamano: 25, 32
“polea del motor” con el “tornillo Allen MM1". . Polea del motor Cantdad
2) Fije el motor y la "brida del motor” con los tori- ~ Brida del motor Descripcion Tipo de motor
llos de montaje del motor (suministrados por el NZ NY.NW.NT| NI
3) é?)lllg;l?()e.la “correa de temporizacion” en la “polea Brida del motor ! !
del lado del motor” y la “polea del lado del cuer- F',D|0|ea c(ij el I’TthtOI’ 1 1
po” y, a continuacion, fijela provisionalmente con aca de relorno __
os “tornillos Allen MM2”. Cor.rea de temporizacién 1 1
4) Aplique la tension de correa y apriete la correa Tornillo Allen (para montar la 4 4
de temporizacion con los “tornillos Allen MM2. Correade _placa de retorno)
(EI nivel de referencia es la eliminacion de la de- temporizacion Tornillo Allen (para montar la > 5
flexion de la correa) Polea del lado )< brida del motor)
5) Fije la “placa de retorno” con los “tornillos Allen del cuerpo Tornillo Allen 1 _
» (para fijar la polea)
Placa de retorno -
—_— Tornillo Allen _ 1
(para fijar la polea)




94

. Actuadores eléctricos
Serie LE Y/ LE YG Modelo de vastago / Modelo de vastago guia

* El motor y los tornillos de montaje del motor debe suministrarlos el usuario.

* La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta; excepto
para la opcion de motor NM1, que requiere un eje de tipo plano (corte en D).

. . * Cuando monte un buje, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior del buje y del eje.

Montaje del motor: En linea . tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor y los tornillos Allen se aflojen.

LEYgg D, LEYG %g D Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado por el usuario)”

Tornillo Allen /MM (Par de apriete: TT [N-m])

Motor Tornillo de montaje del motor

\Qninistrado por el usuario] [Suministrado por el usuario]

Buje del motor

—
! | — Procedimiento de montaje
Lé??~ 1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el
i @_ “tornillo Allen MM”.
/ 7 ———— 2) Revise la posicion del "buje del motor”y, a continuacion, insértelo.
3) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del
Brida del motor E ‘E PP motor (suministrados por el usuario).
Q¢ (Distancia de montaje)
3
LEY25D, LEYG25C1D: NMA1 LEY32D, LEYG32(1D: NMA1

Tornillo Allen / MM (Par de apriete: TT [N-m)])
* Montar en la superficie con corte
Motor en D del eje del motor. Motor

I Allen / MM (Par riete: TT [N'm
* Montar en la superficie con corte en
D del eje del motor.

Tornillo de montaje del motor (M3)
[Suministrado por el usuario]

Altura de cabeza de tornillo 5 0 — g — -
:n nos, DIAM ext. 0 6,50 menos \[Suministrado por el usuario] Buije del motor / [Suministrado por el usuario]
— [ T3 —==o
i j j
; Jot 1 i = 1
! | al=
17 \ PP (Distancia de montaje) o<
. \ . Brida del motor Q| L PP Tornillo de montaje del motor (M4)
Brida del motor Buje del motor 2 (Distancia de montaje)  [Suministrado por el usiario]

Tornillo Allen /2 x M4 x 5 (Par de apriete: 1.5 [N-m])

Procedimiento de montaje
1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el

Procedimiento de montaje “ornillo Allen MM”

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el “buje del motor” con el 2) Revise la posicion del "buje del motor” y, a continuacion, insértelo.
tornillo Allen M3 x 4”. i . 3) Fije el motor y el "bloque del motor” con los tornillos de montaje del

2) Fije el motor y la "brida del motor” con los tornillos de montaje del motor (suministrados por el usuario).

motor (suministrados por el usuario).
3) Revise la “posicion del buje del motor” y, a continuacion, insértelo.
4) Fije la “brida del motor” con los “tornillos Allen M4 x 5”.

Dimensiones [mm]

Tamario| Tipo de motor MM TT PD PP

NZ M25x10 | 1.0 8 12.5

Diagrama de montaje del motor ———— 25 NY M25x10 | 1.0 | 8 12.5
NX M25x10 | 1.0 8 7

NM1 M3x5 | 063 | 5 105
NZ M3x12 | 15 | 14 18
Buje del motor NY M4x12 | 25 | 11 18
NX Mdx12 | 25 9 5
NW Mdx12 | 25 9 12
Tornillo de montaje 32 NV M4 x 12 25 9 5
del motor NU Maxi2 | 25 | 11 12
NT M3x12 | 1.5 | 12 18

NM1 M4 x 5 15 6.35 | 2.1

Brida del motor
Lista de componentes

Haga coincidir las partes convexas (2

osiciones) del buje del motor con las AC: ARO-
Ealrt?sdcérg):alwas (2J posizfiones)_del buie Tamano: 25 Tamano: 32
el lado del cuerpo y la araria en la : :
orientacion correct%. y L Cantidad .Cant|dad
Descripcion Tipo de motor Tipo de motor
NZ, NY, NX | NM1 Descripcion | Nz, NY, NX,
Buje del motor 1 1 NW,NV, [NMA1
Tornillo Allen (para] _ NU,NT
fijar el buje Buije del motor 1 1
Brida del motor — 1 Tornillo Allen (para| 4 _
Tornillo Allen (paral ] fijar el buje
fijar el buje _ Tornillo Allen (para| — _ 1
Tornillo Allen (para fijar o fijar el buje
la brida del motor)

SvC

O



95

Serie LEY/LEYG

Montaje del motor: Superior/Paralelo

LEY63

Tornillo Allen/MM1 (Par de apriete: TT1 [N-m])

Tornillo Allen/4 x MM2 (Par de apriete: TT2 [N-m])

Junta térica

£
Motor [Suministrado por el usuario] PP (Distancia de montaje) é Brida del motor Tornillo Allen/4 x MM3 (Par de apriete: TT3 [N-m])
‘ g « \/éase "Detalles de la brida del motor".
S 5 —

Tornillo de montaje del motor
[Suministrado por el usuario]

=
il

a1l |l

15

Placa de retorno

Vista frontal (1:2)
Caja de retorno

Correa de temporizacion (Tension
de correa: BT [N])

Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado por el usuario)”

Detalles de la brida del motor

LEY63: NZ, NY, NW, NT

/A\Tenga cuidado con la direccion de montaje de la brida del motor.

4 x FA prof. de

Superficie de montaje
del motor —
23
ol 411
™
Q
FE
FF
Dimensiones [mm]
Tipo de motor| MM TT1 MM2 TT2 MM3 TT3 | PD PP BT FA FB FC FD FE FF FG
NZ M4 x 12 25 M4 x 12 15 M8 x 16 12.5 14 4.5 98 M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 11 60
NY M4 x 12 2.5 M4 x 12 1.5 M8 x 16 125 14 4.5 98 M4 x 0.7 8 70 50 4.6 11 60
NW M4 x 12 2.5 M4 x 12 1.5 M8 x 16 125 14 4.5 98 M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 11 60
NT M4 x 12 2.5 M4 x 12 1.5 M8 x 16 125 12 4.5 98 M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 11 60

Procedimiento de montaje

Lista de componentes

Diagrama de montaje del motor

Caja de retorno Tamano: 63

Cantidad

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y la
“polea del motor” con el “tornillo Allen MM1”.
2) Fije el motor y la "brida del motor” con los
tornillos de montaje del motor (suministrados

por el usuario).

3) Coloque la “correa de temporizacién” en la
“polea del lado del motor” y la “polea del lado
del cuerpo” y, a continuacion, fijela
provisionalmente con los “tornillos Allen MM2”.

4) Aplique la tension de correa y apriete la
correa de temporizacion con los “tornillos
Allen MM2”. (El nivel de referencia es la
eliminacion de la deflexion de la correa)

5) Fije la “placa de retorno” con los “tornillos
Allen MM3”

Brida del motor_~

Correade %

temporizacion

Polea del lado 4

del cuerpo

Placa de retorno}

Polea del motor

O

la brida del motor)

Descripcion Tipo de motor
NZ, NY, NW, NT
Brida del motor 1
Polea del motor 1
Placa de retorno 1
Correa de temporizacion 1
Tornillo Allen (para montaje 4
de la placa de retorno)
Tornillo Allen (para montar 4

Tornillo Allen (para fijar
la polea)

Junta térica




96

Serie LEY/LEYG

Modelo sin motor

Actuadores eléctricos
Modelo de vastago / Modelo de vastago guia

Montaje del motor: En linea

El motor y los tornillos de montaje del motor debe suministrarlos el usuario.

La forma del eje de accionamiento del motor debe ser de tipo redondo plano, sin chaveta.
Cuando monte un buije, retire el aceite, polvo o suciedad del diametro interior del buje y del eje.
Tome medidas para prevenir que los tornillos de montaje del motor se aflojen.

Motor [Suministrado Tornillo de montaje del

por el usuario] motor [Suministrado
por el usuario]
T I

Nota) Se incluyen todas las piezas, excepto si se especifica “(suministrado por el usuario)”

Procedimiento de montaje

1) Fije el motor (suministrado por el usuario) y el
“buje del motor” con el “tornillo Allen MM”.

2) Coloque la “junta térica” en la parte de acopla-

LEY63D
Tornillo Allen/MM (Par de apriete: TT [N-m])
Buje del motor
= —
=] 3
=N T = [
= =i U=
=~ / - f T =
L o
Bloque del motor, ; PP (Distancia de montaje)
Brida del motor
Junta téric
Diagrama de montaje del motor
Junta térica
Buje del lado

del cuerpo

Bloque del motor

Brida del motor

convexas (2 posic
buje del motor co

y la arafia en la o

Haga coincidir las partes

iones) del
rientacion

n las par-

tes concavas (2 posiciones)
del buje del lado del cuerpo

miento del motor, compruebe la “posicion del
buje del motor” y, a continuacion, insértelo.

3) Fije el motor y la "brida del motor” con los torni-
llos de montaje del motor (suministrados por el

Tornillo de montaje )
usuario).

del motor

correcta.
Dimensiones [mm] Lista de componentes
Tamafio| Tipo de motor MM TT PD PP ~
NZ M3 x 12 1 14 17.7 Tamano: 63
NY X S ' Cantidad
NX 6.7 Descripcion Tipo de motor
63 NW Max1z | 25 | 9 37 NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NT
NV M4 x 12 2.5 9 6.7 Buje del motor 1
NU M4 x12 2.5 1 11.7 . " .
NT V3 x 12 15 12 177 Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
Junta torica 1

o
-




Soluciones smc 97

Serie LEY
Piezas de montaje del motor

Opcién de brida del motor

Si se usa esta opcion, el motor se puede sustituir por lo tipos de motor siguientes. (Excepto NM1)
Use las siguientes referencias para seleccionar la opcién de brida de motor compatible.

Forma de pedido

LEY-MF[25
oo

-NZ
o

0Tamaﬁo 9 Posicion de montaje del motor 9 Tipo de motor
25 | Para LEY25/LEYG25 P Superior/Paralelo Simbolo Tipo Simbolo| Tipo
32 | Para LEY32/LEYG32 PL* | Superior/Paralelo (Paso L) NZ |Tipo de montaje Z|| NV [Tipo de montaje V
63 Para LEY63 D En linea NY |Tipo de montaje Y|| NU [Tipo de montaje U
* Solo tamarfio 63 NX |Tipo de montaje X|| NT |[Tipo de montaje T
NW |Tipo de montaje W

* Consulte “Motores compatibles”.

Motores compatibles

Modelo de motor aplicable Tamano / Tipo de motor
25 32/63
Fabricante Serie Modelo _NZ _NY _NX _NZ ,NY _NX .NW _NV _NU .NT
Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipode | Tipo de
montaje Z|montaje Y|montaje X|montaje Z|montaje Y|montaje X| montaje W [montaje V|montaje Ujmontaje T
. L . MELSERVO-JN HF-KN [ J — — ® - - — — - -
Mltsubnsr_u Electric MELSERVO-J3 HF-KP ° — — Y _ _ _ _ _ —
Corporation
MELSERVO-J4 HG-KR [ J - — [ J - - — - — —
YASKAWA Electric Corporation -V SGMJV [ J — — o — — — — — —
SANYO DENKI CO., LTD. | SANMOTION R R2 [ J — — ® - - — — - -
OMRON Corporation Sysmac G5 R88M-K [ J - - - [ J = = = = =
Panasonic MINAS-A4 MSMD - (] — — [ ] - — — — —
Corporation MINAS-A5 MSMD/MHMD - (] - - () - - — — —
FANUC . [ J
CORPORATION Bis B . - = solopt)| T - . - - -
NIDEC SANKYO CORPORATION S-FLAG MA/MH/MM [} — — [ ) - - — — _ —
KEYENCE CORPORATION SV SV-M/SV-B [ J — = [ J — — — — — -
FUJI ELECTRIC CO., ALPHA5 GYS/GYB [ J - — [ ) - — — — — —
LTD. FALDIC-a GYS ® - - [ ] — - - - - -
Rockwell Automation, MP-/VP- MP/VP — — — = = @ = = = -
Inc. (Allen-Bradley) TL TLY-A o — — — — — — — — o
Beckhoff Automati AM AM30 bd — — — — — — o] — —
eckhoff Automation — — — _ _ _ — 2 —
GmbH AM AM31 [ J [ J
AM AMB80/AM81 o — — — - @+ — — — —
Siemens AG 1FK7 1FK7 = = o — — @+ = — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ECMA [ J — — [ ] — — — — — —
Nota) Si adquiere el modelo LEYOIZ30NM1C-0 o LEYOG 2 O0ONM1 -0, 1 Posicién de montaje del motor: En linea
no es posible cambiar a otros tipos de motores. Unicamente

*2 El tamafio 63 solo esta disponible en el
modelo en linea.

o
-



98

Serie LE Y Piezas de montaje del motor

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Posicion de montaje del motor:

Superior/Paralelo

Tornillo Allen: M1 (Par de apriete: T1 [N-m]) 2]
= Tornillo Allen: M2 (Par de apriete: T2 [N-m],
3
e ——
S i; '
== i
| = 3 .
1= Lista de componentes
= | Cantidad
,,,,,,,,,,,,,, X - Y%E{E} N° Descripcion Tamafio
@ | | PP (Distancia de montaje) I\ H 1 | Brida del motor 25’1 32 613
Tornillo de montaje del motor Caja de retorno 2 | Polea del motor 1 1
! . 3 | Tornillo Allen (para fijar la polea) 1 1
L 4 | Tomillo Allen (para montar la brida del motor) 2 4
Detalles de la brida del motor
Tamaio: 25, 32 Tamaio: 63
4 x FA prof. d
rosca FB
Superficie de Superficie de _,
montajemr_ montaje del motor|—
— 2%
- T
Q S ~
FE | FE
FF rosca FB FF FG
OFG
Dimensiones [mm]
Tamafio | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 11 42 M2.5x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
25 NY M3 x 0.5 55 45 30 5 11 42 M2.5x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 7.5
NX M4 x 0.7 7 46 30 3.7 11 42 M2.5x 10 1.0 M3 x 8 0.63 8 45
NZ M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 14 4.5
NY M4 x 0.7 7 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 11 4.5
32 NW M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M4 x 12 2.5 M4 x 12 1.5 9 4.5
NU M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 11 4.5
NT M5 x 0.8 8.5 70 50 4.6 13 60 M3 x 12 1.5 M4 x 12 1.5 12 4.5
Nz M5 x 0.8 9 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 25 M4 x 12 3 14 4.5
NY M4 x 0.7 8 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 25 M4 x 12 3 14 4.5
63 NW M5 x 0.8 9 70 50 4.6 1 60 M4 x 12 2.5 M4 x 12 3 9 45
NT M5 x 0.8 9 70 50 4.6 11 60 M4 x 12 25 M4 x 12 3 12 4.5

o
-



99
Serie LEY

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Posiciéon de montaje del motor: En linea [Tamaio: 25, 32]

Tornillo Allen: M1 (Par de
apriete: T1 [N-m]) 3) (2

1 Tornillo Allen: M2
(Par de apriete: T2 [N-m])

Tornillo de montaje

del motor
\ S0 ¢ %
Buje del lado del cuerpo, arana S’ {
a PP (Distancia de montaje)
Actuador Q i
Detalles de la brida del motor Lista de componentes
Superfidede | Ne Descripcion Cantidad
monize delmolor — c 1 | Brida del motor 1
i 8 ! \EK& 2 | Buje del motor 1
[a) 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
‘; ) ) _ ) B 4 | Tornillo Allen (para montar el bloque del motor) 2
\q | :
FFE 2xFA, prof. de rosca FB
OFG
Dimensiones [mm]
Tamafio | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
Nz M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 47 45 M2.5 x 10 1.0 M4 x 40 1.5 8 125
25 NY M3 x 0.5 6 45 30 4.2 47 45 M2.5x 10 1.0 M4 x 40 1.5 8 125
NX M4 x 0.7 7.5 46 30 3.7 47 45 M2.5x10 1.0 M4 x 40 1.5 8 7
Nz M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 14 18
NY M4 x 0.7 8 70 50 3.3 60 60 M4 x 12 25 M6 x 60 5.2 11 18
NX M5 x 0.8 8.5 63 40 3.5 63 60 M4 x 12 25 M6 x 60 5.2 9 5
32 NW M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M4 x 12 2.5 M6 x 60 5.2 11 12
NV M4 x 0.7 8 63 40 3.3 63 60 M4 x 12 25 M6 x 60 5.2 9 5
NU M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M4 x 12 25 M6 x 60 5.2 11 12
NT M5 x 0.8 8.5 70 50 3.3 60 60 M3 x 12 1.5 M6 x 60 5.2 12 18

o
-



Serie LE Y Piezas de montaje del motor

Dimensiones: Opcién de brida del motor

Posiciéon de montaje del motor: En linea [Tamaio: 63]

Tornillo Allen: M2 (Par de apriete: T2 [N-m])

Tornillo Allen: M1 (Par de apriete: T1 [N-m])

2) 3
Motor
Tornillo de montaje del motor
eoded
Q- i |
= 1 — I —
= . R A B EEEL S
©
””””””””” = ) . )
””””” Buje del lado del cuerpo, arafia o PP (Distancia de montaje)
Actuador Q
Lista de componentes
Detalles de la brida del motor N° Descripcion Cantidad
Supericie d 1 | Brida del motor 1
M' ‘? 2 | Buje del motor 1
montaje del motor [o)
L 3 | Tornillo Allen (para fijar el buje) 1
ot Bt 4 | Tornillo Allen (para montar el adaptador del motor) 4
@ﬁ @ 5 | Junta térica (Diametro del cable @ 1.5) 1
E ~ B ~ 6 | Junta térica (Diametro del cable & 2.0) 1
Q
@“i G
FE
FF 4x FA, prof. de rosca FB
OFG
Dimensiones [mm]
Tamano | Tipo de motor FA FB FC FD FE FF FG M1 T1 M2 T2 PD PP
NZ M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22,5 78 M3 x 12 1.5 M5 x 22 3 14 17.7
NY M4 x 0.7 8 70 50 3.5 22,5 78 M3 x 12 25 M5 x 22 3 14 17.7
NX M5 x 0.8 10 63 40 3.5 27.5 78 M4 x 12 25 M5 x 22 3 9 6.7
63 NW M5 x 0.8 10 70 50 3.5 225 78 M4 x 12 25 M5 x 22 3 9 11.7
NV M4 x 0.7 8 63 40 3.5 27.5 78 M4 x 12 25 M5 x 22 3 9 6.7
NU M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22,5 78 M4 x 12 25 M5 x 22 3 11 11.7
NT M5 x 0.8 10 70 50 3.5 22.5 78 M3 x 12 1.5 M5 x 22 3 12 17.7
o
& S\VC



Detector magnético de estado solido
Tipo de montaje directo

D-M9N(V)/D-M9P(V)/D-M9B(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
e . e los detalles de los productos conforme a
Especificaciones de los detectores magnéticos ios estandares internacionales.

Salida directa a cable PLC: Controlador logico programable

@® Se ha reducido la corriente de D-M9LJ, D-M9LIV (Con LED indicador)

. Modelo de detector magnéticoy D-MON | D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
carga de 2 hilos (2'5 a40 mA)' Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicul Enli P dicul Enli P dicul
. pendicular| En linea |Perpendicular| En linea |Perpendicular
@ La flexibilidad es 1.5 veces Tipo de cableado 3 hilos = hilos
superior a la del modelo Tipo de salida NPN [ PNP _
anterior (comparacion de Carga aplicable Circuito IC, relé, PLC Relé 24 V DC, PLC
SMC). Tension de alimentacion 5,12, 24V DC (4.5 a 28 V) —
@® Uso de cable flexible en la Consumo de corriente 10 mA o inferior —
especificacién estandar. Tensién de carga 28 VDC 0 menos [ - 24 VDC (10 a 28 VDC)
Corriente de carga 40 mA o inferior 25a40mA
Caida de tension internal 0.8 V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA) 4V o inferior
- Corriente de fuga 100 uA o menos a 24V DC 0.8 mA o inferior
- LED indicador LEDs rojos se iluminan cuando esta conectado.
Normas Marca CE, RoHS

Datos técnicos del cable de conexion flexible resistente al aceite

Modelo de detector magnético D-MONOI \ D-M9PC] \ D-M9BO
. Revestimiento | Didmetro exterior [mm] 2.7 x 3.2 (elipse)
e AilanteINamero de tubos 3 hilos (Marron/Azul/Negro) | 2 hilos (Marron/Azul)
v . i
-~ Diametro exterior [mm] 20.9
Area efectiva [mm? 0.15
' Conductor — a ]
Diémetro de trenzado [mm @0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia) 20
Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado sélido en la "Guia
de detectores magnéticos".
.z Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.
/A\Precaucion
\ Precauciones \
Fije el detector magnético con el tornillo
instalado en el cuerpo del detector Peso lq]
P s , I
magnético. El detector magnético podria
resultar dafiado si se usan otros tornillos. Modelo de detector magnético D-M9N(V) \ D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (—) 8 7
) 1 m (M) 14 13
Longitud de cable
g 3m (L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones mm]
D-M9] D-M9C1V
[aV} H
e |
i —r | ==
6 ’ Posicion més sensible
M2.5x 4 L 1] 27
Tornillo de cabeza ranurada II
LED indicador 3 ©
26 e 2 4
S, T |
<l ® Z | 6 _|Posicion mas sensible
« 22 M2.5x4 L LED indicador
Tornillo de cabeza ranurada 8
2 ... 132 ©
] hJ
<] et

@
ai

o
-



102

Detector magnético de estado solido con indicador de 2 colores
Tipo de montaje directo

D-MINW(V)/D-MIPW(V)/D-MIBW(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Caracteristicas de los detectores magnéticos los estandares internacionales.

PLC: Controlador l6gico programable

Salida directa a cable

@ Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ La flexibilidad es 1.5 veces
superior a la del modelo anterior
(comparacién de SMC).

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

@ El rango 6ptimo de
funcionamiento se puede
determinar mediante el color del
LED. (Rojo — Verde < Rojo)

A\Precaucion

\ Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo
instalado en el cuerpo del detector
magnético. El detector magnético podria
resultar dafiado si se usan otros tornillos.

D-M9CIW, D-M9CIWV (Con LED indicador)

Modelo de detector magnético

D-MO9NW [D-MO9NWV| D-M9PW |D-M9PWV

D-M9BW |D-M9BWV

Entrada eléctrica

Enlinea |Perpendicular| En linea |Perpendicular

En linea |Perpendicular

Tipo de cableado

3 hilos

2 hilos

Tipo de salida

NPN [ PNP

Carga aplicable

Circuito IC, relé, PLC

Relé 24V DC, PLC

Tension de alimentacion

5,12,24V DC (4.52a 28 V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tension de carga

28 VDC o menos [ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna

0.8V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 uA o menos a 24V DC

0.8 mA o inferior

LED indicador

Rango de funcionamiento -------- EI LED rojo se ilumina.
El LED verde se ilumina,

Rango éptimo de funcionamiento «--------

Normas

Marca CE, RoHS

Caracteristicas del cable flexible 6leorresistebte de gran capacidad

Modelo de detector magnético D-MONW[OI \ D-M9PW[] \ D-M9BW[]
Revestimiento | Diametro exterior [mm] 2.7 x 3.2 (elipse)
Aislante Namero de tubos 3 hilos (Marrén/Azul/Negro) [ 2 hilos (Marrén/Azul)
Diémetro exterior [mm] @0.9
Area efectiva [mm?] 0.15
Conductor Diametro de trenzado [mm] @ 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia)[ 20

Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado s6lido en la "Guia
de detectores magnéticos".
Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.

Peso

la]
Modelo de detector magnético D-MONW(V) \ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5m (—) 8 7
14 13
Longitud de cable 1m (M)
3m(L) 41 38
5m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9OW D-M9IWV
[aV)
%—;U ("5
i — =Es— ©
6 ’Posici()n mas sensible = o o
M25x4L 27 i =
Tornillo de cabeza ranurada Posicién mas sensible
LED indicador M2.5x4 L LED indicador
2.6 ’
S Tornillo de cabeza ranurada
- . A /8
= \Wo= 2 82 ©
<| @ ™~ T/ | A
N ai < -
22 =
[ce)
oi 20

o
-



Soluciones smc

Indicacion en 2 colores resistente al agua
Detector magnetico de estado solido: Tipo de montaje directo

D-M9NA(V)/D-MOPA(V)/D-MIBA(V) C €

Consulte el sitio web de SMC para obtener
los detalles de los productos conforme a

Caracteristicas de los detectores magnéticos o estandares internacionales.

PLC: Controlador l6gico programable

Salida directa a cable

® Modelo resistente al agua
(refrigerante)

@® Se ha reducido la corriente de
carga de 2 hilos (2.5 a 40 mA).

@ El rango 6ptimo de
funcionamiento se puede
determinar mediante el color del
LED. (Rojo — Verde < Rojo)

@ Uso de cable flexible en la
especificacion estandar.

- = - i
- o
A\Precaucioén
Precauciones

Fije el detector magnético con el tornillo
instalado en el cuerpo del detector
magneético. El detector magnético podria
resultar dafado si se usan otros tornillos.
Consulte con SMC la posibilidad de utilizar
refrigerantes que no sean una solucion
acuosa.

Modelo de detector magnético| D-MONA |D-MONAV | D-M9PA | D-M9PAV | D-M9BA | D-M9BAV
Entrada eléctrica | Enlinea |Perpendicular| Enlinea |Perpendicular| Enlinea |Perpendicular
Tipo de cableado 3 hilos 2 hilos

Tipo de salida NPN [ PNP —

Carga aplicable

Circuito IC, relé, PLC

Relé 24V DC, PLC

Tension de alimentacion

5,12,24V DC (4.52a 28 V)

Consumo de corriente

10 mA o inferior

Tension de carga

28 VDC o menos [ —

24 VDC (10 a 28 VDC)

Corriente de carga

40 mA o inferior

25a40mA

Caida de tension interna

0.8V o inferior a 10 mA (2 V o inferior a 40 mA)

4V o inferior

Corriente de fuga

100 uA o menos a 24V DC

0.8 mA o inferior

Indicador LED

Rango de funcionamiento
Rango éptimo de funcionamiento «--------- El

EI LED rojo se ilumina.

LED verde se ilumina,

Normas

Marca CE, RoHS

Caracteristicas del cable flexible 6leorresistente de gran capacidad

Modelo de detector magnético

D-MONAD |

D-M9PAC

|  D-M9BAL

Revestimiento

Diémetro exterior [mm]

2.7 x 3.2 (elipse)

NUmero de tubos

3 hilos (Marrén/Azul/Negro)

| 2hilos (Marron/Azul)

Aislante — -
Diémetro exterior [mm] @0.9
Area efectiva [mm? 0.15
Conductor = [
Diametro de trenzado [mm] @ 0.05
Radio minimo de flexion [mm] (valor de referencia) 20

Nota 1) Consulte las caracteristicas generales de los detectores de estado s6lido en la "Guia
de detectores magnéticos".
Nota 2) Consulte la "Guia de detectores magnéticos" para las longitudes de cables.

Peso [a]
Modelo de detector magnético D-M9NA(V) \ D-M9PA(V) D-M9BA(V)
0.5m (—) 8 7
Longitud de cable 1m (M) 14 13
m (L) 41 38
m (Z) 68 63
Dimensiones [mm]
D-M9CJA D-M9TIAV
[aV)
(3]
——
=4 i
. I I
6 ’ Posicion més sensible
M2.5x4 L - g
Tornillo de cabeza ranurada g @
Indicador LED
o
vt &;@“@ 3 ¢ == 6 Posmon mas sensible
5 24 8 M25x4L Indicador LED

Tornillo de cabeza ranurada

8

2 32 @
<} EelHED
[ee]
@ 22

103



104

Serie LEY/LEYG

Actuadores eléctricos
Precauciones especificas del producto 1

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

|

Disefio / Seleccion \

|

Manipulacién

/A Advertencia

1. Evite aplicar una carga que supere los limites

especificados.

Seleccione un actuador adecuado en funcién de la carga de
trabajo y la carga lateral admisible en el extremo del vastago.
Si no se respetan los limites especificados, la carga excéntrica
aplicada al vastago resultard excesiva y tendra efectos
adversos como la creacién de juego en las piezas deslizantes
del vastago, una reduccién de la precisiéon y una menor vida
Gtil del producto.

2. No utilice el producto en aplicaciones en las que se

aplique una fuerza externa o fuerza de impacto excesivas.
Podrian producirse fallos de funcionamiento.

3. Si lo va a usar como un tope, seleccione la serie LEYG

“Patin deslizante” para una carrera de 30 mm o menos.

4. Si lo va a usar como un tope, fije el cuerpo principal

usando la fijaciéon de la guia ("Montaje superior" o
"Montaje inferior").

Si se usa el extremo del actuador para fijar el cuerpo principal
(montaje en el extremo), el exceso de carga actda sobre el
actuador, afectando negativamente al funcionamiento y la vida
util del producto.

|

Manipulacion

1.

A Precaucion

Cuando utilice la operacion de empuje, asegurese de
ajustar el equipo en "Modo de control de fuerza/veloci-
dad” y mantenga la velocidad de empuje dentro del rango
de velocidad especificado para cada serie.

No permita que el vastago choque con la pieza ni con el extre-
mo de la carrera en el "Modo de control de posicion". El tornillo
guia, el cojinete y el tope interno pueden resultar dafiados o
presentar fallos de funcionamiento.

2. Para la operacion de empuje, el valor maximo de par

a utilizar debe ajustar a menos del 90 % del par no-
minal del motor de referencia. Para el modelo
LEY®63, inferior al 150 %.

Esto puede provocar dafios y funcionamientos erréneos.

3. La velocidad maxima de este actuador depende de

la carrera del producto.
Compruebe la seccion de seleccién de modelo del catalogo.

4. Durante el retorno al origen, no aplique ninguna

carga, impacto o resistencia ademas de la carga
transferida.

La fuerza adicional provocara el desplazamiento de la posicion
de origen.

5. Evite rayar o hacer muescas en las piezas deslizan-

tes del vastago al sujetar o acoplar objetos.

Las tolerancias del vastago del émbolo y del vastago guia son
muy exactas, por lo que la menor deformacién puede causare
funcionamientos erréneos.

6. Cuando use una guia externa, conéctela de forma que no

se aplique ningun impacto ni carga sobre ella.
Use un conector con libre movimiento (como una junta flotante).

7. No utilice el vastago fijo y el cuerpo del actuador en

movimiento.

Se aplicaria una carga excesiva sobre el vastago, provocando
dafnos en el actuador y una reducida vida util.

A Precaucion

8. Si se utiliza un actuador mientras esta fijado a un extre-

mo y el otro extremo esta libre (extremos roscados o
modelo con brida), modelo con brida), la vibracion ge-
nerada al final de carrera puede provocar la aplicacion
de un momento de flexion sobre el actuador, dafiando-
lo. En tal caso, instale una fijacion de montaje para eli-
minar la vibracion del cuerpo del actuador o reduzca la
velocidad a un valor tal que el cuerpo del actuador deje
de vibrar al final de carrera.

Instale también una fijacion de montaje cuando mueva el cuer-

po del actuador o cuando monte horizontalmente un actuador
de carrera larga con un extremo fijo.

9. Evite el uso del actuador eléctrico de forma que se

10.

pueda aplicar un par de giro sobre el vastago.

Esto puede provocar deformacion de la guia antigiro, respues-
tas anémalas del detector magnético, holgura en la guia inter-
na o un aumento de la resistencia al deslizamiento.

Consulte la siguiente tabla para conocer los valores aproxima-
dos del rango admisible de par de giro.

LEY250] LEY32
1.1 1.4

LEY63
2.8

Par de giro admisible
[N-m] o inferior

Cuando atornille una fijacién o tuerca al extremo del vastago,
sujete las partes planas del extremo del "conector hembra" con
una llave (el vastago debe estar totalmente retraido). No aplique
un par de apriete sobre el mecanismo antigiro del vastago.

Conector ‘“%p; “

hembra

Cuando use un detector magnético con vastago guia de
la serie LEYG, se aplicaran los siguientes limites.
Seleccione el producto teniéndolo en cuenta.

- Inserte el detector magnético desde la parte delantera con
el vastago (placa) extendido.

-Los detectores magnéticos con entrada eléctrica
perpendicular no se pueden usar.

- Para las piezas ocultas detras de la fijacion de la guia
(extremo del vastago), el detector no se puede fijar.

- Consulte con SMC cuando use un detector magnético en el
extremo del vastago.

Cubierta protectora

& S\VC

Primera caracteristicai iSegunda caracteristica

* Primera caracteristica: Grado de proteccion contra la
penetracion de cuerpos extranos sélidos

Sin proteccion

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 50 mm.

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 12 mm.

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 2.5 mm.

Protegido contra cuerpos extrafios sélidos de @ igual o superior a 1.0 mm.

Protegido contra polvo

A prueba de polvo

OO0 WN =IO




serie LEY/LEYG

Actuadores eléectricos
Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

Cubierta protectora | ¢+ Montaje |

A Precaucion

Cuerpo fijo/Tipo roscado en la parte inferior del cuerpo (cuando
se selecciona "Roscado en la parte inferior del cuerpo")

* Segunda caracteristica: Grado de proteccion frente al agua

0 | Sin proteccion —

1 | Protegido frente al goteo de agua en sentido vertical gﬂeogg{gg rueba

Protegido frente al goteo de agua en sentido vertical | Modelo a prueba

2 | cuando la cubierta protectora Se encuentra inclinada = ; "
en un angulo de hasta 15° de goteo 2 Modelo | Tamafio | Parmx.de | Prof. méx.

3 Protegido frente a la lluvia guando la cubierta protectora sel Modelo a . Nl del tornillo| apriete [N'm] | tornillo [mm]
encuentra inclinada en un angulo de hasta 60 prueba de lluvia] LEY25 | M5 x 0.8 3.0 6.5

4 | Protegido frente a las salpicaduras de agua dMeoggllgiga%ruurgga LEY32 | M6x10| 52 88

5 | Protegido frente a los chorros de agua ég%rgeba de LEY63 M8x125| 125 10

g | Protegido frente a los chorros de agua de gran M]%dr%g 2 eprallgeubaa de Cuerpo fijo/Tipo roscado en el lado delantero/trasero
potencia potertes pucba ] Tamafio | Parméx.de | Prof. max

7 | Protegido frente a los efectos de la inmersién temporal en agua dMeo%%%?S%#eba lﬁgg‘:)e o Modelo | i s [N-m] tomill [mrﬁ]

8 | Protegido frente a los efectos de la inmersion continua en agua Mjﬁglgible C LEY25| M5x0.8 3.0 8

LEY32 | M6x 1.0 5.2 10

Ejemplo) IP65: A prueba de polvo y agua

“Modelo a prueba de agua” significa que no entrara agua en
el interior del equipo (algo que podria dificultar un
funcionamiento adecuado del mismo) al aplicar agua
durante 3 minutos del modo prescrito. Tome las adecuadas
medidas de proteccién del dispositivo, dado que éste no
puede utilizarse en un entorno expuesto a salpicaduras
constantes de agua.

LEY63 M8x125| 125 14

m@

+ Excepto el modelo LEYOID

<Serie LEYG>

] Montaje \
. Pieza fija/Tipo roscado en la placa
A\ Precaucién S—
1. Cuando monte piezas o dispositivos de montaje en el Modelo |, #eM a;{ert';a[XN_;] lor;‘f”‘or?;xrﬁ]
"conector hembra" del extremo del vastago, sujete las LEYG25" |Mox10| 52 1
partes planas del "conector hembra" con una llave de LEYG32", [M6x10| 52 5

forma que el vastago no gire. El tornillo debe apretarse
dentro del rango de par especificado.

Esto puede provocar respuestas anémalas del detector
magnético, holgura en la guia interna o un aumento de la
resistencia al deslizamiento.

2. Cuando monte el producto y/o pieza de trabajo,
apriete los tornillos de montaje dentro del rango de
par especificado.

Aplicar un par de apriete superior al recomendado puede
causar funcionamiento erréneo, mientras que un par de
apriete inferior puede provocar el desplazamiento de la
posicion de montaje o, en condiciones extremas, el actuador

(4 posiciones)

Cuerpo fijo/Montaje superior

Tamafio | Parméx.de |Longitud: L|
Rl del tornillo| apriete [N'-m] [mm]

LEYG25", [M5x0.8| 3.0 405
LEYG32", [M5x0.8] 3.0 50.5

Tamano | Parmax.de | Prof. max.

podria soltarse de su posicién de montaje. ) Modelo e/ tornillo| apiete ¥ | tomillo [mm]
- N4 LEYG25", [M6x1.0] 5.2 12
<Serie LEY> s=i L VX :
j — LEYG32" [M6x1.0| 5.2 12

Pieza fija/Rosca hembra en extremo del vastago

Tamaiio | Parméx.de | Prof. méx. [Disknciaentecaras
el conector hembra

Modelo e tornillo| apree ) | tomilo [mm] * e )

H

Conector | Sil@ o M8x 1251 12.5 13 17 T Tamario | Parméx.de | Prof.méx
onector n 8 :
hembra LEY32 | M8x 1.25 125 13 22 E ez del tornillo| apriete [N'm] | tornillo [mm]
] termlnefl. / LEY63 | M16x 2 106 21 (.36 LEYG25", (M5x08| 3.0 8
pieza fija/Vastago con rosca macho (Cuando se selecciona - LEYG32", [M6x1.0| 52 10
"Rosca macho en extremo del vastago") @
Tuereadel extemo Modelo | Tamano | Parméx.de | Lorgtude oca OSancacecars 0
delvéstago de rosca | apriete [Nm] | efectiamm] | ™ iermingl[mm
LEY25 | M14x15 65.0 20.5 17
LEY32 | M14x15 65.0 20.5 22
Conector LEY63 | M18x15| 97.0 26 36

hembra terminal

Tuerca del extremo del vastago [Prof. del tornillo de la)

—
e e 'j Modelo e eetecs nn]Longitud [mm]| fiacion final [mm]
W e [LEY25 22 8 8 0 mas
] a LEY32 22 8 8 0 mas
Prof. del tornillo de LEY63 27 1 11 o mas

la fijacion final

* La tuerca del extremo del vastago es un accesorio.

ZS\NC



106

Serie LEY/LEYG

Actuadores eléectricos
Precauciones especificas del producto 3

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Consulte las normas
de seguridad en la contraportada. Consulte las precauciones sobre actuadores
eléctricos en las "Precauciones en el manejo de productos SMC" o en el manual de
funcionamiento en el sitio web de SMC http://www.smcworld.com

|

Montaje \

|

Mantenimiento

A Precaucion

3. Mantenga una planeidad de la superficie de montaje

dentro de los siguientes rangos cunado monte el
cuerpo del actuador y la pieza.

Una planeidad insuficiente de la pieza o de la base montada
sobre el cuerpo del producto puede producir una mayor
resistencia al deslizamiento.

Modelo Posicién de montaje Planeidad

0.1 mmo

LEYD inferior

0.05 mm
o inferior

LEYGO

0.05 mm
o inferior

Montaje de la pieza/placa

& S\VC

2.

A\ Advertencia

1.

Asegurese de que la alimentacion esta desconectada
de que la pieza de trabajo esta retirada antes de

iniciar los trabajos de mantenimiento o la sustitucion

del producto.

Frecuencia del mantenimiento

Realice el mantenimiento conforme a la tabla inferior.

Frecuencia

Inspeccidn antes del uso diario

Inspeccién cada 6 meses /
250 km / 5 millones de ciclos*

Comprobacion visual|Comprobacién de la correal
@)

@)

O

* Seleccione aquello que ocurra primero.

Elementos en los que realizar una comprobacion

visual

1. Tornillos de fijacién flojos, suciedad anémala

2. Imperfecciones y uniones de cables

3. Vibracion, ruido

Elementos en los que realizar una comprobacion de

la correa

Detenga inmediatamente el funcionamiento y sustituya la

correa cuando se produzcan signos de desgasta, tal como se

describe a continuacién. Asegurese ademas de que el entorno

y las condiciones de trabajo satisfacen los requisitos

especificados para el producto.

a. El material de la correa esta desgastado.

La fibra se vuelve rugosa. Se pierde la goma vy la fibra se
vuelve blanquecina. Las lineas de la fibra se vuelven
confusas.

b. El lateral de la correa se pela o esta desgastado
Los bordes de la correa se redondean y la parte
deshilachada sobresale.

c. Correa parcialmente cortada
La correa esta parcialmente cortada. Las particulas
extranas enganchadas entre los dientes provocan
imperfecciones.

d. Linea vertical sobre los dientes de la correa
Imperfeccion generada cuando la correa se desplaza sobre
el reborde

e. La goma de la parte posterior de la correa esta

reblandecida o pegajosa.

f. Grietas sobre la parte posterior de la correa.

En el modelo equivalente a IP65, aplique grasa
periédicamente en el vastago. La grasa debe
aplicarse tras 1 millén de ciclos o 200 km, aquello
que suceda antes.

- Ref. paquete de grasa: GR-S-010 (10 g)/GR-S-020 (20 g)



/\ Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dano
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las

etiquetas "Precaucion”, "Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales
(ISO/IEC)*1)y otros reglamentos de seguridad.

o= =

Precaucion indica una situacion con un bajo nivel de-I
riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones

leves o moderadas. 1
Advertencia indica una situacion con un nivel medio I
de riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones |
graves o la muerte. 1

/A Precaucion :
/\ Advertencia :
/A Peligro :

Peligro indica una situacion con un alto nivel de riesgoj
que, si no se evita, podria causar lesiones graves o 1
la muerte.

| S T T e ——— |

3.

4,

. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que

. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sdlo por personal

/A Advertencia

disena el equipo o decide sus caracteristicas.

Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona que
disefia el equipo o decide sus caracteristicas basandose en los resultados de las pruebas y
analisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de seguridad son
responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona
debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados
en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad de fallo del equipo.

cualificado.

El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El
montaje, funcionamiento y mantenimiento de méaquinas o equipos, incluyendo nuestros
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado.

No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente

cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes.

. La inspeccion y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que se
hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caida y los movimientos
inesperados de los objetos desplazados.

. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegurese de que se hayan tomado
todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la corriente de
cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las precauciones
especificas de todos los productos correspondientes.

. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un
funcionamiento defectuoso o inesperado.

Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial atencién a
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las
siguientes condiciones:

. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las caracteristicas indicadas,

o el producto se usa al aire libre 0 en un lugar expuesto a la luz directa del sol.

. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles,
aeronautica, espacio, navegacion, automocion, sector militar, tratamientos médicos,

combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos en contacto con alimentacion y
bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones

de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas
estandar descritas en el catalogo de productos.

El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas,
propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de seguridad.

. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock doble

con proteccién mecanica para prevenir a verias. Asimismo, compruebe de forma periddica
que los dispositivos funcionan correctamente.

n

w

n

w

N

-

. Este producto esta previsto para su uso industrial.

APrecaucion

El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial.
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente con SMC.
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano.

#1) ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos — Normativa general para los
sistemas.
ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general para los sistemas.
IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de las maquinas.
(Parte 1: Requisitos generales)
I1SO 10218-1: Manipulacion de robots industriales - Seguridad.
etc.

Garantia limitada y exencion de responsabilidades
Requisitos de conformidad

El producto utilizado esta sujeto a una "Garantia limitada y exencién de
responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad".
Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el producto.

Garantia limitada y exencion de responsabilidades

1 El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la puesta en servicio
o de 1,5 afios a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.*2)
Asimismo, el producto puede tener una vida util, una distancia de
funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
distribuidor de ventas més cercano.

Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del periodo de garantia, y si
demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrara
un producto de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias.

Esta garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto independiente,
y no a ningln otro dafio provocado por el fallo del producto.

3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantia
y exencién de responsabilidad descritas en el catalogo correspondiente a los
productos especificos.

+2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio.
Una ventosa es una pieza consumible, de modo que esté garantizada durante un afio a partir de
la entrega.
Asimismo, incluso dentro del periodo de garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la
ventosa o el fallo debido al deterioro del material eléstico no esta cubierto por la garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con equipos de produccion
destinados a la fabricacion de armas de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de
armas.

2. La exportacion de productos SMC de un pais a otro esta regulada por la legislacion y
reglamentacion sobre seguridad relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pais, aseglrese de que se conocen y cumplen
todas las reglas locales sobre exportacion.

A\Peligro

Los productos SMC no estan disefiados para usarse como
instrumentos de metrologia legal.

Los productos de medicion que SMC fabrica y comercializa no han sido certficados
mediante pruebas de homologacién de metrologia (medicién) conformes a las leyes
de cada pais.

Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para actividades o certificaciones de
metrologia (medicién) establecidas por las leyes de cada pais.

’ A Normas de seguridad| Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.

o
-



SMC Corporation (México) S.A. de C.V.

informacion.tecnica@smcmx.com.mx

www.smc.Ccom.mxX

018 SMC CORPORATION MEXICO. Derechos Reservados

catalogo

150 150
900 14001




